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ПРОГРАМА

забезпечення розвитку освіти, культури, традицій

національних меншин району на 2012-2013 роки

Вступ

Програма забезпечення розвитку освіти, культури, традицій національних меншин в районі на 2012 – 2013 роки (далі-Програма) розроблена з метою забезпечення розвитку освіти, культури, національно- культурних традицій національних меншин в районі.

1. Визначення проблем, на розв’язання  
яких спрямована Програма

Серед головних пріоритетів національної політики держави - розвиток національної освіти, відновлення, збереження національної культури, мови, звичаїв, традицій етнічних спільнот. Демократичні перетворення в Україні сприяють зростанню етнічної самосвідомості національних меншин, активізують їх рух до самоорганізації.

Для задоволення потреб національних меншин району створена мережа освітніх та культурно-мистецьких закладів, яка приведена у відповідність до національного складу населення і постійно вдосконалюється.
Здійснюється послідовна робота з питань реалізації чинного законодавства України в контексті задоволення етнічної, мовної, культурної самобутності національних меншин відповідно до положень Загальної декларації прав людини, Європейської конвенції про захист прав і основних свобод людини, Рамкової конвенції про захист національних меншин, інших міжнародних актів.

Однак аналіз стану розвитку освіти і культури національних спільнот району свідчить, що наявні фінансові ресурси в розрізі місцевих бюджетів не забезпечують повною мірою потреби навчальних закладів і культурно-освітніх установ у місцях компактного проживання національних меншин. Зокрема, у галузі освіти потребує фінансової підтримки навчально-методичне забезпечення, робота авторських колективів із розроблення програм, підручників, навчальних посібників, науково адекватної методики навчання української мови учнів шкіл, вихованців закладів із національною мовою навчання та виховання, забезпечення їх допоміжними навчальними матеріалами, додатковою літературою, поповнення бібліотечних фондів тощо. З метою створення позитивного іміджу району в контексті забезпечення   реалізації   державної   політики   у   сфері   міжнаціональних відносин у галузі культури доцільно надавати фінансову підтримку художнім колективам національних меншин для участі у міжнародних, всеукраїнських, обласних та районних культурно-мистецьких акціях, проведенні виставок робіт майстрів народної творчості та обдарованої молоді із числа національних спільнот.

Вищезазначені проблеми є основою для формулювання мети та основних завдань Програми.

2. Мета Програми

Програма розроблена з метою підвищення рівня задоволення етнокультурних потреб національних меншин краю, дальшого розвитку їх освіти, культури відповідно до основних положень Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період до 2015 року.

3. Шляхи і засоби розв’язання проблем, обсяги та джерела фінансування, строки та етапи реалізації Програми

Фінансування заходів, визначених Програмою, здійснюватиметься у межах асигнувань виділених з обласного, районного бюджету, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством України. Головним розпорядником коштів визначити відділ освіти та у справах національностей Ужгородської районної державної адміністрації.
Форми   і   методи   розв’язання  проблем,   зазначених   у   Програмі,  реалізуватимуться відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», напрямів і пріоритетів стратегії розвитку освіти, культури, традицій національних меншин району.

4. Перелік завдань, заходів Програми 

та результативні показники
Основні завдання Програми:

реалізація державної політики у сфері освіти та культури, духовних потреб національних меншин;

розроблення науково адекватної методики навчання української мови учнів навчальних закладів, дошкільних закладів з національними мовами навчання та виховання, а також програм, підручників, навчальних посібників, методичних рекомендацій з курсу навчання учнів державної мови;

створення належних умов для всебічного задоволення освітніх, культурних, духовних потреб етнічних спільнот, їх творчої самореалізації, виховання поваги до народних звичаїв, традицій української нації та національних меншин;

проведення модернізації навчально-матеріальної бази закладів освіти, культури;

поліпшення умов експлуатації та утримання будівель закладів освіти та культури:

підтримка діяльності закладів освіти і культури недержавної форми власності.

Результативні показники Програми в галузі освіти, культури:

впровадження у навчально-виховну практику новітніх педагогічних технологій;

інтеграція національної освіти району у європейський освітній простір;
забезпечення реалізації основних положень Європейської хартії регіональних мов або мов меншин;

відродження духовного потенціалу національних меншин, утвердження гуманістичних цінностей, державницького патріотизму представників національних спільнот.

Реалізація заходів Програми (додається) забезпечить:

виконання в районі основних положень Універсалу національної єдності щодо гарантування кожному громадянину вільного використання у всіх життєвих потребах рідної мови відповідно до Конституції України та Європейської хартії регіональних мов або мов меншин;

задоволення потреб національних меншин у сфері освіти, культури, відродження, збереження та розвитку мов, традицій, звичаїв;
поповнення шкільних бібліотек підручниками, навчальними посібниками, довідковими і методичними матеріалами;

розвиток самобутньої національної творчості меншин, виявлення та підтримку обдарованої творчої молоді.

5. Координація та контроль за реалізацією Програми

Координацію  роботи  між  виконавцями  Програми  та  контроль  за ходом  її  реалізації  покладається  на  відділ  освіти  та  у  справах національностей  Ужгородської  РДА.

Відділам  державної  адміністрації:  культури  і туризму, у справах молоді та спорту, щороку до 10 лютого  інформувати  відділ освіти та у справах національностей  державної адміністрації про хід виконання Програми.

 
Відділу  освіти  та  у  справах  національностей  державної  адміністрації до  20  лютого  узагальнювати  вищезазначену  інформацію  та  подавати  матеріали  про хід виконання Програми районній державній адміністрації.

