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ЗВЕРНЕННЯ

В Ужгородську районну державну адміністрацію та Ужгородську районну раду  звернулися Баранинська, Коритнянська, Холмківська, Великолазівська та Оноківська сільські ради щодо недопущення затвердження проекту коригування генерального плану м.Ужгорода, який на даний час проходить громадське обговорення. Проведення громадських слухань намічені на 07.03.2013 рік.

В даному проекті коригування генерального плану міста Ужгород незаконно передбачено  забудову та розширення території міста за рахунок земель розташованих  на території сільських рад, а також земель що вже входять у межі населених пунктів. Містобудівною документацією не враховано існуючі земельні ділянки які належать громадянам на праві приватної власності для індивідуального житлового будівництва, особистого селянського та товарного сільськогосподарського виробництва (паї). У проектну межу включені обєкти промисловості та інфрастуктури, що формують бюджети Баранинської, Коритнянської, Великолазівської сільських рад. Не враховані розроблені та затверджені генеральні плани с.Баранинці, Розівка, В.Лази, і, рішення Коритнянської та Оноківської сільських рад.

Згідно  підпункту 6 пункту 7 статті 17 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» виконавчий орган міської ради  повинен був узгодити проект генерального плану з органами місцевого самоврядування, що представляють інтереси суміжних територіальних громад з метою врегулювання питань планування у приміських зонах. 
Однак, виконком Ужгородської міської ради не узгодив проект містобудівної документації із суміжними сільськими радами, що є грубим порушенням законодавства. У майбутньому це може викликати супротив територіальних громад щодо розбудови м.Ужгород. 
Враховуючи вищесказане, з метою дотримання інтересів територіальних громад сільських рад, і району, в цілому, просимо призупинити розгляд даного питання Ужгородською міською радою. 
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