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З В І Т

районної державної адміністрації про здійснення

повноважень, делегованих їй районною радою за 2012 рік

Протягом 2012 року основна увага керівництва Ужгородської районної державної адміністрації приділялась реалізації стратегічних пріоритетів розвитку регіону щодо сталого економічного зростання, запровадження інноваційно-інвестиційної моделі розвитку, утвердження соціально орієнтованої економічної політики, визначених Регіональною стратегією розвитку Ужгородського району до 2015 року, Програмою економічного і соціального розвитку Ужгородського району на 2012 рік, основними напрямками розвитку на 2013 і 2014 роки.
Вживались заходи у напрямку забезпечення реалізації стратегічних завдань та пріоритетів поліпшення умов життєдіяльності громадян на основі розвитку різних галузей економіки.
Статистика свідчить про конкретні позитивні зрушення, які відбуваються у районі. Так, за комплексною оцінкою результатів діяльності районів і міст області за січень-вересень 2012 року район займає лідируючу позицію. Приміром, у регіоні зафіксовано найвищі обсяги реалізованої промислової продукції на одну особу, індекс обсягу сільськогосподарського виборництва, темп зростання обсягу прямих іноземних інвестицій, обсяг введеного в експлуатацію житла у розрахунку на 10,0 тис. населення та приріст чисельності населення. 

Крім того, район посідає другу сходинку за обсягом прямих іноземних інвестицій у розрахунку на одиницю населення, рівнем зареєстрованого безробітттня та за темпами зменшення заборгованості населення з оплати житлово-комунальних послуг. 

Економічний розвиток району

Промисловість

Реалізація активної політики зі стабілізації та формування економіки,  мобілізації внутрішніх резервів розвитку, стимулювання економічної активності, незважаючи на економічну нестабільність, що супроводжується звуженням товарних ринків та  зниженням попиту на виготовлену продукцію, упродовж 2012 року вдалось утримати позитивну динаміку нарощення обсягів реалізації промислової продукції підприємствами району.

Завдяки диверсифікації виробництва, ринків збуту готової продукції, ефективному використанню діючих виробничих потужностей та підвищенню їх технологічного рівня, стимулюванню залучення приватного капіталу та раціональному використанню інноваційного потенціалу підприємств за січень-листопад 2012 року обсяг реалізованої промислової продукції  зріс на 9,7 %  і склав 4 029,2 млн.грн. 

Підприємствами Ужгородщини забезпечено 51 % загальнообласного обсягу реалізації, що надало можливість району втримати першу сходинку серед міст та районів області.

Важливою особливістю промислового розвитку регіону є те, що на інвестиційну продукцію приходиться 52,2 % загального обсягу реалізованої промислової продукції добувної і переробної промисловості. Тільки за 9 місяців 2012 року підприємствам району вдалось наростити обсяги іноземного капіталу вкладених в економіку в 1,6 рази. Іншими словами загальний обсяг прямих іноземних інвестицій у промисловий сектор зріс на 35,2 млн. дол. США  і станом на 01.10.2012 склав 94,4 млн. дол. США. 

Позитивний результат забезпечено збільшенням реалізації продукції машинобудування (на 10,3 %), добувної промисловості (на 33,0 %), виробництва та розподілення електроенергії, газу (на 15,0 %).

Галузь машинобудування залишається основним рушієм промислового розвитку адже вона складає понад 76 % загального обсягу реалізації. 
     Незважаючи на нестабільність внутрішнього споживчого попиту вдалось збільшити обсяги виробництва високоякісної продукції автомобілебудування. За 11 місяців 2012 року виробництво легкових автомобілів зросло в 1,3 рази і склало 13413 одиниць. 

         Загальний обсяг податкових надходжень до бюджетів різних рівнів від діяльності підприємств машинобудування за січень-листопад минулого року склав 112,1 млн.грн. Середня заробітна плата в галузі у грудні досягла 3457 гривень, що на 23,7 % вище від середньої заробітної плати у промисловості району.

Показовим є той факт, що з початку року промисловими підприємствами району забезпечено зростання середньомісячної заробітної плати на 14 %. Окрім машинобудування вищий рівень заробітної плати від середнього у промисловості району утримується в добувній промисловості та сфері виробництва і розподілення електроенергії, газу.

Промисловий сектор Ужгородщини забезпечує працевлаштування 6946 працівників, з яких майже половина зайнята у галузі машинобудування.

            Залучення інвестиційного капіталу, впровадження інновацій у визначені базові галузі, розвиток високотехнологічних виробництв надає можливість послідовно підвищувати конкурентоспроможність економіки регіону. 


Так, ТОВ «Джейбіл С.Ю.Л.» налагодило виробництво аудіотюнерів для двох нових замовників EXOSTAR та TPV; ТОВ «РОСС - Україна» розпочало пошиття одягу для німецьких партнерів - фірм Герівебер, Тонібреф та Сансіро; ТОВ «Еліт - Вуд» крім виробництва паркетної дошки та меблевих щитів нещодавно відкрило нову лінію з виробництва столів з масиву; ДП «Голден - Фудс» в рамках розширення асортименту виготовленої продукції освоїло виробництво фасованого арахісу та фісташок; ТОВ «ХІПП-Ужгород»  відновило розлив дитячої води БЕБІВІТА, крім того, незабаром підприємством  передбачається реалізація власних фіточаїв до РФ.

ПрАТ «Тисагаз» для нарощення обсягів видобутку природного газу здійснило реконструкцію діючого пункту збору і підготовки газу (ПЗПГ) Руські-Комарівці, де для забезпечення процесу комприміювання природного газу вже встановлено та підключено сучасне технологічне обладнання. 

Ужгородщина –  регіон зі сприятливими можливостями для розвитку економіки.

Передбачається, що базовою основою стане успішна реалізація на території району проекту «Будівництво інженерних мереж і виробничих потужностей у формі індустріального парку «Соломоново».

Продовжується освоєння додаткових інвестиційних ресурсів у розвиток вітчизняного газовидобування, розробку перспективних газових родовищ.
ПрАТ «Тисагаз» передбачається здійснення буріння (будівництво) та підключення експлуатаційної свердловини на Русько-Комарівському та Станівському  (Мукачівський район) родовищах природного газу. 

ТОВ «ХІПП-Ужгород» планується запуск двох ліній з розливу дитячої води та налагодження випуску трьох нових видів дитячого печива. До кінця 2014 року в розвиток підприємства передбачається залучення близько 300 тис.дол. США інвестиційних ресурсів та створення  37 нових робочих місць.

Перспективним залишається питання будівництва заводу «Веткорн» на  глибокій переробці кукурудзи в паливний етанол потужністю 60 тис. тон на рік. Підприємство забезпечить працевлаштування понад 600 працівників. Очікується, що обсяг залучених до 2015 року інвестиційних ресурсів складе близько 170 млн.дол. США.

В районі розпочато застосування сучасних технологій використання альтернативних джерел енергії, тобто встановлення сонячних батарей. Такі сонячні батареї уже встановлені та експлуатуються в с.Ратівці. В подальшому передбачається відкриття таких станцій в с.Ірлява, с.Кам’яниця, с.Тийглаш.

Інвестиційна діяльність
           З початку інвестиційної діяльності, починаючи з 1994 року, станом на 01.10.2012р. в економіку району залучено прямих іноземних інвестицій на суму 107,8 млн. дол. США. На одного жителя району сума вкладених іноземних інвестицій складає 1572,0 дол.США  при середньообласному показнику 320,9 дол.США.
          Слід відмітити суттєвий ріст обсягу залучених інвестицій протягом 9 місяців 2012 року. Так, за  9 місяців 2012 року підприємства Ужгородського району залучили 33,3 млн. дол. США прямих іноземних інвестицій, що становить 61,8 відсотків до загальнообласного показника. У структурі прямих іноземних інвестицій основну частину 99,6 відсотків склали грошові внески, внески у вигляді цінних паперів – 0,4 відсотки.

          З початку року іноземні інвестиції залучали такі суб’єкти господарювання, як ПрАТ “Єврокар”, ДП “Голден Фудс”, ТОВ “Джейбіл Сьоркіт Юкрейн Лімітед»,  ТОВ “Натуральне яблуко” та інші.

          Найбільш привабливою для залучення іноземних інвестицій є промисловість. Станом на 01.10.12р. на її долю припадає 94,4 млн. дол. США або 87,5 відсотків від загального обсягу вкладених прямих іноземних інвестицій. Це, зокрема машинобудування, у яке залучено 55,6 млн.дол.США або 51,6 відсотків. У харчову промисловість надійшло 36,2 млн.дол.США, у легку – 0,6 млн. дол. США. Крім того, 7,7 млн.дол.США залучено у сферу торгівлі та 3,3 млн. дол. США у діяльність готелів та ресторанів.
          Слід відмітити, що  станом на 01.10.12р. в Ужгородський район надійшли інвестиції з 25 країн світу. Завдяки залученому іноземному капіталу в районі працює біля 100 підприємств.

Зовнішньоекономічна діяльність

 Зовнішньоекономічні зв’язки є одним з основних напрямків розвитку економіки району. Загальний обсяг  зовнішньоторгівельного обороту товарів  підприємств та організацій району у січні-вересні 2012 року склав 983,0 млн. дол. США, що більше на 3,7 відсотки від показника відповідного періоду 2011 року.

         За 9 місяців 2012 року обсяг експорту товарів  суб’єктами господарської діяльності Ужгородського району склав 328,2  млн.дол.США проти 374,1 млн. дол. США у 2011 році. Питома вага у загальнообласному обсязі – 31,8 відсотків. Найбільша частина експорту припадає на країни Європи (70,3 відсотки), зокрема Угорщину (51,0 відсоток), Словаччину (12,8 відсотків) та Австрію (3,8 відсотків). Значно зросли експортні поставки в Російську Федерацію (22,7 відсотків).

          У січні-вересні 2012 року обсяг імпорту товарів становив 654,8 млн.дол.США проти 573,8 млн. дол. США у 2011 році. Питома вага у загальнообласному обсязі – 44,6 відсотків. 

  Продовжує зберігатись від’ємне сальдо зовнішньоторговельного балансу, яке за 9 місяців 2012 року склало 326,6 млн. дол. США. 

Торгівля та послуги
          Матеріально-технічна база торгівлі району за даними статистичної звітності нараховує 117 об’єктів торговою площею 8,8 тис. кв.м. Мережа ресторанного господарство нараховує 24 ресторани на 1342 місць. 

  Загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств торгівлі за  січень - вересень 2012 року склав 424,6 млн. грн., що становить 85,2 відсотка у порівняних цінах до показника відповідного періоду 2011 року.

  Причинами спаду роздрібного товарообороту є зниження доходів населення, високі відсоткові ставки за кредитами,  що призводить до зменшення купівельної спроможності населення.

Загальний обсяг оптового товарообороту підприємств торгівлі за січень-вересень 2012 року склав 175,4 млн. грн., що становить 105,3 відсотка до показника 2011 року.

Обсяг від реалізації послуг за 11 місяців 2012 року склав 170,3 млн. грн., що становить 114,0 відсотків до показника відповідного періоду 2011 року.   

Розвиток підприємництва
        В напрямку розвитку малого бізнесу  замітні слідуючі тенденції, а саме:

-   всього в районі станом на 01.01.2013 р. зареєстровано 5913 фізичних осіб, з яких припинили свою діяльність 2199 осіб;

- протягом січня-грудня 2012 року через реєстраційний центр зареєструвались 216 фізичних осіб та 49 юридичних осіб;

-  за відповідний період через дозвільний офіс видано 840 документів дозвільного характеру та надано 530 консультацій;

-  за сприянням центру зайнятості у січні- грудні 2012 року роботу отримали 1092 громадян, що складає 103,0 відсотки до відповідного періоду минулого року. Рівень працевлаштування у 2012  році склав  50,4 % від кількості громадян, які звернулися у пошуках роботи; 

-  протягом  2012 року для організації громадських робіт укладено  148 договорів з роботодавцями, відпрацювали 322 особи (з них – 257 осіб за кошти Фонду, 65 осіб за кошти роботодавців).
                                    Транскордонне співробітництво

 Транскордонна співпраця як засіб зміцнення міжрегіональних відносин та вирішення регіональних проблем використовує механізм впровадження спільних транскордонних проектів та програм регіонального розвитку.

З цією метою в районі здійснює свою діяльність комунальне підприємство “Ужгородське районне агенство розвитку”, покликане сприяти місцевим органам влади, недержавним організаціям, підприємницьким структурам у реалізації програм та окремих проектів. 

На території району реалізуються наступні проекти транскордонної співпраці:
Проект “Чиста вода”

     У рамках Програми сусідства “Угорщина – Словаччина – Україна” реалізується проект за назвою “Чиста вода”, основною метою якого є вивчення сучасним європейським технологіям очистки стічних побутових вод, а також будівництво пілотних очисних споруд, що відповідають європейським стандартам на базі робочого проекту водовідведення та водопостачання сіл Кінчеш, Коритняни та Часлівці. На даний час роботи з будівництва водовідведення вказаних населених пунктів (І черга) в стадії завершення.

Проект “Місцевий розвиток, орієнтований на громаду”

В рамках цього проекту район приймає участь в реалізації другої фази спільного проекту Європейського Союзу та програми розвитку ООН “Місцевий розвиток, орієнтований на громаду”. Метою проекту є сприяння сталому соціально-економічному розвитку на місцевому рівні через підтримку та співфінансування громадських ініціатив.

 Ужгородщина відібрана для впровадження компоненту з енергоефективності, що діятиме до 2014 року, в рамках якого будуть підтримані два проекти з використанням відновлювальних джерел енергії та застосування інноваційних енергозберігаючих технологій.

В результаті конкурсного відбору учасниками проекту стали чотири сільські ради, які отримали можливість реалізувати мікропроекти за напрямками:

· Соломонівська сільська рада – вдосконалення методів роботи з санітарної очистки, збирання, вивозу та утилізації твердих побутових відходів;

· Яроцька сільська рада – капітальний ремонт об’єктів соціальної сфери;

· Часлівецька сільська рада – реконструкція існуючих приміщень навчально виховного комплексу (системи опалення) та проведення заходів з енергозбереження;

· Холмківська сільська рада – заміна вікон та дверей в ДНЗ с.Розівка, впровадження енергозберігаючих систем.

На сьогодні реалізація проектів перебуває на стадії виготовлення учасниками проектно-кошторисних документацій. 

Підсумки роботи управління Пенсійного фонду

За 2012 рік до бюджету Пенсійного фонду в Ужгородському районі при плані по власних надходженнях 245 135,8 тис. грн. надійшло 227 135,3 тис. грн. Планові завдання виконані на 92,7%. Разом з тим, в порівнянні з попереднім роком надходження  збільшилися на 14,4 млн. грн.

Станом на 01.01.2013 заборгованість по Ужгородському району  складає 1 683,5 тис.грн., з яких 996,5 тис.грн. борг по єдиному соціальному внеску.

В тому числі:

- борг підприємств в процедурі банкрутства – 246,6 тис.грн.

- безнадійний борг – 9,2 тис. грн.
- дієвий статус боргу (економічно активний) – 1 427,7 тис грн. в т.ч. по єдиному соціальному внеску 974,5 тис грн..

          Найбільшими підприємствами-боржниками є:

1. ДП радгосп-завод „Червона зірка” - 242,6 тис.грн. в т.ч. по єдиному соціальному внеску – 69,7 тис. грн.(матеріали знаходяться в РВ ДВС, рішення суду;

2. Радгосп-завод «Ужгородський» - 190,5 тис.грн. в т. ч. по єдиному соціальному внеску - 92,5 тис. грн.;

3. ДП „Великолазівський” - 70,1 тис.грн. в т. ч. по єдиному соціальному внеску – 7,7 тис. грн. (матеріали знаходяться на виконанні в ДВС);

4. РБД „Райспоживспілки” - 176,0 тис.грн. в т. ч. по єдиному соціальному внеску - 128,0 тис грн.;

5. Філія Ужгородський „Райавтодор” - 15,4 тис.грн. поточний борг по єдиному соціальному внеску;

6. Філія „Ужгородська ДЕД” - 60,7 тис.грн. поточний борг по єдиному соціальному внеску;

7. ТОВ „КНК-Агро” - 554,7 тис. грн. борг по єдиному соціальному

внеску (подано до суду, направлено матеріали в прокуратуру).
За порушення норм законодавства застосовано 96 адмінштрафів на суму 41,3 тис.грн., застосовано 1 660 фінансових санкцій та пені на суму – 702,1 тис. грн.

Агропромисловий комплекс
Виробництвом сільськогосподарської продукції в районі в 2012 році займалися 21 сільгосппідприємство різних форм власності та господарювання, 310 фермерських господарств та майже 20,5 тисяч особистих селянських господарств.

Серед галузей тваринництва провідними є свинарство і м’ясомолочне скотарство. 

Станом на 1 січня 2013 року поголів'я ВРХ становить 7853 гол., в т.ч. корів – 5457 гол. Поголів'я свиней становить 19494 гол., що складає 100,2% по відношенню до попереднього року, птиці – 188 тис. гол. (105,8%).

За 2012 рік в усіх категоріях господарств вироблено 3779 тонн м'яса в живій вазі.
Всіма категоріями господарств району зернові та зернобобові культури  було зібрано на площі 17932 га. Загальне виробництво зернових склало 642149 цнт. У середньому з 1 га обмолоченої площі одержано по 35,8 ц зерна. Картоплі зібрано 871442 цнт на площі 4735 га, урожайність – 184,0 цнт/га.


У 2012 році фермерським господарством «Коник» засаджено 21 га садів та фермерським господарством „Фуджі Сад” – 5 га. Розвитку садівництва сприяє вирощування власного посадкового матеріалу в розсадниках ДП “Голланд Плант Україна” та ФГ “Коник”.
 Основні проблемні питання:

· недосконала інфраструктура заготівлі збереження і переробки рослинницької (плодоовочевої) та тваринницької продукції;

· нестача фінансових ресурсів, постійне зростання диспаритету цін на матеріально-технічні ресурси та продукцію сільського господарства. Ресурсне забезпечення (перелік програм):
“Охорона і раціональне використання земель” – використано коштів з місцевого бюджету у 2012 р. 82365 грн.

“Програма розвитку та підтримки тваринництва і птахівництва в Ужгородському районі на 2011-2016 рр.” – використано 10000 грн. 
Розвиток галузі в 2013 році

У 2013 році розвиток аграрного сектора відбуватиметься в напрямку залучення до виробництва земельних угідь, що на даний час не використовуються, підвищення врожайності сільськогосподарських культур, збільшення валового збору продукції рослинництва; стабілізації та оптимізації чисельності поголів’я сільськогосподарських тварин, підвищення їх генетичного потенціалу, продуктивності. 
Розвиток сільського господарства проходитиме шляхом:
1.1. Збільшення валового виробництва зерна до 75,0 тис. тонн (112,6% до попереднього року), картоплі до 81,0 тис. тонн (103,8% до попереднього року);

1.2. Збільшення валового виробництва м'яса до 4,9 тис. тонн (102,1% до попереднього року);

1.3. Закладку молодих садів на площі 40 га.

2. Розбудова інфраструктури аграрного ринку із зберігання, збуту та переробки сільськогосподарської продукції.

3. Охорона і підвищення родючості ґрунтів, забезпечення належного рівня ефективності земельних угідь, зменшення витрат на виробництво.

4. Забезпечення сталого розвитку особистих селянських господарств як основних виробників екологічної сільськогосподарської продукції низької собівартості.

Капітальне будівництво


Згідно „Уточненого переліку об’єктів, які передбачається фінансувати у 2012 році за рахунок районного бюджету розвитку”, затвердженого рішенням сесії Ужгородської районної ради, на фінансування будівництва та реконструцію об’єктів Ужгородського району передбачено капітальних видатків в сумі 1552,221тис.грн., з них: 1432,221тис.грн. – кошти районного бюджету, 120,0тис.грн. – субвенції обласного бюджету. 


В 2012 році згідно вищевказаного переліку за рахунок бюджету розвитку профінансовано виконаних робіт, замовником яких виступає відділ капітального будівництва в сумі 643,875 тис.грн. Замовлено та виготовлено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію частини будівлі ЗОШ під ДНЗ в с.П.Комарівці, в стадії завершення виготовлення ПКД на будівництво системи водопостачання та водовідведення с.Барвінок, на будівництво Кам”яницької ЗОШ. Виготовлена проектно-кошторисна документація на реконструкцію Соломонівської ЗОШ та будівництво Лінцівського дитячого навчального закладу. Завершуються роботи з будівництва водовідведення сіл Кінчеш, Коритняни,Часлівці (І-ша черга будівництва).

Крім цього, в 2012 році було передбачено капітальних вкладень за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в сумі 3000,0 тис.гривень на будівництво Червонівської ЗОШ І-ІІІ ст. на 300-360 учнів. Кошти освоєні, виконані роботи частково профінансовано, зареєстрована кредиторська заборгованість. Будівництво школи продовжується.

Також було передбачено виділення коштів державного фонду охорони навколишнього природного середовища в сумі 15960,191тис.грн. на рекультивацію території існуючого сміттєзвалища в с.Барвінок Ужгородського району (І-ша черга). Роботи з рекультивації будуть продовжуватись ( ІІ черга).

Житлово-комунальне господарство 

Основна увага в галузі житлово-комунального господарства району приділялася виконанню заходів щодо забезпечення підготовки та безперебійного функціонування закладів бюджетної сфери на протязі опалювального періоду 2012-2013, покращення благоустрою, проведення місячника з санітарної очистки та озеленення територій населених пунктів району, а також виконання заходів, які передбачені районними програмами, а саме:


Програма „Питна вода на 2006-2020 роки”;


Програма з енергозбереження;


Програма поводження з твердими побутовими відходами на 2012-2014 роки;


Програма енергоефективності та енергозбереження на 2012 – 2015 роки;


Програма благоустрою населених пунктів на 2011-2012 роки.
Забезпечується координація діяльності комунальних підприємств, створених при сільських радах по якісному наданню житлово-комунальних послуг сільському населенню з водопостачання, водовідведення та утримання житла. 

Комунальними підприємствами району затверджені тарифи з водопостачання та водовідведення, квартирної плати та вивозу побутових відходів у відповідності з економічно-обгрунтованими розрахунками всіх витрат, які мали місце в процесі виробництва та надання цих послуг.

Здійснюється постійний моніторинг розрахунків бюджетних установ та населення району за спожиті енергоносії та вживаються оперативні заходи по погашенню заборгованості, в тому числі за минулі роки.

Опалювальний період у 2012-2013 році в закладах бюджетної сфери району розпочато своєчасно, аварійних ситуацій не зафіксовано.

Згідно відповідних розпоряджень голови Закарпатської облдержадміністрації у 2012 році виконувались заходи з будівництва, реконструкції та капітального ремонту вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах району.
Проведено поточні ремонти 23 комунальних вулиць в 23 селах, виконано капітальні ремонти 17 комунальних вулиць в 14 селах.

Загальна сума видатків на поточний ремонт склала 618,1 тис. грн.., на капітальний ремонт 1480,7 тис. грн.., всього – 2098,8 тис. грн..

Протягом минулого року було проведено місячник благоустрою населених пунктів. 

За підсумками проведеної роботи на території району було: 

· висаджено 1356 саджанці дерев, чагарників, загальною площею 21,5 га;

· впорядковано 30 скверів, парків, площа яких складає 14,8 га;

· благоустроєні 76 кладовищ;

· прибрано 65,7 км вулиць, 71 одиниць зупинок автотранспорту та 56,2 км тротуарів;

· ліквідовано стихійних сміттєзвалищ – 294;

· обрізано дерев - 645 од.;

· вирубано дерев – 218 од.;

· прибрано від побутового сміття та відходів території бюджетних установ.

Щотижня проводяться прибирання узбіччя доріг, розчищення джерел, потічків, канав. Забезпечується збір та вивіз твердих побутових відходів на місцеві сільські сміттєзвалища.
Організацією збору ТПВ займаються 33 сільські ради, безпосередньо 6 діючих комунальних підприємства, що створені при сільських радах.
На протязі 2012 року відділом житлово-комунального господарства розроблено та подано на затвердження оновлені Програми:

- з енергоефективності та енергозбереження на 2012 – 2015 роки (затверджена рішенням 11 сесії Ужгородської районної ради від 20.07.2012 № 282), 

- благоустрою населених пунктів Ужгородського району на 2012 – 2014 роки (затверджена рішенням 11 сесії Ужгородської районної ради від 27.04.2012 № 261);

- поводження з твердими побутовими відходами на 2012 – 2014 роки (затверджена рішенням 10 сесії Ужгородської районної ради від 17.02.2012 № 235).

Тривають роботи щодо створення сміттєпереробного підприємства.

Містобудування та архітектура

Протягом 2012 року відділом містобудування та архітектури: видано будівельних паспортів – 385; зареєстровано містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок – 49; погоджено висновків для оформлення земельних ділянок під різними об’єктами (технічна документація) – 629; надано висновків до проектів відведення земельних ділянок–138; підготовлено проектів розпоряджень – 19; розглянуто звернень та скарг громадян –40 письмових та 51 усних.


Ведеться робота у напрямку забезпечення містобудівною документацією населених пунктів, здійснюється аналіз проектно-планувальної документації, контроль за розміщенням об’єктів будівництва та їх відповідність проектній документації.

Сприяється селищній, сільським радам у розробленні та коригуванні містобудівної документації. Зокрема, Середнянській селищній, Яроцькій, Руськокомарівській, Кам’яницькій, Оноківській, Коритнянській сільським радам надавалися роз’яснення та рекомендації стосовно складання та порядку розроблення генеральних планів населених пунктів.      

На виконання програми „Схема планування території Ужгородського району” на 2010-2012 роки відділом зібрані вихідні дані для розроблення Схеми планування території Ужгородського району та направлені у Львівське Державне підприємство Державний інститут проектування міст „Містопроект”. 

На виконання Програми „Топографічні карти масштабу 1: 100 000 та 1: 25 000” розроблені топографічні карти на територію Ужгородського району.
Проведено 9 архітектурно-містобудівних рад, де розглянуто і затверджено  18 проектів містобудівної документації. 
Організовано громадські слухання по обговоренню розроблених генеральних планів сіл Невицьке, Розівка, ДПТ (детального плану території) для розміщення сонячної електростанції на території Тийглашської сільської ради, сміттєпереробного об’єкту на території Середнянської селищної ради, ДПТ с.Андріївка, ДПТ для розміщення (будівництва) селянського господарства на власних земельних ділянках в урочищі „Червона гора” на території Киблярівської сільської ради, за межами населеного пункту та ДПТ для розміщення сонячної електростанції на території Середнянської селищної ради та інших обєктів архітектури.

Районний бюджет


Доходи місцевих бюджетів району по загальному і спеціальному фондах, включаючи офіційні трансферти (дотацію та субвенції з Державного бюджету) за 2012 року становлять 256 200,8 тис.грн., що складає 99,8% виконання  плану затвердженого на рік з урахуванням змін (256 704,1 тис.грн.), в тому числі: 

 платежів по загальному та спеціальному фондах одержано в сумі 77 280,1тис.грн. при затвердженому річному плані з урахуванням змін – 75 758,3 тис.грн., що складає 102,0% виконання. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надійшло на 9 286,2 тис.грн. платежів більше в основному за рахунок доходів спеціального фонду (факт за 2011 рік – 67 993,9 тис.грн.) ; 

 дотації з Державного бюджету одержано в сумі  80 672,2 тис.грн. або 100,0 відсотка затверджених річних призначень. В порівнянні з відповідним періодом минулого року одержано дотацій вирівнювання на 15 523,5 тис.грн. більше (факт за 2011 рік – 65 148,7 тис.грн.);

 субвенції з Державного бюджету отримано в сумі 78 620,5 тис.грн., при річному затвердженому плані з урахуванням змін 79 350,6 тис.грн., що складає 99,1 відсотка. В порівнянні з відповідним періодом минулого року субвенцій отримано на 12 154,6 тис.грн. більше (факт за 2011 рік – 66 465,9 тис.грн.); 

 інші внутрішні міжбюджетні трансферти одержано в сумі 19 628,0 тис.грн. В тому числі: кошти, що надходять до районного бюджету з сільських отримано в сумі 7 372,2 тис.грн., що складає 89,2 відсотка річної затвердженої суми; дотацію вирівнювання ,що одержується з районного бюджету сільськими бюджетами отримано в сумі 11 310,1 тис.грн.; інших дотацій для сільських бюджетів отримано в сумі 134,9 тис.грн.; субвенції для сільських бюджетів отримано в сумі 810,8тис.грн.


До загального фонду місцевих бюджетів Ужгородського району за 2012 рік надійшло платежів в сумі 63 814,4 тис.грн., при плані на звітний період – 64 671,3 тис.грн., що складає 98,6% виконання, до плану недопоступило платежів в сумі 856,9 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження платежів до загального фонду зведеного бюджету району збільшились на 5 330,7 тис.грн. або на 9,1% (факт за 2011 рік – 58 483,7 тис.грн.).

Із 33 місцевих бюджетів по 11 сільських та районному бюджету спостерігається невиконання планових показників, а саме: Есенському (95,8%), Ірлявському (97,2%), Киблярівському (96,7%), Малодобронському (96,9%), Оноківському (92,7%), Паладькомарівському (99,8%), Сторожницькому (95,6%), Сюртівському (86,6%), Худлівському (99,2%),Часлівецькому (97,3%),Тисаашванському (70,7%).   


Податок на доходи фізичних осіб по зведеному бюджету району за звітний період виконано на 93,5% ( при плані – 53 384,8 тис.грн. надійшло – 49891,3 тис.грн. або на 3493,5 тис.грн. менше від запланованого). Даний факт пояснюється наступними об’єктивними причинами, а саме:

· зміною контингенту платників, зокрема в частині перерахування вказаного податку в інші місцеві бюджети області (Ужгородська МДПІ, „Станція Чоп” Львівської залізниці, Ужгородське районне бюро технічної інвентаризації, філія Укртелекома, ПАТ „Укрнафта”);

·  окремі суб’єкти господарювання району зменшили кількість працюючих робітників та рівень заробітної плати (ТОВ „Росс Україна”, ТОВ „Апарат”, ТОВ „Голден фукс” );

· припинили діяльність у зв’язку з банкрутством („Агро-вет Україна”, ТОВ „Електро Закарпаття”).

По платі за землю за 2012 року надійшло 10 309,3 тис.грн. при плані 8 396,8 тис.грн., що складає 122,8 відсотків виконання або понад план надійшло 1912,5 тис.грн. 

До спеціального фонду місцевих бюджетів Ужгородського району, за 2012 рік надійшло платежів (без врахування власних надходжень бюджетних установ) в сумі 10 688,8 тис.грн. при уточненомм плані на рік 8 844,2 тис.грн., що складає 120,9% виконання .

До бюджету розвитку зведеного бюджету району, в цілому за звітний період поступило  коштів у сумі 9 056,5 тис.грн., що складає 120,6% річного уточненого плану (7 510,5 тис.грн.). В тому числі: від продажу земельних ділянок в сумі 1 481,4 тис.грн., що складає 74,1% річного уточненого плану (1998,0 тис.грн.), по єдиному податку для суб’єктів малого підприємництва в цілому по району надійшло 7524,4 тис.грн. при плані 5465,1 тис.грн., що складає 137,7% виконання.  

По коштах, що надходять до районного бюджету з сільських бюджетів, протягом 2012 року надійшло 7372,2 тис.грн., при затвердженому плані на відповідний період 8265,9 тис.грн. або недопоступило коштів в сумі 893,7 тис.грн. Основною причиною недопоступлення коштів, що вилучається до районного бюджету з низових є недовиконання доходів, що враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних трансфертів.
Видатки зведеного бюджету Ужгородського району за 2012 рік разом по загальному і спеціальному фондах виконано у сумі 249 855,5 тис.грн., у тому числі видатки загального фонду виконано у сумі 237 428,1 тис.грн., видатки спеціального фонду виконано – 12 427,4 тис.грн.

В обсязі видатків по загальному фонду найбільшу питому вагу займають видатки на фінансування установ і закладів освіти – 34,9% або 82 800,4 тис.грн. та охорони здоров`я – 13% або 30 799,4 тис.грн. Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення населення за звітній період разом із цільовими субвенціями з державного бюджету склали 76 314,1 тис.грн. або 32,1% від загального обсягу видатків. 
Використання коштів зведеного бюджету району на захищені статті спрямовано 228 470,5 тис.грн. або 96,2 відсотки від загальної суми видатків за рік. На виплату заробітної плати з нарахуваннями за звітній період спрямовано 117 149,7 тис.грн., що складає 49,3 відсотки загальної суми видатків. 

На оплату енергоносіїв за 2012 рік бюджетними установами району спожито енергоресурсів та комунальних послуг на 10 023,8 тис.грн., що складає 86,6% від затверджених призначень. 
Бюджет розвитку місцевих бюджетів (КФК 150000 „Будівництво”) при річному плані 8171,3 тис.грн. виконано в сумі 3340,7 тис.грн або на 40,9%. 

Видатки на проведення робіт, пов’язаних з ремонтом та утриманням вулиць і доріг профінансовано у сумі 1113,0 тис.грн., або 41,5% до уточненого річного плану (2681,2 тис.грн).

Соціальна сфера 
Соціальний захист населення
Протягом 2012 року здійснювались заходи по нарахуванню і виплаті соціальних допомог, субсидій, пільг та вдосконаленню соціально-трудових відносин з врахуванням змін у законодавчих актах.

Аналіз розміру оплати праці по Ужгородському району показав, що середня заробітна плата за січень - вересень 2012 року складає 2465,0 грн. По цьому показнику Ужгородський район займає 3-тє місце серед адміністративно-територіальних одиниць області, що становить 106,0 % до середнього рівня. 

Протягом 2012 року різними видами соціальних допомог скористались 6376 сімей. Загальна сума нарахувань становить 69350,3 тис.грн. Із загальної кількості отримувачів усіх видів соціальних допомог 85% становлять сім`ї з дітьми. За 2012 рік виплачено 61976,8 тис.грн. Виплата допомог проводиться щомісячно.

 В районі функціонує 10 будинків сімейного типу де виховуються 50 дітей. Призначено та виплачено допомогу батькам-вихователям на загальну суму 1755,0 тис.грн.

Протягом 2012 року за призначенням житлових субсидій звернулося 342 сім`ї, призначено субсидії 297 сім`ям, іншим не призначено в зв`язку з перевищенням доходів сім`ї. 
За призначенням субсидії на тверде паливо та скраплений газ звернулось 164 сім`ї, та призначено 159 на суму 160,3 тис.грн. З січня по грудень 2012 року субсидію на ЖКП призначено на загальну суму 334,7 тис.грн.

В Єдиному державному реєстрі осіб, які мають право на пільги перебуває на обліку 207 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. Протягом 2012 року нараховано пільг та компенсацій учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС на загальну суму 395,0 тис. грн., нараховано пільг багатодітним сім`ям на загальну суму 646,2 тис. грн. та 470 ветеранам війни була виплачена щорічна разова грошова допомога на загальну суму 285,8 тис.грн.

Освіта

Протягом останніх декількох років загальні обсяги бюджетних призначень на освіту в районі поступово зростають. У 2011 році – 56 млн. 219 тис. 427 грн., у 2012 році - 66 млн. 915 тис. 152 грн., а на 2013 рік заплановано 72 млн. 529 тис. 950 грн.
В районі функціонує мережа, яка містить 52 загальноосвітніх навчальних заклади, в яких навчається 6313 учнів, у тому числі по:

- ЗОШ І ступеня – 17, в них 319 учнів;

- ЗОШ І-ІІ ступенів – 15, в них 1216 учнів;

- ЗОШ І-ІІІ ступенів – 17, в них 4745 учнів;

- НВК І ступеня – 3, в них 33 учнів;

Також на території району функціонує приватний заклад – ліцей у селі Велика Добронь.

Загальноосвітні школи І ступеня у селах Андріївка та Палло свою діяльність призупинили у зв’язку із відсутністю контингенту учнів. 

Навчально-виховний процес у 34 школах здійснюється українською мовою, в 8 – угорською мовою, а у 8 школах – українською та угорською мовами навчання.

У поточному навчальному році у 29 закладах функціонує 62 групи продовженого дня для 1809 вихованців (у попередньому навчальному році – у 31 ЗОШ діяло 64 ГПД, у них 1889 вихованців). 

З метою задоволення освітніх потреб обдарованої молоді у районі працюють РЦДТ, філія МАН та ДЮСШ.

На виконання рішення дев’ятої сесії шостого скликання Ужгородської районної ради від 05.01.2012 року № 202 „Про затвердження концепції реформування освітньої галузі району на період до 2015 року” відділом освіти та у справах національностей протягом 2012 року вживалися відповідні заходи.

Так, у відповідності до названої концепції створено навчально-виховні комплекси „дошкільний навчальний заклад – загальноосвітній навчальний заклад І ступеня” у селах Часлівці, Підгорб  та Галоч.

 У 2013 році передбачається продовжити реалізацію заходів, передбачених концепцією, зокрема створити навчально-виховні комплекси у:

· с. Паладь-Комарівці;

· с. Чабанівка;

· с. Верхнє Солотвино;

· с. Нижнє Солотвино.

Крім того, передбачається призупинити діяльність шкіл у селах Демечі та Ірлява, навчання дітей організувати, відповідно у Червонівській та Середнянській ЗОШ. Здійснення перерахованих заходів, починаючи із 01 вересня 2013 року, повинно заощадити понад 300 тис. грн. 

Відповідно до рішень сесій Ужгородської районної ради у 2012 році діяло ряд довгострокових освітніх програм („Шкільний автобус на 2011-2015 роки”, „Районна галузева Програма поліпшення викладання української мови в ЗНЗ з угорською мовою навчання”, „Розвитку освіти на 2004-2012 р. р.”, „Вчитель”, “Розвитку позашкільної освіти на період до 2014 року”, „Розвитку освіти, культури та національних традицій”, „Інформаційні та комунікаційні технології в освіті на 2011-2015 роки”, „Програма розвитку і функціонування дошкільних навчальних закладів на 2011 - 2017 роки”). 

На виконання програми „Шкільний автобус” протягом 2012 року забезпечено функціонування автобусних рейсів згідно затверджених маршрутів. 

         Організовано підвезення для 1240 учнів та педагогічних працівників. Для цього організовано 15 автобусних маршрутів.

          За 2012 рік планове фінансування заходів Програми склало 1 430 000 грн..
У межах „Програми розвитку і функціонування дошкільних навчальних закладів на 2011 - 2017 роки”  відкрито дві додаткові групи з денним перебуванням дітей у Середнянському ДНЗ. Таким чином, на території району функціонує 41 дошкільна установа комунальної форми власності,  3 навчально-виховних комплекси „дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І ступеня” сіл Часлівці, Підгорб та Галоч. У названих установах охоплено всіма видами дошкільної освіти 1927 вихованців. 

Протягом звітного періоду за рахунок коштів обласного бюджету здійснено капітальний ремонт даху Шишлівського ДНЗ. Загальний обсяг видатків складає 300 тис. грн. 
На виконання вимог Законів України „Про освіту”, „Про охорону дитинства”, ряду інших нормативних документів організовано у всіх навчальних закладах району безоплатне гаряче харчування для дітей пільгових категорій: учнів 1-4 класів, напівсиріт, малозабезпечених  та багатодітних учнів, дітей, потерпілих від наслідків аварії на ЧАЕС, дітям-сиротам та позбавленим батьківського піклування. Усього харчуванням охоплено 2775 дітей названих категорій. Фактична вартість обідів складає 5,5-6,5 грн./день. 
У 2012 році з 28 травня по 15 червня функціонували 22 табори з денним перебуванням (минулого року 21 табір), на базі яких здійснювалося літнє оздоровлення дітей.

В таборах з денним перебуванням оздоровлено 3025 учнів району, що становить 51,4 % від кількості учнів, які підлягають оздоровленню. 

Капітальні та поточні ремонти, навчально-матеріальна база
У 2012 році продовжувалось будівництво Червонівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, проектна потужність якої 360 учнівських місць. Загальний кошторис складає 30 млн. 282 тис. 374 грн.

З метою зміцнення навчально-матеріальної бази загальноосвітніх шкіл району протягом 2012 року за рахунок коштів обласного та державного бюджетів школами отримано:

· сучасні навчальні інтерактивні кабінети для Великолазівської ЗОШ І-ІІІ ст., Руськокомарівської ЗОШ І-ІІІ ст., Паладь-Комарівецької ЗОШ І-ІІ ст. – 190359,00 грн.;

· шкільні меблі для Сторожницької ЗОШ І-ІІІ ст., Руськокомарівської ЗОШ І-ІІІ ст., Лінцівської ЗОШІ-ІІІ ст., Сюртівської ЗОШ І-ІІІ ст. - 92286,00 грн

· спортінвентар – 8434,00 грн.

У межах Програми „Підвищення якості природничо-математичної освіти на період до 2016 року” було отримано три комплекти устаткування для автоматичного оброблення інформації на суму 82 500 грн. (для Великодобронської, Шишлівської та Коритнянської шкіл), два комплекти демонстраційного обладнання для кабінету біології на суму 47 490 грн. для Великодобронської та Шишлівської шкіл) та один комплект демонстраційного обладнання для кабінету фізики на суму 23 758,50 грн. для Коритнянської ЗОШ.

За рахунок місцевого бюджету здійснено поточні ремонти у всіх ЗНЗ району (186 584,07 грн). Проведено: 
•    ремонт  системи електропостачання  Кам’яницької  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів – 6 000 грн.;

· ремонт системи електропостачання та заміна силового кабеля Сторожницької ЗОШ І-ІІІ ступенів – 21 000 грн.;

· ремонт електрообладнання харчоблоку Великолазівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – 7 000 грн.;

· придбання утеплювачів перекриття та системи опалення Сторожницької ЗОШ І-ІІІ ступенів – 22 000 грн.;

· ремонт обладнання харчоблоку у Киблярівській, Руськокомарівській, Кам’яницькій, Малодобронській, Чертезькій ЗОШ – 6 860 грн.;

· технічне обслуговування промислового газового обладнання Великолазівської та Коритнянської ЗОШ (опосвідчення котлів) – 27 000 грн.;

· встановлення водомірного вузла у Холмківській ЗОШ – 7 800 грн.

Здійснено капітальні ремонти:

· за кошти районного бюджету – плоского даху Шишлівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (196252,24 грн.);

· за кошти обласного бюджету капітальний ремонт даху із заміною вікон Минайської ЗОШ І ступеня (293065,62 грн.).

З метою належної підготовки закладів освіти  до роботи в осінньо-зимовий опалювальний період здійснено ряд заходів. Зокрема, завезено паливні дрова та вугілля, проведено ремонтні та пусконалагоджувальні роботи (99,9 тис. грн.) газових котелень. 

Проблемними питаннями, що потребують першочергового вирішення, є:

· Будівництво систем водопостачання та водовідведення у Шишлівській (+відведення води із підвальних приміщень школи), Дубрівській, Лінцівській школах;

· Реконструкція системи опалення Великодобронської школи;

· Реконструкція Руськокомарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, проведення капітального ремонту приміщень Яроцької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів;

· Встановлення сучасних систем опалення в Анталовській та Тисаагтелекській (корпус 5-9 класів), Оріховицькій ЗОШ;

· Ремонти дахів Холмківської та Чабанівської ЗОШ;

· Завершення ремонту будівлі Соломонівської ЗОШ, розташованої у с. Страж;

· Ремонт покрівлі Лінцівської ЗОШ (ІІ черга);

•         Облаштування внутрішніх вбиралень у переважній частині шкіл району.
Культура

Реалізацію державної політики в сфері культури в районі здійснюють 99 об’єктів культури а саме: 45 клубних закладів, в тому числі: 1 районний будинок культури; 15 сільських будинків культури та 29 сільських клубів; централізована районна бібліотечна система, до складу якої входять 1 ЦРБ та 43 бібліотеки-філіали; 16 народних самодіяльних колективів та 1 зразковий  дитячий хореографічний ансамбль; 4 дитячі школи мистецтв; 6 музеїв на громадських засадах.


Заклади культури району були і залишаються базовими в розвитку самодіяльної творчості, організації дозвілля, а для більшості населених пунктів – єдиними центрами інформації і духовності.   

Народні  колективи: „Джерело” СБК с. Худльово, „Зустріч” с. Чабанівка, „Оріховчанка” с. Оріховиця, „Голоси Карпат” с. Оноківці ,”Цинторія”, „Рапсодія”, „Ужанка”, РБК „Словенка” Середнянської дитячої школи мистецтв та інші колективи є постійними учасниками обласних фестивалів, конкурсів.

У районі стали традиційно проводитись фестивалі, які були започатковані декілька років тому і прижилися по сьогоднішній день. Це районні фестивалі: „Добронська паприка” с.М.Добронь, „Червона черешня” с.Пацканьово, „Під Маковицею” с.Лінці, „Русинської пісні” с.Худльово. Проведено фестиваль молодого вина „Середнянське вино брання”. На фестивалі була представлена виставка – ярмарка творів мистецтва. З захопленням гості та учасники фестивалю спостерігали за майстер-класом по ткацтву Йонаш Єлизавети з с. Саловки, вишивальницею Забрудською Ярославою з с.Гайдоша, по кераміці Заслуженим майстром Гіді Ендре з В.Доброні, по бісеру з Худльова та інші. Велика робота проводиться щодо збирання та використання культурної спадщини.


У напрямку збереження національних народних ремесел працюють клуби за інтересами: „Вишиваночка”, ”Господарочка”. Вагомий внесок у культурологічне життя району вносить районна бібліотечна система. З метою популяризації творчої спадщини в ЦРБ систематично проводились приурочені вечори, вечори-зустрічі, літературні вечори.

Бібліотечний фонд ЦРБС складає 350222 книг, угорського фонду 59271 книг, обслужене населення 25642 чол. Районна бібліотека та її 5 філіалів у цьому році виграли грант „Бібліоміст”, які одержали 15 комп’ютерів та їх оснащення. Райдержадміністрація виступила гарантом їх підключення та оплату Інтернету. 

У районі проживають представники різних національностей, діють понад 5 громадських організацій етнічних меншин.


Протягом 2012 року проведено заходи на допомогу розвитку словацьких, угорських, ромських національних меншин. Розвиток співпраці, розширення та удосконалення зв’язків між закладами культури та мистецтв району та країн Карпатського єврорегіону здійснюється постійно на основі договорів із зарубіжними партнерами Підкарпатського воєводства (Польща), Сату-Марського повіту (Румунія), Пряшівського і Кошицького самоврядних країв (Словаччина), Соболч-Сатмар-Березької області Гевеш (Угоршина). Масові заходи були насичені яскравим національним колоритом.


У районі діє 17 клубних закладів та 19 бібліотечних установ, 4 ДШМ, які обслуговують угорське та словацьке населення. 

В рамках Програми прикордонного співробітництва постійно здійснюються заходи за участю художніх колективів СБК с. Есень, Саловка, Тийглаш та РБК. 


У звітному періоді, з метою забезпечення достатнього рівня задоволення потреб та інтересів населення продовжуються реалізація районної „Регіональної програми розвитку культури на 2011 – 2016 роки”, „Програма відродження, збереження і розвитку народних художніх промислів на 2011 – 2016 роки”; „Охорона культурної спадщини”; „Забезпечення діяльності бібліотечних установ”. 

Справжнім центром духовного збагачення і формування підростаючого покоління є дитячі школи мистецтв, які є носієм мистецтв і духовності. Викладачі та учні беруть активну участь у культурному житті району. 

При Середнянській дитячій школі мистецтв започатковано і проводиться постійно конкурс словацької народної пісні „Золотий соловей” та обласний конкурс художнього читання ім. І.Ірлявського.

Основні проблемні питання:
· поновлення сценічних костюмів самодіяльним колективам району;

· проведення капітальних та поточних ремонтів в установах культури та дитячих школах мистецтв.

Основні завдання на 2013 рік:
· реалізація програми розвитку культури і мистецтв району на 2012/2015 роки; 

· реалізація районної цільової Програми відродження, збереження і розвитку народних художніх промислів на 2012 -2016 роки;

· реалізація Програми розвитку бібліотек Ужгородського району на 2013 рік.

Медичне забезпечення
В Ужгородському районі функціонують такі медичні заклади:

· Ужгородська районна лікарня № 1 м. Чоп, з поліклінічним відділенням 238 відвідувань в зміну та стаціонаром на 120 ліжок; 

· Середнянська районна лікарня № 2 на 60 ліжок та поліклінічне відділення на 126 відвідувань в зміну;

· 26 амбулаторій загальної практики - сімейної медицини (АЗПСМ);

· 31 фельдшерсько-акушерський пункт (ФАП).

У 2012 році відбулась реорганізація служби швидкої та невідкладної допомоги. На виконання вимог Закону України від 5 липня 2012 року № 5081-VI «Про екстренну медичну допомогу», розпорядження голови Закарпатської обласної державної адміністрації від 21.10.2012 № 588 „Про єдину систему екстренної медичної допомоги” 1 січня 2013 року було ліквідовано відділення ШМД Ужгородської районної лікарні № 1 м.Чоп, до якого входили 5 пунктів, а саме: пункт ШМД в м.Чоп, пункт ШМД смт.Середнє, пункт ШМД с.Минай, пункт ШМД с.В.Добронь та пункт ШМД с.Оноківці. 
Продовжується робота по формуванню мережі закладів охорони здоров’я, що надають первинну медико-санітарну допомогу (ПМСД) на засадах загальної практики - сімейної медицини. Так, 01.02.2012 на базі Оноківської дільничної лікарні створена амбулаторія загальної практики – сімейної медицини з 10 ліжками денного стаціонару, а рішенням чергової сесії Ужгородської районної ради від 05.10.2012 № 313 було прийняте рішення щодо створення Ужгородського районного Центру ПМСД.
Згідно плану реформування галузі охорони здоров’я створено лікувально-профілактичну установу „Ужгородська районна поліклініка”. Створення даного закладу дає можливість вирішити питання покращення доступності вторинного рівня надання медичної допомоги. 

В лікувально-профілактичних закладах Ужгородського району станом на 01.01.2013 року 744 працюючих, із них 183 лікарів, 288 середнього медперсоналу та 273 молодшого та іншого персоналу.

У 2012 році в Ужгородському районі народилось 1133 дітей (показник народжуваності становить 14,6% (у 2011 році становив 13,6% - 1050).
Показник загальної смертності становить 12,8% – 994 чол. (у 2011 році становив 12,1% - 930).
Відповідно природний приріст складає + 1,8 (у 2011 році становив + 1,5%).

Всі хворі цукровим діабетом в районі забезпечені безкоштовним інсуліном та іншими цукрознижуючими препаратами, хворі туберкульозом забезпечені безкоштовними протитуберкульозними препаратами, всі хронічно хворі (ревматизмом, бронхіальною астмою та іншими згідно переліку затвердженого законом) забезпечені пільговими медикаментами. Особлива увага приділяється ветеранам війни, учасникам бойових дій та прирівняним до них особам, ветеранам праці, які забезпечені медикаментами по пільговим рецептам. В Ужгородській районній лікарні №1 м. Чоп працює лікар-реабілітолог, який координує роботу районних спеціалістів щодо медичної допомоги ветеранам, а також позаштатний лікар-геронтолог, який займається координацією медичної допомоги особам похилого віку.

Всього на медикаментозне забезпечення пільгових категорій населення у 2012 році використано коштів на суму – 793876,46 грн.
За 12 місяців 2012 року за кошти районного бюджету закуплено:

- електрокардіограф та стерилізатор повітряний на суму 11900,00 грн;

-офтальмоскоп, стерилізатор повітряний лінійка скіаскопічна, набір офтальмологічних лінз на суму 12500,00 грн.;

- діагностичний спірометричний комплекс на суму 18600,00 грн.;

- багатофункціональний пристрій  на суму 13356,00 грн;
- комп’ютерна техніка на суму 24083,60 грн.;

- щілинна лампа, стіл офтальмологічний на суму 10000,00 грн.
За кошти обласного бюджету придбано УЗД апарат на суму 500000 грн. та рентгенодіагностичну установку на суму 1200000 грн.
В районі успішно виконуються 8 програм у сфері охорони здоров'я:

1. „Програма медикаментозного забезпечення ветеранів ВВВ”. На виконання програми було передбачено кошти з районного бюджету у сумі 5 000 грн. (використано всі).
2. „Програма профілактики та лікування стоматологічних захворювань”. На виконання програми було передбачено кошти у сумі 30 000 грн. (використано всі).
3. „Програма розвитку державної служби медицини катастроф”. На виконання програми передбачено 5 000 грн. ( використано всі).
4. „Програма імунопрофілактики населення району”. На виконання програми було передбачено 50 000 грн., використано 47901,80 грн.

5. „Програма профілактики, діагностики та лікування злоякісних новоутворень у населення району”. На виконання програми було передбачено 10 000 грн., використано – 10 000,0 грн.
6. „Забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий діабет та нецукровий діабет” на 2009-2015 рр. На виконання програми було передбачено 20 000 грн., використано – 19980,4 грн.

7. „Програма протидії захворювання на туберкульоз за 2012-2015р.р.”. На виконання програми було передбачено 30 000 грн, витрачено – 29809,0 грн.

8.„Програма медикаментозного забезпечення нефрологічних хворих Ужгородського району на 2012-2015 роки”. На виконання програми було передбачено 153300 грн., витрачено – 150791,92 грн.

Проблемні питання галузі:

1. Недостатня матеріально-технічна база закладів охорони здоров’я первинного та вторинного рівнів надання допомоги.

Потребують ремонту будівлі первинної ланки медичної допомоги району, а саме:

· амбулаторії загальної практики-сімейної медицини сіл Концово, Есень, Пацканьово, Ярок, Невицьке, Батфа;

· фельдшерсько-акушерські пункти сіл Чабанівка, Чертеж, Верхнє Солотвино, Холмці, Вовкове, Стрипа, Галоч, Гайдош;

· каналізаційна система амбулаторії загальної практики – сімейної медицини с. Руські Комарівці;

· фельдшерсько-акушерський пункт села Малі Геївці розміщений в одній кімнаті будівлі ЗОШ, фельдшерсько-акушерський пункт села Палло та с.М.Селменці, у зв'язку з аварійним станом не експлуатується; будівля фельдшерсько-акушерського пункту села Червоне знаходиться в аварійному стані; ФАП села Анталовці розташований в будівлі сільської ради в декількох кімнатах, що не дає можливості реорганізувати ФАП у АЗПСМ у зв’язку з недостатньою площею.

2. Недостатнє забезпечення санітарним транспортом установ первинної медико-санітарної ланки. Для лікарів загальної практики-сімейної медицини району необхідно 57 автомобілів. Наявні 21 автомобіль, з них 7 з терміном експлуатації понад 8 років і потребують ремонту. 

             Основними завданнями в галузі охорони здоров’я району на 2013 рік залишаються:

           1. Постійно покращувати стан матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров’я та продовжувати роботу із забезпечення населення необхідними методами дослідження. Необхідність придбання транспортних засобів для сімейних лікарів.

2. Забезпечити у повному обсязі виконання районних програм.
3. Підвищити якість лікування хворих в стаціонарах лікувально-профілактичних закладів шляхом дотримання стандартів лікувально-діагностичного процесу адаптованих до умов діяльності закладу.
4. Продовжувати роботу, скеровану на втілення державної політики по боротьбі з туберкульозом та ВІЛ/СНІД.

5. Створення лікувального закладу „Хоспіс” шляхом реорганізації Великодобронського стаціонарного відділення Ужгородської РЛ №1 м.Чоп.

У зв’язку з цим 2013 рік пройде під знаком організації підготовчих заходів у галузі медицини по переходу з 2014 року на 3-х рівневий рівень надання медичної допомоги. 
Фізична культура і спорт
В Ужгородському районі за звітній рік було організовано цілий ряд спортивних заходів. Зокрема шкільна спартакіада, яка охопила 5500 дітей і всі школи району, спартакіада серед працівників бюджетної сфери та сільські ігри. Проведено змагання із волейболу, стрільба із пневматичної гвинтівки, гирьового спорту, міні-футболу, шахів, шашок, волейболу-мікс, легкої атлетики. Переможцем районних сільських ігор в 2012 році стала збірна команда Середнянської селищної ради, друге місце посіла Кам’яницька сільська рада, третє – Баранинська сільська рада. 

В районі систематично проводяться чемпіонати та першість району з футболу, волейболу, легкої атлетики, гирьового та інших видів спорту. Традиційно в районі проводяться змагання на призи клубу „Шкіряний м`яч”. 

В районі реалізовуються довгострокові програми розвитку футболу, волейболу, які  вже дали позитивні результати. В поточному році ФК „Середнє” –став володарем Суперкубку Закарпатської області з футболу. В чемпіонаті області з футболу  ФК „Середнє” посіло четверте  місце серед дорослих складів, серед  юнацьких складів – посіли третє місце в чемпіонаті. 
В чемпіонаті та першості району з футболу приймає участь 22 команди, зареєстровано 2500 учасників чемпіонату та першості, у ветеранському турнірі прийняло участь 6 команд – 120 учасників, в волейбольному чемпіонаті прийняло участь 10 команди – 144 учасників. 

На протязі року збірна команда Ужгородського району з волейболу серед юнаків та дівчат успішно виступали на обласних змаганнях, посіли ІІ – ІІІ місце. Збірна команда серед юнаків 1999 року народження успішно виступили в Чемпіонаті України з пляжного волейболу, де посіли четверте місце.

В 2012 році вихованці ДЮСШ в складі збірної команди Ужгородського району з велоспорту стали переможцями ІV спортивних ігор школярів Закарпатської області.

Райдержадміністрацією проводиться робота по зміцненню матеріальної бази фізичної культури і спорту.

Порушені клопотання про виділення синтетичного покриття для спортивних майданчиків в селах Соломоново, В.Геївці, Минай, Оноківці, Великі Лази, Руські Комарівці та інших.

У 2012 році збудовані площадки із штучним покриттям в населених пунктах -  Худльово та Невицьке.

Підготовлено основу під спортивний майданчик із штучним покриттям в селах Соломоново та Сюрте. В стадії реконструкції знаходяться стадіони в селах Сторож ниця, Холмок, Баранинці, Кінчеш, Кам’яниця. 

Оздоровлення дітей влітку 2012 року

З метою забезпечення повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей в літній період з 28 травня по 15 червня 2012 року було організовано роботу 22 таборів з денним перебуванням, в яких оздоровлено 3025 школярів, що становить 40,4 відсотки від кількості дітей, які підлягають оздоровленню. 
В таборах було забезпечено чотирьохразове харчування з розрахунку 37 грн. на одну дитину. Вартість харчування 1 дитини на день в таборах з денним перебуванням становила 10 грн. 
Для проведення повноцінного оздоровчого процесу була використана спортивна база „Зінедін” села Баранинці, на якій діти району отримали можливість навчатися плаванню, дістали необхідні вміння і навички з різних видів спорту. 
Загальна сума використаних коштів на підготовку та проведення оздоровчої кампанії – 613,495 тис. грн.  
За рахунок державного та обласного бюджетів в Ужгородському районі оздоровлено:

· 7 дітей у дитячо-оздоровчому таборі „Зоряний берег” АР Крим;

· 6 дітей у ДЦ „УДЦ  „Молода гвардія”;

· 19 дітей у МДЦ  „Артек”;
· 100 дітей у дитячо-оздоровчому таборі „Енергетик” Берегівського району;
· 2 дитини   у дитячо-оздоровчому таборі „Наталія” (с.Білин Рахівського району).

В оздоровленні дітей прийняли участь благодійні фонди та релігійні громади:
     - Місійний центр „Шіон” село Ратівці Ужгородського району оздоровлено 620 дітей;
 - „Ковчег Спасіння” село Анталовці Ужгородського району оздоровлено 720 дітей. 

На території району функціонували також оздоровчий табір „Вогник” с. Оноківці та „Трембіта” с. Циганівці. В цих таборах оздоровлено відповідно 250 та 300 дітей. 

У таборі санаторно-курортного типу „Малятко” оздоровлено  400 дітей. 
          Загальна кількість дітей в Ужгородському районі віком від 7-16 років згідно даних статистики становить 7491 осіб. Всього в 2012 році було оздоровлено 5140 дітей, що становить  69,1 відсотків. 
Станом на 01 січня 2013 року присвоєно почесне звання України „Мати-героїня” 42-м жінкам Ужгородщини, подано клопотання щодо присвоєння почесного звання на 17-ть жінок-претендентів, видано посвідчень батьків багатодітної сім’ї 636 сім’ям та 1414 дітям з багатодітних сімей для користування пільгами.  

Робота з неповнолітніми
Протягом 2012 року вживались заходи щодо реалізації державної політики у сфері охорони дитинства, додержання законодавства, спрямованого на запобігання злочинності та правопорушень, попередження дитячої бездоглядності. 

Службою у справах дітей райдержадміністрації систематично здійснюються обстеження умов проживання та виховання дітей з неблагополучних та малозабезпечених сімей, проводиться профілактична робота з сім’ями, де батьки не займаються вихованням своїх дітей, не приділяють їм належної уваги, не турбуються про них належним чином. Так, протягом 2012 року взято на профілактичний облік 33 дитини, що опинилися в складних життєвих обставинах, в тому числі 17 учнів ЗОШ, 1 дитина, що не навчається і не працює, та 15 дітей дошкільного віку. Станом на 31.12.2012 року на профілактичному обліку перебувало 48 дітей.
Службою у справах дітей райдержадміністрації постійно забезпечується своєчасність набуття дітьми правового статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. За звітний період були взяті на первинний облік та набули відповідного правового статусу 35 дітей, в тому числі 7 дітей-сиріт та 28 дітей, позбавлених батьківського піклування. Станом на 31.12.2012 року на первинному обліку перебуває 126 дітей, які мають відповідний статус (45 дітей-сиріт та 81 дитина, позбавлена батьківського піклування).

За поточний період 28 дітей було влаштовано під опіку/піклування, 7 – до інших форм влаштування (усиновлення, дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім’ї). 
В поточному році відкрито новий  дитячий будинок сімейного типу сім’ї Есенових в с. Сторожниця, куди було влаштовано 4 дитини, позбавлені батьківського піклування. На кінець 2012 року в районі діє 7 дитячих будинків сімейного типу та 1 прийомна сім’я, в яких виховуються 50 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом звітного року службою у справах дітей райдержадміністрації та Ужгородським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді вживалися заходи щодо соціального супроводження дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей, дітей, що перебувають в інших формах влаштування. 

Відповідно до чинного законодавства при райдержадміністрації створена та діє комісія з питань захисту прав дитини. У 2012 році на засіданнях комісії було розглянуто та вирішено 108 питань, що стосувалися захисту прав та законних інтересів дитини.
Протягом 2012 року на засіданнях комісії було розглянуто 46 заяв громадян, які бажали відчужити нерухоме майно, право власності на яке або право користування яким має дитина. 
Виконання заходів, передбачених Програмою розвитку 
земельної реформи 
Управління Держкомзему в Ужгородському районі, відповідно до наданих повноважень, здійснює координацію роботи із проведення земельної реформи; вживає заходи із землеустрою, державного контролю за використанням та охороною земель; забезпечує проведення  моніторингу земель, тощо. Зокрема, в 2012 році було зроблено наступне.

1. Щодо інвентаризація земель.

Чотири сільські ради - Оноківська, Тийглашська, Коритнянська, Кам’яницька прийняли відповідні рішення про початок робіт, пов’язаних із інвентаризацією земель.

Оноківська та Тийглашська с/р заключили договори із ДП „Закарпатгеодезцентр” про виконання робіт із геодезії, топографії, землеустрою, шифруванню та закупівлю топографо-геодезичних та картографічних матеріалів.
Коритнянська сільська рада на проведення інвентаризації сіл Коритняни та Кінчеш заключила договір із ДП „Укрспецзем” на проектно-вишукувальні роботи. 

Кам’яницька сільська рада заключила договір із ДП „Урспецзем” на проведення інвентаризації.
2. Щодо поновлення нормативних грошових оцінок.

На 2012 та 2013 роки розроблений помісячний план-графік повторного проведення робіт з нормативної грошової оцінки земель 38 населених пунктів, погоджений Ужгородською районною державною адміністрацією. 


На кінець 2012 року, із включених в план-графік на 2012 рік 38 населених пунктів, затверджені нормативні грошові оцінки земель села Коритняни (Коритнянська сільська рада), сіл Кибляри, Лінці, Гайдош (Киблярівська сільська рада), сіл Руські Комарівці, Нижнє Солотвино та Глибоке (Руськокомарівська сільська рада), села Сторожниця (Сторожницька сільська рада), села Дубрівка (Дубрівська сільська рада), села Мала Добронь (Малодобронська сільська рада), села Худльово (Худлівська сільська рада), Ірлява, Андріївка, Чабанівка, В.Солотвино, Чертеж, Ляхівці, Антоловці, Ратівці, В.Лази, Циганівці, Тисаашвань, Тисауйфалу, Галоч, Палло, Тисаателек, Холмець, В.Геївці, М.Геївці, Демичі, Пацканьово, Паладь Комарівці, Малі Селменці, Баранинці, Підгорб, Довге Поле, Великі, Малі та Руські Геївці.

3. Щодо видачі державних актів на земельні частки (паї).
Всього громадян, які набули право на земельну частку (пай) в районі - 8033 чоловік. У тому числі, отримали сертифікати на право на земельну частку (пай)- 8021 чоловік. 

Загальна кількість сертифікатів на право на земельну частку (пай), замінених на державні акти на право власності на земельну ділянку (повна чи часткова заміна) - 7539 шт. З них видано – 7189 шт. Таким чином, на території Ужгородського району не видано 350 шт. фактично оформлених державних актів на право власності на земельну частку (пай).

Державні акти на право власності на земельну частку (пай) не видані власникам в зв'язку з непроведенням їх реєстрації, по причині неподання з тих чи іншиш причин необхідних документів виконавцями робіт. 
Не замінено виданих сертифікатів на право на земельну частку (пай) на державні акти на право власності на земельну ділянку - 482 шт. З них: 263 шт. - не переоформлені по спадщині сертифікати на право на земельну частку (пай); 219шт.- сертифікати на право на земельну частку (пай), які знаходяться в стадії заміни на державні акти на право власності на земельну ділянку.

В зв'язку з необхідністю завершення паювання, управлінням Держкомзему вживаються заходи для прискорення цього процесу. 
Для прискорення оформлення та видачі державних актів на право власності на земельну ділянку для повної заміни сертифікатів на право на земельну частку (пай) постійно проводиться співпраця із землевпорядниками сільських рад та проектними організаціями.

Основна  кількість не замінених сертифікатів на право на земельну частку (пай) на державні акти на право власності на земельну ділянку відноситься до Худлівської сільської ради (колишнє КСГП “Гроно”). 
4. Щодо розроблення проектів, що забезпечують еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь.

З  1 січня 2013 року набула чинності нова редакція статті 55 Кодексу України про адміністративні правопорушення, якою встановлюється відповідальність до  сільськогосподарських товаровиробників, які використовують земельні ділянки сільськогосподарського призначення загальною площею понад 100 гектарів без проекту землеустрою, який  забезпечує еколого - економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь. Такі сільськогосподарські товаровиробники будуть систематично притягатись органами державного контролю за використанням та охороною земель до адміністративної відповідальності із накладенням штрафу у розмірі від 5100 до 8500 грн.

В Ужгородському районі 12 підприємств мають в користуванні земельні  ділянки площею понад 100 га. Управлінням розроблено орієнтовний  план-графік (додається), відповідно до якого підприємства повинні замовити проекти розробки проектів землеустрою, що забезпечують еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь.  


Усі 12 підприємств попереджені про необхідність замовлення проектів.

5. Щодо встановлення прибережних захисних смуг.

У зв’язку з тим, що розмір та межі прибережної захисної смуги уздовж морів та навколо морських заток і лиманів встановлюються за проектами землеустрою, а в межах населених пунктів - з урахуванням містобудівної документації,  відповідно до статті 63 Водного кодексу, розміри та режим використання земельних ділянок смуг відведення визначаються за проектами землеустрою¸ які розробляються та затверджуються в установленому порядку.

Відповідно до статей 9, 87 Водного кодексу облаштування прибережних захисних смуг вздовж річок, навколо водойм входить до компетенції районних рад та рекомендовано органам місцевого самоврядування вжити відповідних заходів щодо розроблення таких проектів. До виконання такого проекту приступила поки що тільки  Кам’яницька сільська рада.


Управлінням також постійно проводилася робота по прийому громадян; розгляду заяв та звернень як громадян, так і юридичних осіб; видача довідок, витягів, тощо. Проводилися наради із землевпорядниками сільських рад по наданню практичної та методичної допомоги з питань, що відносяться до сфери земельних відносин. 

