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ЗВЕРНЕННЯ
Ми, депутати Ужгородської районної ради, схвально сприйняли Заяву Верховної Ради України щодо реалізації євроінтеграційних прагнень України та укладення Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом.

Ужгородщина, що межує з двома країнами європейської спільноти, упродовж багатьох років міжрегіонального транскордонного співробітництва на практиці здійснює реальні кроки в напрямку європейської інтеграції.

Як уповноважені представники органів місцевого самоврядування найзахіднішого району України, засвідчуємо переваги тісної ділової співпраці з сусідніми державами щодо вирішення важливих питань у різних сферах суспільного життя з метою поступового наближення його рівня до високих європейських стандартів.

Одним із пріоритетних напрямів роботи виконавчої влади та місцевого самоврядування є підтримання наявних та розвиток нових транскордонних зв'язків із іноземними партнерами. Сьогодні територіальні громади та громадські організації мають налагоджені ділові контакти із сусідніми європейськими країнами на основі двосторонніх та багатосторонніх угод. Запровадження режиму малого прикордонного руху на українсько-угорському та українсько-словацькому кордонах теж сприяло розширенню гуманітарних контактів між населенням Ужгородського району та сусідніх європейських країн, задоволенню їх національно-культурних потреб.
Триває активний розвиток ділової прикордонної інфраструктури транскордонного співробітництва та співпраці між місцевими і регіональними громадами країн-сусідів в рамках Міжрегіональної асоціації «Карпатський Єврорегіон». На забезпечення соціально-економічного розвитку краю спрямована активна участь громад та неурядових організацій у численних програмах сусідства і партнерства Європейського Союзу та інших донорських організацій, що сприяє залученню в економіку району коштів міжнародної технічної допомоги. 
Підтримуючи зазначену ініціативу Верховної Ради України, просимо вище керівництво держави прискорити євроінтеграційні процеси в Україні, ухвалити відповідні рішення на законодавчому рівні та забезпечити впровадження їх у практичну діяльність із визначенням чіткого кола відповідальних осіб, наділених повноваженнями та відкритих до співпраці з громадськістю. А також в найкоротші терміни здійснити кроки, які б засвідчили бажання України дотримуватись положень Угоди про асоціацію із Європейським Союзом, включаючи повагу до принципів демократії, прав людини, фундаментальних свобод та верховенства права, здійснення реформи місцевого самоврядування.
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