PAGE  
2

Інформація для населення про стан законності, заходи щодо її зміцнення та результати діяльності Ужгородської міжрайонної прокуратури 
Всього Ужгородською міжрайонною прокуратурою в поточному році прийнято 46 постанов про проведення перевірок в порядку нагляду за додержанням і застосуванням законів. За результатами проведених перевірок розпочато 5 кримінальних проваджень, 1 надіслано до суду, а також вже розглянуто 29 подань внесених Ужгородським міжрайонним прокурором, за наслідками розгляду яких притягнуто до відповідальності 43 посадових осіб органів державної влади та місцевого самоврядування, з яких 16 посадові особи правоохоронних органів та органів держаного контролю та скасовано 15 незаконних актів. Крім того, за актами прокурорського реагування відшкодовано 26 тис. грн. до бюджету, та заявлено позови на загальну суму 3 млн. грн. 
Земельні правовідносини 
Ужгородською міжрайонною прокуратурою у сфері земельних відносин впродовж 2014 року прийнято 9 постанов про проведення перевірок в порядку нагляду за додержанням і застосуванням законів. За наслідками проведених перевірок розпочато 2 кримінальні провадження, внесено 5 подань, за результатами розгляду яких попереджено незаконне надання земель площею 0,50 га – вартістю 135 тис. грн., притягнуто до дисциплінарної відповідальності 5 посадових осіб органів державної влади та місцевого самоврядування, відшкодовано до бюджету 1 тис. грн. та заявлено 4 позови на загальну суму 2,3 млн. грн.

Нагляд за додержанням законів 
у сфері економічних відносин

Впродовж поточного року міжрайонною прокуратурою у сфері економічних відносин прийнято 8 постанов про проведення перевірок в порядку нагляду за додержанням і застосуванням законів. За наслідками проведених перевірок міжрайонною прокуратурою розпочато 1 кримінальне провадження, внесено 4 подання, за наслідками розгляду яких притягнуто до дисциплінарної відповідальності 3 посадових осіб органів державної влади та місцевого самоврядування. За актами прокурорського реагування до бюджету відшкодовано 25 тис. грн., а також заявлено позов до суду на загальну суму 243 тис. грн.

Нагляд за додержанням законів в екологічній сфері

Протягом 2014 року міжрайонною прокуратурою у екологічній сфері винесено 8 постанов про проведення перевірок з питань дотримання вимог природоохоронного законодавства, за наслідками проведених перевірок внесено 7 подань, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 7 посадових осіб органів державної влади та місцевого самоврядування.

Нагляд за додержанням законів 
у сфері захисту конституційних прав і свобод громадян

Всього, впродовж 2014 року міжрайонною прокуратурою у сфері захисту конституційних прав і свобод громадян винесено 13 постанов про проведення перевірок в порядку нагляду за додержанням і застосуванням законів. За наслідками проведених перевірок розпочато 2 кримінальні провадження, внесено 12 подань, які розглянуто та задоволено, 24 посадових осіб органів державної влади притягнуто до дисциплінарної відповідальності, в тому числі 3 особи контролюючих органів, а також заявлено позови до суду на загальну суму 428 тис. грн.

До прикладу, міжрайонною прокуратурою за наслідками проведеної перевірки додержання вимог законодавства про оплату праці посадовими особами державного підприємства «Агропромислова фірма «Леанка» встановлено, що за період грудень 2013 року та січень-лютий 2014 року працівникам вказаного підприємства безпідставно не виплачено заробітну плату. За наслідками виявлених порушень міжрайонною прокуратурою розпочато кримінальне провадження та подано до суду 60 заяв про стягнення на користь працівників вказаного підприємства заборгованості по заробітній платі.
Злочинність, слідство та наглядова робота за 3 місяці 2014 року

Зареєстровано 337 кримінальних правопорушень проти 530 за аналогічний період минулого року (-36,4%), обліковано 236 проти 298 за аналогічний період минулого року (-20,8%).


Рівень злочинності на 10 тис. населення склав 33,8 % проти 43 % за аналогічний період минулого року (-21,5%).


Зареєстровано 3 особливо тяжкі злочини проти 6 за аналогічний період минулого року (-50%), 116 тяжких злочинів проти 91 за аналогічний період минулого року (+27,5%), середньої тяжкості – 50 проти 98 за минулий рік (-49%), невеликої тяжкості - 67 проти 92 за минулий рік (-27,2%).

Зменшилася кількість зареєстрованих злочинів проти життя та здоров’я з 47 до 40 (-14,9%), проти власності з 147 до 130 (-11,6%). 

Неповнолітніми та за їх участю вчинено 2 кримінальні правопорушення.

Особами, які раніше вчиняли злочини вчинено 12 кримінальних правопорушень, в групі - 10, в стані алкогольного сп’яніння -11.

У провадженні слідчих райвідділу за вказаний період знаходилося 855 кримінальних проваджень (+9,5%).

За результатами проведення досудового розслідування закінчено 256 проти 371 (-31%), до суду скеровано 51 обвинувальний акт (-5,6%), прийнято рішення про закриття кримінальних проваджень у 202 випадках (-36,1%).

Процесуальними керівниками за вказаний період надано 141 письмову вказівку, скасовано 33 постанови про закриття кримінальних проваджень, виявлено 2 раніше не обліковані кримінальні правопорушення, за результатами розгляду документів реагування прокуратури на допущені порушення при проведенні досудового розслідування, обліку, реєстрації та вирішенні заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення притягнуто 9 працівників райвідділу.
