Кабінет Міністрів України

ЗВЕРНЕННЯ
Ми, депутати Ужгородської районної ради, виступаючи на захист інтересів мешканців району, категорично проти встановлених тарифів на природний газ для населення, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 03.03.2015 №583 та вважаємо, що вони штучно завищені, а будь-які так звані обґрунтування до них є штучними і підтасованими. В умовах економічної кризи, девальвації національної валюти і масового зубожіння населення діючі тарифи на природний газ поставили людей на межу виживання. Це викликає постійні нарікання мешканців Ужгородщини та провокує зростання соціальної напруги.

Підвищення тарифів утричі вважаємо невиправданим і цього можна було б уникнути, якби влада взяла курс на економічно обґрунтовані тарифи на енергоносії, переглянула обсяги споживання природного газу на місяць протягом опалювального періоду. У більшості жителів району щомісячна плата за газ в опалювальний період забирає чи не половину, а то й більше, сімейного бюджету.

Встановлений відповідною постановою НКРЕ пільговий обсяг споживання природного газу на місяць (200 м3) протягом опалювального періоду не забезпечуватиме належного рівня опалення осель громадян. Жителі вимушені перевищувати вказаний обсяг, насамперед у приватних будинках,  та  сплачувати  за  перевищення  обсягу  вже  за  ціною 7,188 грн.  за 1 м3, що негативно позначиться на фінансовому становищі громадян та значно погіршить рівень їх життя. Необхідно зазначити, що населенням району системно скорочується споживання природного газу і здійснюється перехід на альтернативні види опалення.

Відповідно до заяв Уряду імпортна вартість ціни на газ для України у поточному 2016 році буде знижена та враховуючи вартість газу власного виробництва, тарифи для населення мають стати значно нижчими. З огляду на зазначене вище, захищаючи інтереси жителів району, депутати Ужгородської районної ради просять:

- негайно зупинити дію постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 03.03.2015 № 583.

- терміново знизити встановлені тарифи на природний газ для населення до обґрунтованого рівня, який здатен витримати споживач.

- весь природний газ українського виробництва використовувати для забезпечення побутових потреб населення.

- встановити економічно і соціально обґрунтований річний обсяг споживання газу на оселю.

Вважаємо, що реалізація зазначених вимог дозволить уникнути зростання соціальної напруги та збурення серед людей, сприятиме підвищенню рівня життя населення. Крім того, застерігаємо, що у разі бездіяльності та ігнорування вимог громадян загострення соціальної напруги в суспільстві може сягнути небезпечного рівня, аж до соціального вибуху та застосування радикальних форм протесту.
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