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П Р О Т О К О Л

засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я,

 соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, 

інвалідів та учасників бойових дій
м.Ужгород
                               Час проведення : 15:00 год


від 02 вересня 2016року
Місце проведення: (ІІ поверх, овальний зал)
       




Присутні (склад комісії) 
                                                Мигалина Н. П. – голова комісії 
Кушнірук А. Д. – заступник голови комісії    
Буйдошов Є. Ю. – секретар комісії    
Члени комісії: 

Сабадош М. Ю., Плеша Г. В.          

Відсутні:   Газда Р. Е.,  Ветровська М.В.,    

Булеца О.Ю.
Запрошені:
Мацко С.Я. – заступник голови ради

Фрінцко Ю. В. – керуючий справами 

виконавчого апарату районної ради

Голуб О. Є. – начальник відділу охорони 

 здоров’я  РДА

Сливка А.А. – головний лікар Середнянської  

районної лікарні №2

Курта Н.А. – головний лікар Ужгородської   районної лікарні №1 м.Чоп

Костя А.М. – заступник головного лікаря з  

економічних питань Ужгородської районної лікарні №1 м.Чоп
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження передавального акту. 
1. СЛУХАЛИ: По питанню порядку денного «Про затвердження передавального акту» Голуба О.Є. – начальника відділу охорони здоров’я РДА. Олег Євгенович зазначив, що передавальний акт необхідний для проведення реєстраційних дій по завершенню реорганізації КП «Ужгородська районна лікарня». Йдеться про те, що всі основні засоби, які були на балансі Чопської, Середнянської та Ужгородської лікарень необхідно передати новоствореному комунальному підприємству. Передавальний акт сформовано станом на 01.07.2016, коли формувалася звітність. Розширений акт буде подано до кінця вересня поточного року.

ВИСТУПИЛИ:  Мигалина Н. П., яка зауважила, що 09.09.2016 року відбудеться чергове засідання сесії районної ради, на порядку денному якого  питання «Про затвердження передавального акту». Після прийняття рішення стосовно даного питання слід здійснити передачу всього майна, майнових прав та обов’язків комунальних закладів «Комунальний заклад «Ужгородська центральна районна лікарня», «Ужгородська районна лікарня № 1 м. Чоп» і «Середнянська районна лікарня № 2» правонаступнику - комунальному закладу «Ужгородська районна лікарня».

Проте станом на сьогодні на розгляд постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, інвалідів та учасників бойових дій статутів комунального закладу «Ужгородська районна лікарня» та Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги з відповідними змінами не надходило.

ВИСТУПИЛИ:  Голуб О.Є., який повідомив, що статути з відповідними змінами подано на розгляд голові Ужгородської райдержадміністрації.
ВИСТУПИЛИ:  начальник юридичного відділу виконавчого апарату районної ради Зінич І.І., яка звернула увагу комісії на те, що на сьогодні статутів з відповідними змінами до Ужгородської райдержадміністрації до Ужгородської районної ради не надходило, що суперечить пункту 4 рішення сесії районної ради вiд 03.06.2016 року  №115 та пункту 3 рішення сесії районної ради вiд 03.06.2016 року №116, якими голову Ужгородської райдержадміністрації було зобов’язано забезпечити подачу статутів комунального закладу «Ужгородська районна лікарня» та Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги з відповідними змінами на розгляд сесії районної ради до 03.09.2016 року.  
Факт невиконання Рішення № 115 та Рішення № 116 суперечить статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та  статтям 29, 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до яких районна рада делегує повноваження із забезпечення розвитку охорони здоров'я Ужгородській райдержадміністрації.

ВИСТУПИЛИ: Мигалина Н.П.  звернулася до начальника відділу з питань охорони здоров’я Ужгородської райдержадміністрації:
Олеже Євгеновичу, оскільки питання  затвердження статутів є надзвичайно важливим для населення району, просимо Вас на виконання зазначених рішень Ужгородської районної ради подати статути зі змінами на розгляд сесії районної ради (пряма мова).

Також Наталія Павлівна наголосила на тому, що необхідно передбачити кошти: для придбання 3 котлів для КЗ «Ужгородська районна лікарня», загальна вартість яких сягатиме близько 150 тис.грн.; для ремонту приміщення та заміни вікон у стаціонарному відділенні на суму близько 1 млн. 200 тис.грн.   
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати:

-  включити дане питання «Про затвердження передавального акту» до порядку денного сьомої сесії районної ради та прийняти даний проект рішення.

За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (5 чол.)
- виділити кошти в сумі 1200000 грн. на капітальний ремонт із заміною вікон в стаціонарному відділенні КЗ «Ужгородська районна лікарня» 

За цю пропозицію голосували «За» - одноголосно (5 чол.)
· включити до порядку денного питання про затвердження статутів комунального закладу «Ужгородська районна лікарня» та Ужгородського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги з відповідними змінами на розгляд сесії районної ради.
За цю пропозицію голосували «За» - одноголосно (5 чол.)
Голова комісії





                  Н. П. Мигалина
Секретар комісії                                                                Є. Ю. Буйдошов

