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ПРОГРАМА

медикаментозного забезпечення нефрологічних хворих в районі

 на 2017 рік
1. Загальна частина
Програма медикаментозного забезпечення нефрологічних хворих в районі на 2017 рік ( далі-Програма ) розроблена з метою цільового спрямування бюджетних коштів для забезпечення доступною медичною допомогою нефрологічних хворих певних нозологій, що потребують постійного вживання медикаментозних препаратів, покращення якості життя нефрологічних хворих, зниження рівня смертності хворих, які отримують процедуру гемодіалізу.

Згідно статистичних даних відділу охорони здоров’я райдержадміністрації у районі зареєстровано 14 осіб з хронічною нирковою недостатністю, яким необхідно до трьох разів на тиждень постійно проводити гемодіаліз на базі відділення нефрології та програмного гемодіалізу Закарпатської обласної клінічної лікарні ім.А.Новака.
2. Мета Програми


Метою Програми є покращення стану хворих на хронічну ниркову недостатність з району, які потребують гемодіалізу, корекція змін організму, що виникають під час лікування, продовження тривалості життя, зниження смертності хворих із незворотнім ураженням нирок.

3. Основні завдання та заходи Програми:

Основними завданнями Програми є:

централізоване безкоштовне забезпечення життєво необхідними препаратами та медикаментами хворих району на ниркову недостатність як в стаціонарних, так і в амбулаторних умовах;

належне лікування хворих із хронічною нирковою недостатністю, продовження тривалості та покращення якості їх життя, що неодмінно вплине на зниження смертності даного контингенту хворих;

покращення матеріально – технічної бази лабораторій районних лікарень, з метою спостереження за змінами в крові пацієнтів з нефрологічною патологією та своєчасного і ефективного реагування медичних працівників на процес лікування.

Заходи щодо виконання Програми медикаментозного забезпечення нефрологічних хворих в районі на 2017 рік додаються.

4. Фінансове забезпечення заходів Програми

Фінансування заходів щодо реалізації Програми здійснюватиметься за рахунок коштів районного бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством.

	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми
	2017
рік

(тис.грн)

	
	

	Районний бюджет
	150,0

	Усього
	150,0


5. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію виконання Програми здійснює відділ охорони здоров’я райдержадміністрації.

Узагальнену інформацію про хід та результати виконання Програми відділ охорони здоров’я райдержадміністрації подає райдержадміністрації щороку до 10 січня. 

Райдержадміністрація подає звіт про виконання Програми Ужгородській районній раді щорічно до 15 січня.

Внесення змін до Програми здійснюється Ужгородською районною радою за поданням райдержадміністрації.
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