ВИСТУП
на засідання сесії Ужгородської районної ради
керівника Ужгородської місцевої прокуратури 
 
Упродовж 11 місяців 2017 року Ужгородською місцевою прокуратурою проведено певний обсяг роботи, спрямований на захист конституційних прав і свобод громадян, зміцнення законності та боротьби зі злочинністю на території Ужгородського району.
Рівень злочинності на 10 тисяч населення становить 97,1 злочинів проти 92,8, що становить ріст на +4,7% (по області 84,3 або +9,5%) . Разом з цим, збільшилися вчинення злочинів середньої тяжкості з 206 до 233 (+13,1%), тяжкі з 292 до 321 (+9,9%) та особливо тяжкі з 11 до 17 (+54,5%). Слід також відмітити про наявність зменшення вчинення злочинів невеликої тяжкості з 230 до 209 (або – 9,1%),
Зважаючи на важке соціально економічне становище населення у державі, збільшення зброї в громадян у зв’язку із проведенням АТО, можна впевнено сказати, що злочинність в Ужгородському районі досить стабілізувалася, а також зазнає лише незначних змін на протязі року.
Усього обліковано кримінальних правопорушень 780 проти 739 (+5,5%). Усього зареєстровано 1599 злочинів проти 1564 у минулому році, або +2,2%. Закрито з реабілітуючих підстав 816 проти 825 (- 1,1%).
Завдяки спільним скоординованим заходам, злочини проти життя та здоров’я особи зменшилися з 66 до 35 (- 47,0%), у тому числі умисні вбивства з 2 до 0 (-100%), умисні тяжкі тілесні ушкодження з 2 до 1 (-50%). 
Разом з цим, вдалося забезпечити спад грабежів з 10 до 9 (-10,0%), злочинів проти у сфері господарської діяльності з 35 до 10 (-71,4%), проти довкілля з 17 до 6 (-64,7%), проти безпеки руху та експлуатації транспорту з 70 до 51 (-27,1%), проти громадського порядку та моральності з 12 до 9 (-25,0%), проти правосуддя з 15 до 12 (-20,0%), а також проти встановленого порядку несення військової служби з 6 до 3 (-50%). 
Має місце незначне збільшення злочинів проти власності з 367 до 418 (+13,9%), у тому числі крадіжок з 290 до 333 (+14,8%), розбоїв з 0 до 4 (+400%), вимагань з 0 до 1 (+100%), шахрайств з 34 до 52 (+52,9%), привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем з 10 до 11 (+10,0%); виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина з 6 до 8 (+33,3%), проти громадської безпеки з 4 до 26 (+550%),
Не допущено вчинення злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканості особи, бандитизм. 
Значно активізовано в цьому році протидію злочинам у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та іншим злочини проти здоров'я населення. Так, обліковано 47 таких злочинів проти 30 у минулому році (+56,7%). При цьому, 11 проти 9 незаконне виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, пересилання чи збут наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів, або +8,3,3%. Без мети збуту таких злочинів 20 проти 10 в минулому році (+100%).
Значно покращився упродовж 9 місяців стан роботи органу досудового розслідування – СВ Ужгородського районного відділення поліції УВП ГУНП в Закарпатській області.
Так, у вказаному періоді зареєстровано 2433 кримінальних проваджень проти 2157 у минулому році, або +12,8%. Закінчено кримінальних проваджень 1492 проти 1336 у минулому році (+11,7%), з яких направлено до суду з обвинувальним актом 222 проти 170 (+30,6%), закрито 1264 проти 1160 (+9%). При цьому, з угодою про визнання винуватості скеровано до суду 32проти 12 у минулому році, або в 2,7 рази більше.
Позитивним є скерування до суду 8 кримінальних проваджень про правопорушення, вчинені у бюджетній системі, та 2 про корупційні правопорушення проти жодного у минулому році.
Скеровано до суду 9 кримінальних проваджень з обвинувальним актом щодо неповнолітніх, а у минулому році 13.
Залишок кримінальних проваджень на кінець звітного період становив 699 так як і у минулому році.
Повернуто обвинувальних актів 4 проти 15 у минулому році. Жодна справа для проведення додаткового слідства не поверталася.
[bookmark: _GoBack]Щодо діяльності Ужгородської місцевої прокуратури на території району то слід зазначити, що в поточному році з метою активізації стану досудового розслідування і порядку ст. 36 КПК України надано 456 письмових вказівок проти 347 в минулому році, скасовано незаконних постанов слідчих про закриття проваджень 235 проти 32. 
До 45 осіб застосовано запобіжні заходи, з яких у 10 випадках особисте зобов’язання, 24 - домашній арешт та 11 - тримання під вартою.
Прийнято судами кінцеві рішення за результатами підтримання державного обвинувачення у 168 випадках (за нереабілітуючими підставами).
Здійснюючи нагляд за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності вивчено 143 ОРС. Окрім цього, підготовлено 1 доручення щодо проведення перевірки з метою усунення порушень закону при проведенні ОРД працівниками Ужгородського РВП Ужгородського ВП ГУНП в Закарпатській області.
Підготовлено 12 подань в порядку ст. 65 Закону України «Про запобігання корупції» до органів державної влади та місцевого самоврядування.
Ужгородською місцевою прокуратурою (територіальна юрисдикція Ужгородський район) заявлено 11 позовних заяв на загальну суму понад                  8 млн. грн. 
Слід звернути увагу, що у поточному році Ужгородською місцевою прокуратурою в ході вивчення стану дотримання вимог законодавства при здійснення державних закупівель Чопською міською радою розпочато 1 кримінальне провадження за ч. 1 ст. 366 КК України. Крім цього, у ході вивчення стану дотримання вимог земельного законодавства щодо законності розпорядження землями запасу Холмківської сільської ради розпочато кримінальне провадження за ч.2 ст.364 КК України.
За результатами моніторингу відомостей, розміщених у Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, виявлено 13 фактів неподання декларацій. Із вказаної кількості 6 вже скеровано до суду.
Упродовж 11 місяців 2017 року Ужгородською місцевою прокуратурою при здійсненні нагляду на території району за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян, підготовлено 36 документів реагування, за результатами розгляду яких 13 осіб притягнуто дисциплінарної відповідальності, скасовано 6 актів органів місцевого самоврядування. 
Поряд з цим повідомляємо, що прокуратура продовжує вживати заходи до зміцнення законності на території Ужгородського району.

Дякую за увагу!

