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ЗВІТ
голови Ужгородської районної ради VІІ скликання 

Чорнака Руслана Васильовича 

про роботу ради за період з 01 січня по 31 грудня 2017 року
Шановні депутати, присутні та громадо Ужгородського району!

Ужгородський район і надалі продовжує бути одним із найрозвинутіших та найкращих на Закарпатті. Слід відмітити, що лідерські позиції, які займає Ужгородський район в рейтингу соціально-економічного, культурного та освітнього розвитку серед районів області, не випадкові. Це – щоденна напружена та кропітка праця усіх сфер життєдіяльності району.
13 листопада 2017 минуло 2 роки з часу обрання мене на посаду голови районної ради. Рік тому я звітував про свою діяльність. Відповідно до статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» цього року знову доповідаю вам про те, над чим працювала районна рада і я, як голова, з 1 січня по 31 грудня 2017 року.

Перш за все зазначу, що районна рада, її виконавчий апарат працюють у правовому полі у відповідності з Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», чітко дотримуючись повноважень та норм, що передбачені діючим законодавством та Регламентом районної ради VІІ скликання.

За рік, що минув, депутатський корпус вчерговий раз підтвердив здатність працювати як єдиний механізм, продуктивно знаходити виважені шляхи вирішення проблем та прийняття конструктивних рішень.
Щиро вдячний усім депутатам, сільським та селищному головам,  керівникам усіх установ і організацій, всім тим, хто приклав свої зусилля для забезпечення  злагодженої роботи районної ради та всіх місцевих  рад району, підвищуючи імідж району та авторитет органів місцевого самоврядування.

Сесійна діяльність ради
Основною формою роботи районної ради завжди було і є проведення пленарних засідань сесій та засідань постійних комісій. 

Впродовж звітного періоду проведено 10 сесій районної ради, з яких - 5 позачергових. Загалом розглянуто та ухвалено 148 рішень.

При затвердженні кожного рішення, я, разом з депутатами беремо за основу пріоритети, які позитивно відображатимуться на соціально-економічному, культурному і духовному розвитку району. Основним пріоритетом є неухильне підвищення рівня життя кожного жителя району, що можливе завдяки реалізації і виконанню галузевих програм. Найголовніша серед них - Програма економічного і соціального розвитку району. Від виконання цієї Програми залежить рівень наповнюваності бюджетів та підвищення добробуту населення. 
В цілому за звітний період депутатами затверджено 27 районних програм, внесено зміни до 19.

Робота постійних комісій районної ради

Як показує практика, основна робота з розгляду питань, що виносяться на розгляд сесії, відбувається саме на засіданнях постійних комісій. Тут депутати опрацьовують проекти програм та рішень, здійснюють контроль за їх виконанням, готують відповідні висновки та рекомендації про зміни чи доповнення. 
Хочу зазначити, що за звітний період проведено 32 засідань комісій районної ради, одна з яких - спільна. За час своєї діяльності постійними комісіями районної ради розглянуто 158 питань. 

Також за звітний період проведено 2 засідання президії, на яких розглянуто та погоджено до розгляду на пленарному засіданні ради 40 питань.

Найефективніше у цьому періоді працювала комісія з питань бюджету (Боднар Йожеф Йожефович), яка бере безпосередню участь у формуванні бюджетного процесу району. Про це свідчать проведені 12 засідань, на яких розглянуто 91 питання. Це зокрема питання, що виносилися на розгляд сесій районної ради, а також щодо формування, виконання і внесення змін до районного бюджету та інші.

Голова постійної комісії з питань бюджету активно долучався до обговорення питань сесій районної ради, висловлюючи свої пропозиції щодо вирішення спірних чи проблемних питань.

Комісією напрацьований чіткий механізм погодження питань, що стосуються внесення змін до бюджету, що в свою чергу, дає можливість оперативно спрямовувати кошти на вирішення соціальних потреб в районі. Зокрема, у міжсесійний період спрямування вільних залишків і коштів резервного фонду районного бюджету здійснювався саме за погодженням із постійною комісією з питань бюджету.

Завдяки тісній співпраці бюджетної комісії з фінансовим управлінням райдержадміністрації своєчасно і оперативно здійснювався перерозподіл бюджетних призначень видаткової частини районного бюджету для того, щоб головні розпорядники коштів змогли використовувати наявні фінансові ресурси для забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ. 
Злагодженість дій та одностайність позицій між районною радою і райдержадміністрацією дали можливість своєчасно прийняти районний бюджет на 2018 рік.

Плідною також була робота постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, інвалідів та учасників бойових дій. У звітному періоді постійна комісія, під головуванням Мигалини Наталії Павлівни, спрямовувала свою роботу на розвиток соціальної сфери, роботу закладів медицини, тощо. Найбільше зусиль було докладено до забезпечення своєчасною якісною медичною допомогою кожного жителя району, незалежно від рівня доходів і місця проживання.

Не можливо не відмітити роботу постійної комісії з питань комунальної власності та приватизації (голова комісії  – Рішко Володимир Степанович). Впродовж звітного періоду члени комісії продовжували працювати для вирішення питань, пов’язаних з управлінням майном спільної власності територіальних громад сіл, селища району.  Постійною комісією результативно вивчались проекти рішень та вносились рекомендації з питань ефективного користування та управління майном.

Постійна комісія з питань законності та правопорядку, регламенту, депутатської етики і контролю за виконанням рішень районної ради під керівництвом Матіца Степана Степановича розглядали листи депутатів, окремі доручення керівництва районної ради, що стосувались діяльності всього депутатського корпусу та забезпечення діяльності ради. 

Активною у звітному періоді була робота постійної комісії з питань освіти, культури, молоді та спорту (голова комісії – Кантор Йосип Йожефович), зосереджуючи увагу на розвитку закладів культури, освіти та спорту в Ужгородському районі. 

Постійна комісія з питань економічного розвитку, підприємництва, екології, надр та земельних ресурсів під головуванням Готри Михайла Миколайовича тримала на контролі прийняття рішень щодо затвердження нормативно-грошової оцінки земельних ділянок, розвитку малого і середнього бізнесу в районі, програм соціально-економічного розвитку району.

Робота виконавчого апарату районної ради


Протягом звітного періоду мною здійснювалося керівництво апаратом Ужгородської районної ради.


Відповідно до статті 53 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на виконавчий апарат ради покладено організаційне, правове, інформаційне та аналітичне забезпечення її діяльності.


Серед усіх напрямів діяльності голови районної ради особливе місце відведено організації роботи з розгляду звернень громадян та забезпеченню особистого прийому керівництвом ради.


Звернення громадян є найважливішою формою забезпечення зворотного зв’язку між районною радою та громадянином, а інформація, що  міститься в них, найчастіше слугує орієнтиром при прийнятті важливих рішень, що стосуються інтересів широких верств населення.


Ужгородською районною радою затверджено графік прийому громадян головою, заступником голови та керуючим справами виконавчого апарату районної ради. 


За звітний період до районної ради надійшло 357 звернень, колективних – 17, під якими поставили підпис 115 осіб. Всі звернення розглянуті у встановлені терміни, вирішено по суті, по яких надані кваліфіковані роз’яснення.


В основному до голови та заступника голови районної ради зверталися за соціальним станом: пенсіонери – 201, робітники –15, військовослужбовці – 5, безробітні-10, підприємці – 3. За категоріями авторів: ветерани праці  - 22, інваліди ІІІ групи – 28, інваліди ІІ групи – 10, інваліди І групи – 8, учасники бойових дій – 3, діти – інваліди – 13, діти війни – 3 та інші категорії - 270. За статтю: 252 жінок та 169 чоловіків.


За характером питань, з якими звертаються громадяни, основними є питань соціального захисту (надання матеріальної допомоги) – 336 звернення. По питанню земельних відносин – 12, комунального господарства – 12, охорони здоров’я -1, екології та природних ресурсів – 2, праці та заробітної плати – 4, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 2, транспорту і зв’язку – 2, житлової політики – 7, діяльності об’єднань громадян, релігії та міжконфесійних відносин – 3, діяльності органів місцевого самоврядування – 3, та інші – 37.


Так із 421 звернень розглянуто та вирішено позитивно – 279 питань, 27- дано роз’яснення, відмовлено - 89, перебувають у стадії вирішення -26.


На адресу районної ради надійшло 12 запитів на одержання публічної інформації, на які вчасно надано відповіді.


Важливим у роботі районної ради є опрацювання документів, яких до ради за звітний період надійшло 1059. Документи були взяті на контроль у встановлені терміни. Крім того, районною радою для вирішення різних питань направлено 587 листів.


Працівниками апарату районної ради постійно надавалася правова допомога селищній і сільським радам, депутатам усіх рівнів, жителям району з питань застосування законодавства України у сфері місцевого самоврядування, служби в органах місцевого самоврядування, управління спільною власністю територіальних громад сіл, селищ району, тощо.


Відповідно до Закону голова ради в межах повноважень видає розпорядження. За звітний період мною видано 290 розпоряджень, з них –88 з основної діяльності, 98 - по особовому складу та 104 – по кадровій роботі.  


Впродовж 2017 року працівники виконавчого апарату в повному обсязі забезпечували організаційну підготовку сесій, президій, постійних комісій, нарад, інших заходів, брали активну участь в опрацюванні нормативних документів, надавали консультативно-методичну і практичну допомогу посадовим особам сільських та селищної ради.

З метою забезпечення доступу громадян до цієї інформації працює офіційний веб-сайт районної ради, сторінка у соціальній мережі  Facebook, де оперативно оприлюднюються матеріали сесій, роботи постійних комісій, тощо. 
Інформаційна діяльність (співпраця зі ЗМІ)
Успішна інформаційна діяльність органів місцевого самоврядування є необхідною умовою існування та розвитку незалежної держави.

Зусилля щодо інформування населення про діяльність органів місцевого самоврядування значно сприяють становленню громадянського суспільства, насамперед через формування відповідних громадських настроїв і уподобань.

Ужгородська районна рада та її керівництво працює за принципами публічності, прозорості та відкритості, керуючись у своїй діяльності законами України «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію» та іншими законодавчими актами.

Після завершення сесій усі рішення районної ради обов’язково оприлюднюються у визначені терміни (п’ять днів з моменту підписання).

На офіційному веб-сайті районної ради постійно оновлюється інформація про діяльність депутатського корпусу, анонсуються планові заходи районної ради, а також розміщується інформація про їх проведення.

Всі заходи, які проводить районна рада, поза всяким сумнівом, є відкритими для представників громади та засобів масової інформації, які також висвітлюють події, що відбуваються в районній раді.

Районна рада активно співпрацює з районною газетою «Вісті Ужгородщини», представники якої постійно беруть участь у роботі сесій райради та інших заходах.

Діяльність керівництва та депутатського корпусу районної ради висвітлюється також на сторінці Ужгородської районної ради в соціальній мережі Facebook, яка на сьогодні є дуже популярною серед населення. У мережі будь-хто, без перешкод, може ознайомитися з діяльністю Ужгородської районної  ради та її депутатського корпусу.

Робота депутатського корпусу
Для кожного із нас не існує важливішого, ніж турбота про людей, їхній добробут та гідний рівень життя. Протягом звітного періоду районна рада продовжувала працювати у цьому напрямку.  Як на мене, спільними зусиллями вдалося зробити чимало. 
У 2016 році значну увагу ми приділяли капітальним та поточним ремонтам доріг. У 2017 - тенденція продовжилася. 

Одним із пріоритетних напрямків роботи впродовж періоду, як і у 2016, залишалася медицина. Для покращення умов надання медичної допомоги районна рада виділила кошти Ужгородській районній лікарні для придбання сучасного рентген-апарату та мобільної ретген-установки типу С-дуга. Також за рахунок коштів районного бюджету здійснено заміну вікон в районній лікарні. До того ж, за кошти місцевого бюджету виготовлено дві проектно-кошторисні документації: на капітальний ремонт даху районної лікарні та її приміщення в цілому. Вже цього року, сподіваємось, розпочнуться роботи по даному напрямку. Районна рада дбає і про медичних працівників району: за кошти районного бюджету закрито заборгованість із виплати заробітної плати працівникам лікарні та Центру первинної медико-санітарної допомоги. 
З метою покращення умов перебування хворих у стаціонарних відділеннях і надання їм якісніших послуг, влітку 2017 року, районна лікарня отримала гуманітарну допомогу з Баварії через Уряд Угорщини. Це апарат для проведення ультразвукової діагностики, апарат штучної вентиляції легенів, гінекологічний стіл, два концентратори кисню, денсинометр медичний та інше медичне обладнання. 
Вагомою складовою розвитку району є якісна освіта та забезпечення дітей безкоштовним харчуванням. З метою сприяння збереження здоров’я учнів району, забезпечення їх раціональним та  якісним харчуванням депутатським корпусом у 2017 році прийнято районну програму «Шкільне харчування», завдяки чому всі учні 1-4 класів без винятку, а також діти учасників антитерористичної операції забезпечувалися безкоштовним харчуванням. Фінансування програми  здійснювалося за рахунок коштів місцевих бюджетів району.  Ужгородський район є єдиним районом, який забезпечив харчування дітей за рахунок районного бюджету без оплати батьків. До того ж, нам вдалося завершити ремонт у Анталовецькій школі, реорганізувати її у заклад з поглибленим вивченням окремих предметів (словацької мови). Не залишили поза увагою і дошкільні навчальні заклади: з районного бюджету виділено кошти для ремонту ДНЗ с.Пацканьово, придбання кухонного інвентарю для ДНЗ с.Ярок, завершення реконструкції котельні із встановлення твердопаливного котла у ДНЗ  «Капітошка» с.Кам’яниця. 
Актуальним у 2017 році було запровадження інклюзивної освіти, що надасть дітям з особливими потребами рівні можливості у здобутті освіти. Для цього в Ужгородському районі створили комунальну установу  «Інклюзивно-ресурсний центр Ужгородської районної ради».  

Значна увага депутатського корпусу приділялася і розвитку спорту. Молодь мала можливість активно займатися у секціях районної дитячо-юнацької спортивної школи. Футбольним командам (20), які достойно представляють Ужгородщину у змаганнях районної та обласної першості із районного бюджету виділено та вручено по 18 тисяч гривень. Виділялися також кошти і на облаштування футбольних полів, зведення спортивно-ігрових майданчиків та нагородження кращих футболістів сезону 2017.  

Завдяки нашій підтримці розвивається й культурне життя краю. Поступово закуповуються костюми для гуртків, які на ентузіазмі творять високе мистецтво. Фінансову допомогу отримали колективи художньої самодіяльності: «Шовкова косиця», «Карпатські голоси». Виділено кошти для заміни вікон і дверей у будинку культури с.Есень, для завершення капітального ремонту сільських клубів в с.Ірлява, Андріївка, Тисаашвань та Батфа. 

Районна рада продовжувала практику щодо підтримки різних проектів, таких як цільова програма з надання кредитів людям, які не мають коштів для будівництва, проведення водо- та газопостачання «Власний дім». 

У вересні 2017 року в с.В.Добронь відбулося відкриття місцевої пожежної охорони. На реконструкцію приміщення станції, здійснення ремонтних робіт, оснащення меблями та технікою із районного бюджету виділено 500 тис. грн.

Протягом зазначеного періоду ми продовжували вирішувати питання щодо водопостачання та водовідвення сіл Ужгородщини. Зокрема, виділено кошти на будівництво системи водопостачання та водовідведення с.Барвінок – 500 тис.грн., на поточний ремонт водопровідної мережі «Радіоцентр» с.Коритняни – 200 тис.грн., на проведення робіт по облаштуванню водозабору в с.Невицьке – 200 тис.грн., на будівництво водопровідної мережі у с.Сторожниця – 700 тис.грн. Понад один мільйон гривень виділено для будівництва водогону у с.Худльово.    

Ще одним із надзвичайно важливих заходів у звітному періоді було те, що через Програму «Турбота» нам вдалося виділити по 15 тисяч кожному депутату для надання одноразової грошової допомоги важкохворим громадянам на лікування, протезування, придбання інплантантів, проведення оперативних втручань, у тому числі за кордоном. Загалом - це 540 тисяч гривень.  
Протягом звітного періоду Ужгородською районною радою надіслано 5 звернень до вищестоячих органів державної та виконавчої гілки влади, а саме: 

17.03.2017 року -  звернення депутатів районної ради до Президента України, Голови Верховної Ради України та Прем’єр-міністра України» із проханням щодо недопущення скасування мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення.

07.04.2017 року - звернення депутатів районної ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України, Генеральної прокуратури України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП)та Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) щодо необґрунтованих постанов Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) від 28.03.2017 №348 «Про встановлення тарифів на послуги транспортування природного газу для споживачів України для точок входу і точок виходу для ПАТ «Укртрансгаз» та від 28.03.2017 року №356 «Про встановлення тарифів на послуги розподілу природного газу для ПАТ «Закарпатгаз».

20.10.2017 року прийнято звернення до Закарпатської обласної ради щодо сприяння у придбанні спеціалізованих санітарних автомобілів для Ужгородської підстанції екстреної медичної допомоги та розширенні мережі пунктів базування виїзних бригад в плані надання додаткових приміщень для розширення їх та організації роботи працівників пунктів екстреної медичної допомоги зазначеної підстанції. 

Того ж дня прийнято звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України та Прем’єр-міністра України щодо невідкладного внесення змін до чинного законодавства України в частині прийняття законопроектів №5561 і №5562, що дозволить сформувати цивілізований ринок вживаних автомобілів в Україні.

 01.12.2017 року депутати прийняли звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення прийняття законів про Державний бюджет України на 2018 рік (законопроект реєстр. № 7000 від 15.09.2017) та про внесення змін до Бюджетного кодексу України (законопроект реєстр. № 7116 від 15.09.2017).
Хотів би висловити вдячність активним депутатам, які сумлінно ставляться до виконання своїх депутатських обов’язків, вболівають за долю району та її жителів, та докладають свої зусилля до вирішення життєво важливих проблем не лише своїх виборців, а й усіх мешканців Ужгородщини. 
Приємним залишається той факт, що є депутати, які жодного разу не пропустили засідання сесій районної ради. Проте, якби це прикро не звучало, є серед депутатів районної ради і такі, які не дотримуються Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», без поважних причин не відвідують засідання постійних комісій та сесій. За звітний період четверо депутатів пропустили більше половини сесійних засідань. 

Підтримка військовослужбовців – учасників Антитерористичної операції, їхніх сімей та вимушених переселенців
Значна увага районної ради спрямовувалася на допомогу учасникам Антитерористичної операції на Сході України та їхнім сім’ям. 

У 2017 році депутати затвердили Програму надання шефської допомоги військовій частині А1778 Збройних Сил України. На цю програму виділено 190 тисяч гривень, котрі спрямували на придбання необхідних тепловізорів для військовослужбовців, які обороняють територіальну цілісність нашої держави на сході.

Завдяки підтримці депутатського корпусу через програму «Турбота» 34 учасники АТО отримали матеріальну допомогу по 1 тис. грн.
Співпраця з органами місцевого самоврядування

В Ужгородському районі на сьогодні нараховується 1 селищна, 28 сільських  рад та Баранинська об’єднана територіальна громада. Вони представляють на місцях державу і владу, а й виступають безпосередніми носіями інтересів територіальних громад, дбають про повсякденний побут, вирішення найболючіших проблем людей. Виходячи з цього, у районі прагнуть надавати їм різноманітну допомогу, щоб вони могли якомога повніше й ефективніше їх здійснювати, працювати активно, послідовно, цілеспрямовано, а головне - компетентно, із чітким розумінням прав і обов'язків. 

Слід відмітити, що районна рада підтримує тісну співпрацю з органами місцевого самоврядування району, і тим самим активно підтримує усі питання жителів Ужгородщини. 

Транскордонне співробітництво та участь у міжнародних проектах
Ужгородський район є активним учасником транскордонного співробітництва. З 4 по 8 травня цього року, я, на запрошення старости міста Євічко перебував у Чеській Республіці. В рамках робочого візиту знайомився із особливостями місцевого самоврядування невеличкого містечка та вмінням громади об’єднуватися задля вирішення нагальних для життєдіяльності потреб та проблем. Цікавим виявилося те, що у місті, чисельність населення якого складає близько 3 тисяч осіб, успішно функціонує добровільне об’єднання пожежників. Перебуваючи у місті Євічко, мені випала почесна місія: разом з гетьманом Пардубіцького краю добровільному об’єднанню пожежників вручили нову пожежну машину.
Загалом робоча поїздка виявилася інформативною та змістовною. Як результат, досягнуто домовленостей стосовно подальшої співпраці Ужгородського району з чеськими партнерами в гуманітарній сфері та сфері ліквідації надзвичайних ситуацій.
У червні 2017 року Ужгородщину відвідала делегація з Польщі на чолі з старостою Ярославського повіту паном Крзаном Тадеушом. Візит поляків відбувся в рамках транскордонного співробітництва Ужгородського району з Ярославським повітом. Свою робочу поїздку польські колеги розпочали із знайомстваз культурними традиціями та надбаннями краю: відвідали Невицький замок та винні погреби Середнього. В рамках візиту завітали й до Ужгородської районної лікарні,  де обговорили можливості надання міжнародної допомоги для реконструкції та відновлення закладу.
Учасники зустрічі говорили про співробітництво регіонів, розвиток економіки, освіти та культури, розвиток туризму на Ужгородщині, залучення іноземних інвестицій тощо. Певні напрацювання в цьому напрямку вже є: на завершальній стадії наразі знаходиться транскордонний проект по створенню добровільних пожежних бригад у селах Дубрівка та Ратівці Ужгородського району. 
В результаті перемовин досягнуто домовленостей щодо подальшої співпраці Ужгородського району та Ярославського повіту в написанні спільних грантових проектів у 2017-2018 роках. 
Неможливо не наголосити на тому, що районна рада перемогла у конкурсному відборі серед проектів, які фінансуватимуться з Державного бюджету за підтримки Європейського Союзу. Цьогоріч ми отримаємо понад 10 мільйонів гривень на першу чергу невідкладних робіт із реставрації пам’ятки архітектури національного значення – Невицького замку.
Управління об'єктами спільної власності
Важливим аспектом в плані ефективного управління нерухомим майном є орендні відносини. За 2017 рік від здачі в оренду комунального майна спільної власності територіальних громад сіл, селища  Ужгородського району надійшло 385 139, 17 грн. На сьогоднішній день укладено 13 договорів оренди з приватними суб’єктами, 4 – з комунальними підприємствами, закладами та установами, 7 – з бюджетними установами, по яких справно сплачується орендна плата. Загальна площа орендованого майна становить – 7308, 31 м2 . 

Відділом комунальної власності районної ради впродовж 2017 року постійно здійснювався моніторинг та вживались заходи щодо недопущення заборгованості по орендній платі, надавалась правова оцінка пов’язана з підготовкою та укладенням договорів спрямованих на виконання договірних зобов’язань в забезпеченні захисту майнових прав та інтересів районної ради. 
На постійному контролі районної ради перебуває питання роботи комунальних підприємств. На території Ужгородського району здійснюють діяльність 11 комунальних підприємств:  Ужгородське районне комунальне підприємство (бюро) технічної інвентаризації  та реєстрації права на об’єкти нерухомого майна, КП «Газета «Вісті Ужгородщини», КП «Ужгородське  районне агентство розвитку», КП «Архітектура», КП «Ужгородське районне бюро  технічної інвентаризації нерухомого майна», комунальний заклад «Ужгородський районний трудовий архів Ужгородської районної ради», КП «Ужгородщина», комунальний заклад «Ужгородська районна дитячо-юнацька спортивна школа», комунальний заклад «Ужгородський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», комунальний заклад «Ужгородська районна лікарня», комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр Ужгородської районної ради».
Пріоритети та завдання Ужгородської районної ради на 2018 рік

Впродовж звітного періоду районна рада і весь депутатський корпус працювали системно забезпечуючи виконання ухвалених рішень. Запорукою цього стала тісна співпраця депутатів та виконавчого апарату районної ради з районною державною адміністрацією, органами місцевого самоврядування у розв’язанні проблем Ужгородського району.

І надалі найболючішим залишається питання ремонту Ужгородської районної лікарні, для якої необхідні чималі кошти. Сподіваємося, у цьому році ми зможемо виконати більшу частину із запланованого.

Серед перспектив на 2018 рік – завершення вже запроваджених проектів, розвиток дитячо-юнацької спортивної школи, удосконалення медичної, освітянської галузей, тощо. Тобто і цей рік ми повинні завершити з хорошими результатами.  

Від наших спільних зусиль значною мірою залежить як функціонуватимуть заклади соціальної сфери, як житимуть люди. Закликаю всіх і надалі працювати з повною віддачею на благо рідного Ужгородського району і бажаю, щоб помисли і справи кожного зміцнили впевненість людей у нашій відданій справі, відповідальності за стан справ у районі.

Районна рада готова співпрацювати з усіма, хто прагне конструктивної роботи та має слушні пропозиції щодо дій, спрямованих на підвищення рівня розвитку нашого району.

Ми всі повинні розуміти, що немає особистих амбіцій, побажань - є бажання працювати для людей, працювати для Ужгородського району.            

Окрему вдячність висловлюю громаді району – за довіру, розуміння спільних проблем, критику. Адже всі ми знаємо, що авторитет влади залежить від реального прагнення виражати і захищати інтереси людей. 

Дякую всім депутатам районної ради за плідну роботу! Довіра громадян до органів влади можлива лише тоді, коли діяльність влади є відповідальною та прозорою. Висловлюю сподівання на подальшу ефективну співпрацю та порозуміння у вирішенні проблем економічного, соціального та культурного розвитку району.

