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Загальна частина

[bookmark: o30][bookmark: o31]1. Ужгородський районний центр дитячої творчості (далі - Заклад) здійснює освітній процес у позаурочний та позанавчальний час.
[bookmark: o32]2. Заклад у своїй діяльності керується Конституцією України,  законами України, актами  Президента України,  Кабінету Міністрів України,  наказами МОН, іншого центрального  органу  виконавчої  влади,  до   сфери управління якого він належить, рішеннями Закарпатської обласної та Ужгородської районної рад, розпорядженнями Закрпатської обласної та Ужгородської районної державних адміністрації, їх уповноважених органів, а також цим статутом. 
3. Мова  навчання  і  виховання  у  позашкільному навчальному 
закладі визначається Конституцією України  і  відповідним  законом України. 
[bookmark: o33]4. Заклад має право створювати свої структурні підрозділи, у тому числі відокремлені структурні підрозділи (філії).

[bookmark: o34][bookmark: o35]Організаційно-правові засади діяльності Закладу

[bookmark: o36][bookmark: o37]5. Заклад є юридичною особою, має штамп та печатку, може мати рахунки в установах банків, самостійний баланс.
Місце знаходження Закладу: Закарпатська область, Ужгородський район, с. Лінці, вул. Без назви, буд. 245.
Засновником Закладу є Ужгородська районна рада (код ЄДРПОУ 25435880). Заклад, відповідно до делегованих Ужгородською районною радою повноважень, підпорядковується відділу освіти, молоді та спорту Ужгородської райдержадміністрації .
[bookmark: o38]6. Заклад може входити до складу освітніх комплексів та об'єднань  із закладами дошкільної та  загальної середньої освіти.
[bookmark: o39]7. Заклад проводить освітню, інформаційно-методичну,  організаційно-масову, навчально-тренувальну та спортивну роботу. 
[bookmark: o40][bookmark: n412]8. Заклад працює за освітньою програмою, що містить вимоги до вихованців, учнів, слухачів, які можуть розпочати навчання за цією програмою; перелік освітніх компонентів та їх логічну послідовність; загальний обсяг навчального навантаження та очікувані результати навчання здобувачів освіти.
[bookmark: n186]Освітня програма схвалюється педагогічною радою Закладу та затверджується керівником.
[bookmark: n413]Освітня програма розробляється з урахуванням особливостей соціально-економічного розвитку району, інтересів вихованців, учнів і слухачів, потреб сім’ї, запитів інших закладів освіти, молодіжних і дитячих громадських організацій, має передбачати освітні компоненти для вільного вибору здобувачів освіти.
[bookmark: n414][bookmark: n415]9. Типові освітні програми затверджуються Міністерством освіти і науки України.
Заклад може використовувати типові освітні програми або розробляти свої освітні програми на основі типових освітніх програм.
[bookmark: n416]10. На основі освітньої програми Заклад складає та затверджує річний план роботи Закладу та навчальний план Закладу, що конкретизують організацію освітнього процесу.
[bookmark: n417]Заклад може планувати роботу гуртків, секцій, відділів, відділень за освітніми програмами з позашкільної освіти, затвердженими у порядку, встановленому Міністерством освіти і науки України, а також за іншими освітніми програмами, за умови їх затвердження відділом освіти, молоді та спорту Ужгородської райдержадміністрації.
[bookmark: o43]11. Експериментальні навчальні плани складаються Закладом з урахуванням типових навчальних планів. 
[bookmark: o44]Запровадження експериментальних освітніх програм (навчальних планів) можливе лише за рішенням Міністерством освіти і науки України. 
12. Індивідуальне та групове навчання у Закладі проводиться відповідно до порядку, затвердженого МОН. 
[bookmark: o45][bookmark: o46][bookmark: o50][bookmark: o51]13. Середня наповнюваність гуртків, груп, секцій, відділень, відділів,  студій та інших творчих об'єднань (далі-гуртків, груп та інших творчих об'єднань) у Закладі становить, як правило, 10-15 вихованців, учнів і слухачів. 
[bookmark: o52]Наповнюваність окремих гуртків, груп та інших творчих об'єднань установлюється директором Закладу залежно від профілю, навчальних планів, програм та можливостей організації освітнього, тренувального процесу, рівня майстерності вихованців, учнів і слухачів і становить не більш як 25 вихованців, учнів і слухачів. 
[bookmark: o53]14. Прийом до Закладу може здійснюватися протягом навчального року (в міру закінчення комплектування гуртків, груп та інших творчих об'єднань) за бажанням вихованців, учнів, слухачів і за згодою батьків або осіб, які їх замінюють, як на безконкурсній основі, так і за конкурсом, умови якого розробляються Закладом. 
[bookmark: o54]Прийом вихованців, учнів і слухачів до Закладу для одержання професійної, спеціальної освіти здійснюється на підставі заяви батьків або осіб, які їх замінюють. 
[bookmark: o55]Для зарахування учнів до спортивних, спортивно-технічних, туристських, хореографічних об'єднань, потрібна довідка медичного закладу про відсутність у них протипоказань щодо відвідування занять.
[bookmark: o56][bookmark: o57]До Закладу зараховуються вихованці, учні і слухачі, як правило, віком від 3 до 18 років.
15. Освітній процес у Закладі здійснюється диференційовано (відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей вихованців, учнів і слухачів з урахуванням їх віку, психофізичних особливостей, стану здоров'я) з використанням різних організаційних форм  роботи: заняття, гурткова робота, клубна робота, урок, лекція, індивідуальне заняття, конференція, семінар, курси, читання, вікторина, концерт, змагання, навчально-тренувальні заняття, репетиція, похід, екскурсія, експедиція, практична робота в лабораторіях, майстернях, теплицях, на науково-дослідних земельних ділянках, сільськогосподарських та промислових підприємствах, на природі, а також з використанням інших форм, передбачених цим статутом. 
[bookmark: o58]16. Навчальний рік у Закладі  починається 1 вересня. 
[bookmark: o59][bookmark: o60]Комплектування гуртків, груп та інших творчих об'єднань здійснюється у період з 1 до 15 вересня, який вважається робочим часом керівника гуртка, групи або іншого творчого об'єднання Закладу. 
17. Тривалість навчального року установлюється МОН. Структура навчального року, тривалість навчального тижня, уроків, занять, відпочинку між ними, інші форми організації освітнього процесу встановлюються Закладом  у межах часу, передбаченого освітньою програмою, за погодженням з відділом освіти, молоді та спорту Ужгородської райдержадміністрації та Управлінням  Держпродспоживслужби  в м.Ужгород.
У канікулярні, вихідні та святкові дні Заклад може працювати за окремим планом, затвердженим керівником Закладу. 
[bookmark: o62][bookmark: o63]Заклад створює безпечні умови навчання, виховання та праці. 
[bookmark: o65]18. Тривалість занять у Закладі визначається освітньою програмою, навчальними планами і програмами з урахуванням психофізіологічного розвитку та допустимого навантаження для різних вікових категорій і становить для вихованців, учнів і слухачів: 
віком від 3 до 6 років - 30 хвилин; 
[bookmark: o66][bookmark: o67]віком від 6 до 7 років - 35 хвилин; 
[bookmark: o68]інших - 45 хвилин.
[bookmark: o69]Короткі перерви між заняттями (уроками) є робочим часом керівника гуртка, групи або іншого творчого об'єднання і визначаються режимом щоденної роботи Закладу. 
Режим щоденної роботи встановлюється Закладом на основі рекомендацій відділу освіти, молоді та спорту Ужгородської райдержадміністрації та погоджується Управлінням  Держпродспоживслужби в м.Ужгород.
[bookmark: o70]19. Гуртки, групи та інші творчі об'єднання Закладу класифікуються за трьома рівнями: 
[bookmark: o71]початковий рівень - творчі об'єднання, діяльність яких спрямована на загальний розвиток вихованців, учнів і слухачів, виявлення їх здібностей та обдарувань, прищеплення інтересу до творчої діяльності; 
[bookmark: o72]основний рівень - творчі об'єднання, які розвивають інтереси вихованців, учнів і слухачів, дають їм знання, практичні уміння та навички, задовольняють потреби у професійній орієнтації; 
[bookmark: o73]вищий рівень - творчі об'єднання за інтересами для здібних і обдарованих вихованців, учнів і слухачів. 
[bookmark: o75]Відповідно до рівня класифікації визначаються мета і перспективи  діяльності гуртків, груп та інших творчих об'єднань, їх чисельний склад, обирається програма. 
[bookmark: o76]20. Заклад може організовувати проведення на своїй базі виробничої    та педагогічної практики учнів і студентів закладів загальної середньої,   професійно-технічної і вищої освіти .
[bookmark: o77]Для подальшого розвитку інтересів і нахилів вихованців, учнів і  слухачів, підтримки їх професійних навичок Заклад за умови дотримання  правил охорони праці й техніки безпеки організовує виконання замовлень   підприємств, установ та організацій на виготовлення продукції (виконання робіт). 
[bookmark: o78]Під час навчання у Закладі учневі, який склав кваліфікаційні іспити, в установленому порядку видається свідоцтво (посвідчення) про присвоєння кваліфікації, розряду, класу, категорії за професією. 
[bookmark: o79]21. Заклад може організовувати роботу своїх гуртків, груп та інших  творчих об'єднань у приміщеннях закладів вищої, загальної середньої та професійно-технічної освіти, навчально-виробничих комбінатів,  підприємств, організацій, наукових установ, на базі спортивних будівель і стадіонів відповідно до укладених угод із зазначеними закладами та установами. 
[bookmark: o80]22. Заклад проводить інформаційно-методичну роботу, спрямовану на   удосконалення програм, змісту, форм і методів діяльності гуртків, груп та інших творчих об'єднань. 
У Закладі можуть функціонувати методичні об'єднання, відділи, відділення, що охоплюють учасників освітнього процесу та спеціалістів певного професійного спрямування.
[bookmark: o81][bookmark: o82]Методичні об'єднання створюються у Закладі для координації  науково-методичної, організаційної та практичної діяльності закладу з питань здобуття вихованцями, учнями, слухачами позашкільної освіти за різними  напрямами. 
[bookmark: o83]Відділи створюються у Закладі за наявності груп одного або кількох споріднених напрямів. 
[bookmark: o84]Відділення створюються у Закладі за видами гуртків, секцій та інших творчих об'єднань або за напрямами позашкільної освіти.  
[bookmark: o86]З метою вдосконалення освітнього процесу у Закладі можуть створюватися методичні ради, комісії, до складу яких входять педагогічні працівники цього закладу та інші учасники освітнього процесу відповідні підрозділи для підвищення кваліфікації педагогічних працівників за напрямами позашкільної роботи. Підвищення кваліфікації може проводитись у формі курсів, семінарів і за іншими організаційними формами як правило один раз на п'ять років відповідно до порядку, встановленого МОН.
[bookmark: o87]Згідно з рішенням засновника на підставі відповідних угод Заклад  може надавати інформаційно-методичну допомогу педагогічним колективам, району молодіжним, дитячим, громадським організаціям. 
23. Заклад з метою визначення рівня практичної підготовки вихованців, учнів і слухачів проводить організаційно-масову роботу у формі конференції, концерту, змагання, походу, екскурсії, експедиції, навчально-тренувального збору та в інших формах.
24. Випускникам Закладу, які в установленому порядку  склали кваліфікаційні іспити, видаються відповідні документи про позашкільну освіту в порядку, встановленому МОН. Зразки документів про позашкільну освіту затверджуються Кабінетом Міністрів України. Виготовлення документів про позашкільну освіту здійснюється за рахунок  коштів  районного  бюджету. 

[bookmark: o89][bookmark: o90]Учасники освітнього процесу в Закладі

[bookmark: o91]25. Учасниками освітнього процесу в Закладі є: 
[bookmark: o92]вихованці, учні і слухачі; 
[bookmark: o93][bookmark: o94]директор, заступники директора Закладу; 
[bookmark: o95]педагогічні працівники, психологи, соціальні педагоги, бібліотекарі,   спеціалісти, залучені до освітнього процесу; 
[bookmark: o96]батьки або особи, які їх замінюють; 
[bookmark: o97]представники підприємств, установ та організацій, які беруть участь в освітньому процесі. 
[bookmark: o98]26. Вихованці, учні і слухачі Заклад мають гарантоване державою право на: 
[bookmark: o99]здобуття позашкільної освіти відповідно до їх здібностей, обдарувань, уподобань та інтересів; 
[bookmark: o100]добровільний вибір виду діяльності; 
[bookmark: o101]навчання у декількох гуртках, групах та інших творчих об'єднаннях; 
[bookmark: o102]безпечні та нешкідливі умови навчання та праці; 
[bookmark: o103]користування навчально-виробничою, науковою, матеріально-технічною, культурно-спортивною, корекційно-відновною та оздоровчою базою закладу; 
[bookmark: o104]участь у різних видах навчальної та науково-практичної роботи, у конференціях, олімпіадах, спортивних змаганнях, виставках, конкурсах та інших масових заходах; 
[bookmark: o105]представлення Закладу в органах громадського самоврядування; 
[bookmark: o106]вільне вираження поглядів, переконань; 
[bookmark: o107]захист від будь-яких форм експлуатації, психічного і фізичного  насильства, від дій педагогічних та інших працівників, які порушують їх права, принижують честь і гідність. 
[bookmark: o108]27. Вихованці, учні і слухачі Закладу зобов'язані: 
оволодівати знаннями, вміннями, практичними навичками;
[bookmark: o109]підвищувати загальний культурний рівень; 
[bookmark: o110]дотримуватися морально-етичних норм; 
[bookmark: o111]брати посильну участь у різних видах трудової діяльності; 
[bookmark: o112]бережливо ставитися до державного,  громадського і особистого майна;
[bookmark: o113]дотримуватися вимог статуту, правил внутрішнього розпорядку.
[bookmark: o114]28. Педагогічні працівники, а також тренери-викладачі Закладу мають право на: 
[bookmark: o115]внесення керівництву Закладу та органам управління освітою пропозицій щодо поліпшення освітнього процесу, подання на розгляд  керівництву та педагогічної ради  пропозицій про моральне та матеріальне  заохочення вихованців, учнів і слухачів, застосування стягнень до тих, хто  порушує правила внутрішнього трудового розпорядку, що діють у Закладі;
[bookmark: o116]вибір форм підвищення педагогічної кваліфікації; 
[bookmark: o117]участь у роботі методичних об'єднань, нарад, зборів, інших органів  самоврядування Закладу, в заходах, пов'язаних з організацією освітньої роботи; 
[bookmark: o118]проведення в установленому порядку дослідно-експериментальної, пошукової роботи; 
[bookmark: o119]вибір педагогічно обґрунтованих форм, методів, засобів роботи з вихованцями, учнями і слухачами; 
[bookmark: o120]захист професійної честі, гідності відповідно до законодавства; 
[bookmark: o121]соціальне та матеріальне заохочення за досягнення вагомих результатів у виконанні покладених на них завдань; 
[bookmark: o122]об'єднання у професійні спілки, участь в інших об'єднаннях громадян, діяльність яких не заборонена законодавством. 
[bookmark: o123]29. Педагогічні працівники, а також тренери-викладачі Закладу зобов'язані: 
[bookmark: o124]виконувати навчальні плани та програми; 
[bookmark: o125]надавати знання, формувати вміння і навички з різних напрямів позашкільної освіти диференційовано, відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей вихованців, учнів і слухачів; 
[bookmark: o126]сприяти розвиткові інтелектуальних і творчих здібностей, фізичних  якостей вихованців, учнів і слухачів відповідно до їх задатків та запитів, а також збереженню здоров'я; 
[bookmark: o127]визначати мету та конкретні завдання позашкільної освіти вихованців, учнів і слухачів, вибирати адекватні засоби їх реалізації; 
[bookmark: o128]здійснювати педагогічний контроль за дотриманням вихованцями, учнями і слухачами морально-етичних норм поведінки, правил внутрішнього  трудового розпорядку, вимог інших документів, що регламентують організацію освітнього процесу; 
[bookmark: o129]дотримуватися педагогічної етики, поважати гідність вихованця, учня і  слухача, захищати його від будь-яких форм фізичного, психічного  насильства; виховувати своєю діяльністю повагу до принципів загальнолюдської моралі; 
[bookmark: o130]берегти здоров'я вихованців, учнів і слухачів, захищати їх інтереси, пропагувати здоровий спосіб життя; 
[bookmark: o131]виховувати повагу до батьків, жінки, старших за віком, до народних традицій та звичаїв, духовних і культурних надбань народу України; 
[bookmark: o132]постійно підвищувати професійний рівень, педагогічну майстерність, загальну і політичну культуру; 
[bookmark: o133]вести документацію, пов'язану з виконанням посадових обов'язків (журнали, плани роботи тощо); 
[bookmark: o134]виховувати особистим прикладом і настановами повагу до державної символіки, принципів загальнолюдської моралі; 
[bookmark: o135]дотримуватися вимог статуту, виконувати правила внутрішнього розпорядку та посадові обов'язки; 
[bookmark: o136]брати участь у роботі педагогічної ради; 
[bookmark: o137]виконувати накази і розпорядження керівника Закладу, відділу освіти, молоді та спорту ужгородської райдержадміністрації. 
[bookmark: o138]30. Викладачі, керівники гуртків, груп та інших творчих об'єднань працюють відповідно до розкладу занять, затвердженого керівником. 
31. Норма годин на одну тарифну ставку керівників гуртків, секцій, студій, клубів, творчих об'єднань Закладу становить 18 навчальних годин на тиждень. Оплата роботи здійснюється відповідно до обсягу педагогічного навантаження. Оплата інших видів педагогічної діяльності здійснюється в такому співвідношенні до тарифної ставки:
[bookmark: n255][bookmark: n256]завідування майстернями - 15-20 відсотків;
[bookmark: n257][bookmark: n258]завідування навчальними кабінетами, відділами, відділеннями, лабораторіями, куточками живої природи, дендропарками, зимовим садом - 10-15 відсотків;
[bookmark: n259][bookmark: n260]завідування паспортизованими музеями - 15-20 відсотків;
[bookmark: n261][bookmark: n262]завідування навчально-дослідними ділянками, теплицями - 10-15 відсотків.
[bookmark: n263][bookmark: n264]Розміри та порядок доплат за інші види педагогічної діяльності визначаються Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n265]Розміри тарифних ставок інших педагогічних працівників Закладу встановлюються Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n266]Розподіл педагогічного навантаження у Закладі здійснюється його керівником.
[bookmark: n428][bookmark: n271]Педагогічне навантаження педагогічного працівника Закладу обсягом менше тарифної ставки, встановлюється тільки за його письмовою згодою.
[bookmark: n272]Перерозподіл педагогічного навантаження протягом навчального року можливий у разі зміни кількості годин за окремими навчальними програмами, що передбачається навчальним планом, у разі вибуття або зарахування вихованців, учнів, слухачів закладу, або за письмовою згодою педагогічного працівника з додержанням законодавства України про працю.
[bookmark: n273][bookmark: n274][bookmark: o142]32. Не допускається відволікання педагогічних працівників від виконання професійних обов'язків, крім випадків, передбачених законодавством. 
[bookmark: o143]33. Педагогічні працівники Закладу підлягають атестації, як правило, один раз на п'ять років відповідно до порядку, встановленого МОН. 
[bookmark: o144]34. Батьки вихованців, учнів і слухачів та особи, які їх замінюють, мають право: 
[bookmark: o145]обирати і бути обраними до батьківських комітетів та органів громадського самоврядування Закладу;
[bookmark: o146]звертатися до органів управління освітою, керівника Закладу та органів громадського самоврядування цього Закладу з питань навчання та виховання дітей;
[bookmark: o147]приймати рішення про участь дитини в інноваційній діяльності Закладу; 
[bookmark: o148]брати участь у заходах, спрямованих на поліпшення організації освітнього процесу та зміцнення матеріально-технічної бази Закладу; 
захищати законні інтереси вихованців, учнів і слухачів в органах громадського самоврядування Закладу та у відповідних державних, судових органах. 
[bookmark: o149]Управління Закладом

[bookmark: o150][bookmark: o151]35. Керівництво Закладом здійснює його директор, яким може бути тільки громадянин України, що має вищу освіту і стаж педагогічної роботи не менше трьох років, а також організаторські здібності, фізичний і психічний стан якої не перешкоджає виконанню посадових обов’язків успішно пройшов підготовку та атестацію керівних кадрів освіти в порядку, встановленому МОН. Керівника Закладу призначає на посаду та звільняє з посади засновник.
36. Інших працівників Закладу призначає на посади та звільняє з посад  керівник Закладу у порядку, передбаченому установчими документами та відповідно до законодавства. 
Педагогічним працівником Закладу повинна бути особа з високими моральними якостями, яка має вищу педагогічну або іншу фахову освіту, належний рівень професійної підготовки, здійснює педагогічну діяльність, забезпечує результативність та якість своєї роботи, фізичний та психічний стан здоров'я якої дозволяє виконувати професійні обов'язки в закладах позашкільної освіти. Педагогічним працівником Закладу може бути також народний умілець з високими моральними якостями за умови забезпечення належної результативності освітнього процесу.
[bookmark: o153]37. Керівник Закладу: 
[bookmark: o154]здійснює керівництво колективом, забезпечує раціональний добір і розстановку кадрів, створює належні умови для підвищення фахового рівня працівників; 
[bookmark: o155]організовує освітній процес; 
[bookmark: o156]забезпечує контроль за виконанням навчальних планів і програм,  якістю знань, умінь та навичок вихованців, учнів і слухачів; 
[bookmark: o157]створює належні умови для здобуття вихованцями, учнями і слухачами позашкільної освіти; 
[bookmark: o158]забезпечує дотримання вимог щодо охорони дитинства, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм, техніки безпеки; 
[bookmark: o159]розпоряджається в установленому порядку майном і коштами Закладу; 
[bookmark: o160]організовує виконання кошторису доходів і видатків Закладу, укладає угоди з юридичними та фізичними особами, в  установленому порядку відкриває рахунки в установах банків або органах Державного казначейства (якщо керівник є розпорядником коштів); 
[bookmark: o161]установлює надбавки, доплати, премії та надає матеріальну допомогу працівникам Закладу відповідно до законодавства; 
[bookmark: o162]представляє Заклад в усіх підприємствах, установах та організаціях і відповідає перед засновником за результати діяльності Закладу; 
[bookmark: o163]дає дозвіл на участь діячів науки, культури, членів творчих спілок, працівників культурно-освітніх закладів, підприємств, установ та організацій, інших юридичних або фізичних осіб в освітньому процесі; 
[bookmark: o164]забезпечує право вихованців, учнів і слухачів на захист від будь-яких форм фізичного або психічного насильства; 
[bookmark: o165]видає у межах своєї компетенції накази та розпорядження і контролює їх виконання; 
[bookmark: o166]застосовує заходи заохочення та дисциплінарні стягнення до працівників Закладу; 
[bookmark: o167]затверджує посадові обов'язки працівників Закладу. 
38. Колегіальним органом управління Закладу є педагогічна рада. Керівник Закладу є головою педагогічної ради.
[bookmark: o169]39. Педагогічна рада Закладу: 
[bookmark: o174]планує роботу закладу;
[bookmark: n383]схвалює освітню (освітні) програму (програми) Закладу та оцінює результативність її (їх) виконання;
[bookmark: n384]формує систему та затверджує процедури внутрішнього забезпечення якості освіти, включаючи систему та механізми забезпечення академічної доброчесності;
[bookmark: n385]приймає рішення щодо видачі документів про освіту;
[bookmark: n386]розглядає актуальні питання організації, забезпечення та розвитку освітнього процесу в Закладі, його структурних підрозділах;
[bookmark: n387]обговорює питання та визначає заходи щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників, затверджує щорічний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників;
[bookmark: n388]ухвалює рішення щодо відзначення, морального та матеріального заохочення учнів, вихованців, слухачів, працівників Закладу та інших учасників освітнього процесу;
[bookmark: n389]розглядає питання щодо відповідальності учнів, вихованців, слухачів, працівників Закладу та інших учасників освітнього процесу за невиконання ними своїх обов’язків;
[bookmark: n390]має право ініціювати проведення позапланового інституційного аудиту Закладу та проведення громадської акредитації Закладу;
[bookmark: n391]розглядає інші питання, віднесені законодавством до її повноважень.
[bookmark: n392]Рішення педагогічної ради Закладу вводяться в дію рішеннями керівника Закладу.
[bookmark: o175]40. Засідання педагогічної ради проводяться відповідно до потреб Закладу. Кількість засідань педагогічної ради визначається їх доцільністю,  але не може бути менше ніж два на рік. 
[bookmark: o178]41. У Закладі можуть діяти:
[bookmark: n394]органи самоврядування працівників Закладу;
[bookmark: n395]органи учнівського самоврядування;
[bookmark: n396]органи батьківського самоврядування;
[bookmark: n397]інші органи громадського самоврядування учасників освітнього процесу.
[bookmark: n398]Вищим колегіальним органом громадського самоврядування Закладу є загальні збори (конференція) колективу .
[bookmark: n126]
Фінансово-господарська діяльність та 
матеріально-технічна база Закладу

[bookmark: o179]42. Фінансово-господарська діяльність Закладу провадиться відповідно  до законодавства та цього статуту. 
[bookmark: o180]43. Фінансування Закладу здійснюється за рахунок коштів районного бюджету. 
[bookmark: o181]Фінансування Закладу може здійснюватися також за рахунок  додаткових  джерел фінансування, не заборонених законодавством. 
[bookmark: o182][bookmark: o188]44. Додатковими джерелами фінансування Закладу є:
[bookmark: n299][bookmark: n304][bookmark: o184]кошти, отримані  за  надання  платних  послуг  відповідно  до 
переліку, затвердженого Кабінетом Міністрів України, та у порядку, 
встановленому МОН, за погодженням з Мінфіном та Мінекономіки; 
     кошти гуманітарної допомоги; 
[bookmark: o185]     добровільні грошові внески, матеріальні цінності підприємств, 
установ, організацій та окремих громадян;
[bookmark: o186]     кредити банків; 
[bookmark: o187]     інші надходження. 
     Кошти, отримані позашкільним навчальним закладом з додаткових 
джерел фінансування,  використовуються для провадження діяльності, 
передбаченої його статутом. 
[bookmark: o189]45. Заклад у процесі провадження фінансово-господарської діяльності має право: 
[bookmark: o190]самостійно розпоряджатися коштами  господарської та іншої діяльності відповідно до цього статуту; 
[bookmark: o191]користуватися безоплатно земельними ділянками, на яких він розташований; 
[bookmark: o192]розвивати власну матеріальну базу, мережу спортивно-оздоровчих, профільних таборів, туристичних баз; 
[bookmark: o193]володіти, користуватися і розпоряджатися майном відповідно до законодавства та цього статуту; 
[bookmark: o194]виконувати інші дії, що не суперечать законодавству та статуту. 
[bookmark: o195]Матеріально-технічна база Закладу включає приміщення, споруди, обладнання, засоби зв'язку, транспортні засоби, земельні ділянки, рухоме і нерухоме майно, що перебуває в його користуванні. 
[bookmark: o196][bookmark: o197]Для проведення освітньої, навчально-тренувальної та спортивної  роботи Закладу надаються в користування (оренду) спортивні об'єкти, культурні, оздоровчі та інші заклади безоплатно або на пільгових умовах. Порядок надання зазначених об'єктів у користування (оренду) визначається відповідними місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого  самоврядування відповідно до законодавства.
[bookmark: o198][bookmark: o199]46. Майно Закладу може вилучатися засновником лише за умови подальшого використання цього майна та коштів, отриманих від його реалізації, на розвиток позашкільної освіти в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. 
47. Ведення діловодства, бухгалтерського обліку та звітності у Закладі  здійснюється у порядку, визначеному нормативно-правовими актами.
48. Рішення про створення, реорганізацію, ліквідацію та перепрофілювання Закладу приймає засновник

[bookmark: o200]Діяльність Закладу 
у рамках міжнародного співробітництва 

[bookmark: o201]49. Заклад за наявності належної матеріально-технічної та соціально-культурної бази, власних фінансових коштів має право проводити  міжнародний учнівський та педагогічний обмін у рамках освітніх програм,  проектів, брати участь у міжнародних заходах. 
[bookmark: o202]Заклад має право укладати угоди про співробітництво, встановлювати прямі зв'язки з органами управління освітою, навчальними закладами, науковими установами, підприємствами, організаціями, громадськими  об'єднаннями інших країн у встановленому законодавством порядку. 

[bookmark: o203]Державний контроль за діяльністю Закладу 

[bookmark: o204][bookmark: o205]50. Державний нагляд (контроль) за діяльністю Закладу здійснюється Ужгородською районною радою або уповноваженим нею органом.
51. Основною   формою   державного   контролю  за  діяльністю 
позашкільних   навчальних   закладів    є    державна    атестація 
позашкільного  навчального  закладу,  яка проводиться не рідше ніж 
один раз на 10 років у порядку, встановленому МОН. 


