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ПРОГРАМА
протиепідемічних заходів та боротьби з інфекційними хворобами
в районі на 2019 рік

1. Загальні положення
Стратегічно важливим пріоритетним завданням галузі охорони здоров’я є забезпечення епідемічного благополуччя населення та ефективної боротьби з інфекційними хворобами. Інфекційні хвороби залишаються однією з головних причин захворюваності, інвалідизації, смертності населення та дестабілізації соціально-економічного життя.
Актуальним питанням залишається удосконалення організаційно-методичних, протиепідемічних та медичних заходів з урахуванням особливостей тенденцій розвитку епідемічних ускладнень у районі та розширенням можливості впливу на зниження поширення інфекційних хвороб на ендемічних територіях шляхом специфічної імунопрофілактики є найдоцільнішим і найефективнішим методом боротьби з інфекційними хворобами.

2. Мета Програми
Метою Програми є забезпечення епідемічного благополуччя населення району шляхом зниження рівня поширеності інфекції, боротьба з якими проводиться засобами імунопрофілактики; зниження рівня смертності та інвалідності внаслідок інфекційних хвороб; вдосконалення лабораторної бази для діагностики інфекційних хвороб; впровадження сучасних стандартів медикаментозного лікування; удосконалення інформаційної системи обізнаності населення, поширення інформаційно-просвітницьких матеріалів із зазначеної проблеми.

3. Основні завдання та заходи Програми:
Основними завданнями Програми є:
зниження розповсюдження та рівня захворюваності інфекційних захворювань в районі;
створення матеріально-технічної бази для впровадження сучасних          експрес-методів та технологій лабораторної діагностики інфекційних захворювань;
зниження рівня захворюваності на грип та вірусний гепатит А серед групи ризику;
проведення широкої інформаційної роботи з населенням району щодо боротьби з інфекційними хворобами та проведення профілактичних щеплень.
Заходи щодо виконання Програми протиепідемічних заходів та боротьби з інфекційними хворобами в районі на 2019 рік додаються.

4. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування заходів щодо реалізації Програми здійснюватиметься за рахунок коштів районного бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством.
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5. Очікувані результати
Виконання Програми дозволить:
знизити розповсюдження та рівень захворюваності інфекційними захворюваннями в районі, зокрема вірусного гепатити А, грипу.
впровадити сучасні експрес-методи лабораторної діагностики інфекційних хвороб;
попередити та зменшити медичні „втрати” серед категорії населення із груп ризику в осередках епідемічного неблагополуччя.

1. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координацію виконання програми здійснює відділ охорони здоров’я райдержадміністрації.
Узагальнену інформацію про хід та результати виконання Програми відділ охорони здоров’я райдержадміністрації подає райдержадміністрації щороку до 10 січня. 
Райдержадміністрація подає звіт про виконання Програми Ужгородській районній раді щорічно до 15 січня.
Внесення змін до Програми здійснюється Ужгородською районною радою за поданням райдержадміністрації.



	

