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П Р О Т О К О Л

засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я,

 соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, 

інвалідів та учасників бойових дій 
м. Ужгород
                           Час проведення: 12:00 год


від 27 травня 2019 року
       Місце проведення: (ІV поверх, зал засідань)
Присутні (склад комісії) 
Мигалина Н. П. – голова комісії 
Кушнірук А. Д. – заступник голови комісії 
Буйдошов Є.Ю. – секретар комісії  
Члени комісії: Булеца О.Ю., Сабадош М.Ю.
           

Відсутні:  Газда Р.Е., Плеша Г.В.
Запрошені:
Фрінцко Ю.В, - керуючий справами виконавчого апарату районної ради

Кинєв Е.П. – голова РДА

Боднарюк Р.Ю. – керівник апарату РДА

Ігнатко Н.В. – начальник юридичного відділу виконавчого апарату районної ради

Чопик С.М. – начальник відділу охорони здоров’я РДА

Курта Н.А. – заступник головного лікаря КЗ «Ужгородська районна лікарня»
Горват Н.Г. – в.о. начальника управління соціального захисту населення РДА
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до рішення районної ради від 16.11.2018 року № 451 «Про Програму забезпечення лікарськими засобами безоплатно і на пільгових умовах у разі амбулаторного лікування окремих груп населення району та за певними категоріями захворювань на 2018-2021 роки. 
2. Про внесення змін до рішення районної ради від 16.11.2018 року №437 «Про Програму «Турбота» на 2019 рік».
3. Різне.
СЛУХАЛИ: По питанню порядку денного «Про внесення змін до рішення районної ради від 16.11.2018 року № 451 «Про Програму забезпечення лікарськими засобами безоплатно і на пільгових умовах у разі амбулаторного лікування окремих груп населення району та за певними категоріями захворювань на 2018-2021 роки» – Чопик С.М. – начальника відділу охорони здоров’я РДА, яка ознайомила присутніх із змінами, які пропонується внести до Програми та сумою, яку необхідно втілити для її реалізації. 
ВИСТУПИЛИ: Кушнірук А.Д., Мигалина Н.П. 
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати винести питання на розгляд тридц3ять першої сесії та затвердити проект рішення з даного питання.  
За  цю  пропозицію  голосували:  «За»  –  одноголосно  (5 чол).
СЛУХАЛИ: По питанню порядку денного «Про затвердження договору про передачу коштів іншої субвенції» – Зизич А.В. – начальника управління соціального захисту населення РДА, яка ознайомила присутніх із проектом рішення та договором між Ужгородською районною радою, райдержадміністрацією та Баранинською сільською радою щодо передачі коштів субвенції для обслуговування населення Баранинської ОТГ.  
ВИСТУПИЛИ: Мигалина Н.П. 
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати винести питання на розгляд двадцять дев’ятої сесії та затвердити проект рішення з даного питання.  
За  цю  пропозицію  голосували:  «За»  –  одноголосно  (5 чол).
СЛУХАЛИ: По питанню порядку денного «Про внесення змін до рішення районної ради від 16.11.2018 року №437 «Про Програму «Турбота» на 2019 рік» – Фрінцка Ю.В. – керуючого справами виконавчого апарату районної ради, який ознайомив присутніх зі змінами. 

ВИСТУПИЛИ: Мигалина Н.П. – голова комісії, яка запропонувала збільшити фінансування Програми за рахунок додаткових коштів для надання грошової допомоги важкохворим громадянам на суму 720 тисяч гривень (по 20 тисяч пропорційно між депутатами). 

Крім того, Фрінцко Ю.В. зазначив, що в Ужгородському районі є такі сільські ради, які не мають представника-депутата в районній раді від свого виборчого округу, і відповідно не мають до кого звернутися щодо надання грошової допомоги на лікування.

Наталія Павлівна запропонувала наділити голову районної ради повноваженнями виділяти таку допомогу із додатково створеного фонду, на який передбачити кошти у сумі 100 тисяч гривень. Відповідні зміни внести до Програми та затвердити на черговій сесії.  
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати винести питання на розгляд тридцять першої сесії із вищевказаними змінами та затвердити проект рішення з даного питання.  
За  цю  пропозицію  голосували:  «За»  –  одноголосно  (5 чол).
СЛУХАЛИ: Чопик С.М. – начальника відділу охорони здоров’я РДА, яка повідомила, що на розгляд сесії необхідно було б винести питання «Про затвердження договору про передачу коштів іншої субвенції» між Ужгородською районною радою, Ужгородською РДА та Ужгородською міською радою, який передбачає передачу коштів у сумі 2 млн.грн. за послуги з охорони здоров’я населенню Ужгородського району за видами медичної практики, які відсутні у лікувально-профілактичних закладах району.  
ВИСТУПИЛИ: Мигалина Н.П., Булеца О.Ю., Буйдошов Є.Ю. 
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати винести питання на розгляд тридцять першої сесії та затвердити проект рішення з даного питання.  
За  цю  пропозицію  голосували:  «За»  –  одноголосно  (5 чол).
Голова комісії





                            Н.П. Мигалина
Секретар комісії                                                                              Є.Ю. Буйдошов

