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П Р О Т О К О Л
спільного засідання постійних комісії районної ради з питань бюджету, з питань охорони здоров’я, соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, інвалідів та учасників бойових дій та з питань освіти, 
культури, молоді та спорту 

м. Ужгород	                           Час проведення: 11:00 год	
від 03 липня 2019 року	       Місце проведення: (ІV поверх, зал засідань)
                                         	    
Присутні (склад комісії) 
                                                         Боднар Й.Й. – голова комісії 
                                                         Ковач В.Ю. – секретар комісії  
                                                         Члени  комісії: Ледіда В.І., Дюрке Р.Б.,  
Пришляк Я.М., Фединець М.І.
                                                         Відсутні:  Сарай Р.Д., Балог Л.І.

Присутні (склад комісії) 
Мигалина Н. П. – голова комісії 
Кушнірук А. Д. – заступник голови комісії 
Буйдошов Є.Ю. – секретар комісії  
Члени комісії: Мартин В.І., Булеца О.Ю.,
 Плеша Г.В.
Відсутні:  Газда Р.Е., Сабадош М.Ю.

         Присутні (склад комісії)
         Кантор Й.Й. – голова комісії 
         Ковач І.А. – заступник голови комісії  
                                                            Члени комісії: Микулець М.М., Комоні Е.Е.

Запрошені:
Чорнак Р.В. – голова ради
Мацко С.Я. – заступник голови ради
Семаль В.Ю. –перший заступник голови РДА
Фрінцко Ю.В. – керуючий справами ради
Боднарюк Р.Ю. – керівник апарату РДА
Шелельо В.Б. – депутат районної ради
Юричко Л.В.  –  заступник    начальника фінансового управління РДА
Чопик С.М. – начальник відділу охорони здоров’я РДА
Михайлишина М.І. – начальник відділу    освіти, молоді та спорту РДА
Голуб О.Є. – головний лікар КЗ «Ужгородська районна лікарня»
                                                  Козуб М.В. – завідувач сектору державної 
      реєстрації РДА
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про реорганізацію шляхом перетворення Комунального закладу «Ужгородська районна лікарня».
2. Про  внесення  змін  до  рішення  районної  ради  від  07  грудня  2018 року № 489 «Про районний бюджет на 2019 рік» (зі змінами від 01.03.2019 р., 31.05.2019 р.).
3. Про реорганізацію навчальних закладів села Лінці Ужгородського району  Закарпатської  області (у новій редакції).
4. Про реорганізацію Ірлявської загальноосвітньої школи І ступеня Ужгородської районної    ради Закарпатської області (у новій редакції).
5. Про внесення змін до рішення районної ради від 23.12.2016 р. №214 «Про програму розвитку фізичної культури і спорту в Ужгородському районі на період 2017- 2020 років» (зі змінами від 07.03. 2018 р.)


СЛУХАЛИ: По першому питанню порядку денного «Про реорганізацію шляхом перетворення Комунального закладу «Ужгородська районна лікарня» – Голуба О.Є. – головного лікаря КЗ «Ужгородська районна лікарня», який ознайомив присутніх із проектом рішення, яким пропонується реорганізувати Комунальний заклад «Ужгородська районна лікарня» шляхом перетворення в Комунальне некомерційне підприємство «Ужгородська районна клінічна лікарня Ужгородської районної ради Закарпатської області», змінивши при цьому організаційно-правову форму з комунальна організація (установа, заклад) на комунальне підприємство. Комунальне некомерційне підприємство «Ужгородська районна клінічна лікарня Ужгородської районної ради Закарпатської області» є правонаступником всіх майнових та немайнових прав та обов’язків Комунального закладу «Ужгородська районна лікарня». Потрібно також утворити комісію з реорганізації Комунального закладу «Ужгородська районна лікарня».
ВИСТУПИЛИ: Чорнак Р.В., Фрінцко Ю.В., Кушнірук А.Д., Мигалина Н.П., Чопик С.М., Боднар Й.Й., Буйдошов Є.Ю.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати винести питання на розгляд тридцять другої  сесії та затвердити проект рішення з даного питання.  
За  цю  пропозицію  голосували:  «За»  –  одноголосно  (16 чол).

СЛУХАЛИ: По другому питанню порядку денного «Про  внесення  змін  до  рішення  районної  ради  від  07  грудня  2018 року № 489 «Про районний бюджет на 2019 рік» (зі змінами від 01.03.2019 р., 31.05.2019 р.)» – Юричко Л.В.  –  заступника   начальника фінансового управління РДА, яка ознайомила присутніх із проектом рішення 
ВИСТУПИЛИ:  Боднар Й.Й.., Ковач В.Ю., Чорнак Р.В., Дюрке Р.Б., Семаль В.Ю., Фрінцко Ю.В., Фединець М.І., Мигалина Н.П., Кантор Й.Й. та інші.
ВИРІШИЛИ:
І. Внести зміни до обсягів доходів і видатків районного бюджету, а саме:
Зменшити доходи на 26 742 156,20 грн.  за рахунок субвенції з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету. 
Збільшити доходи районного бюджету  на суму 3 583 202 грн., в т.ч.:
· за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на 803 202 грн. (загальний фонд);
· за рахунок іншої дотації з Тисаашванського сільського бюджету на виконання програми «Шкільне харчування» у сумі 10 000 грн (загальний фонд);
· за рахунок субвенції з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі 2 770 000 грн. (спеціальний фонд).

Збільшити видатки районного бюджету на суму 3 583 202 грн., в т.ч.:
- на 1 000 000 грн. Ужгородській райдержадміністрації на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету;
·  на 83 000 грн. відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, з них: за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі 73 000грн. на  придбання обладнання та інвентаря для кабінету релаксації для дітей з особливими освітніми потребами (інклюзивне навчання) Коритнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів, вул..Духновича, 66Г, с.Коритняни Ужгородського району Закарпатської області та 10  000 грн. на виконання програми «Шкільне харчування»;
· 2 500 202 грн. фінансовому управлінню райдержадміністрації для низових в.т.числі:
· за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій  на 730 202 грн. (на капітальний ремонт сільської ради в с. Ірлява по вул. Шевченка Ужгородського району Закарпатської області у сумі 256 179 грн., реконструкція мережі вуличного освітлення в с.Чабанівка Ірлявської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області у сумі 61 572 грн., реконструкція мережі вуличного освітлення в с.Андріївка Ірлявської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області у сумі 48 588 грн, реконструкція мережі вуличного освітлення в с.Ірлява Ірлявської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області у сумі 59 774 грн., на в’їзну арку в с. Невицьке по вул. Головній, б/н на в’їзді в с. Невицьке з боку м. Ужгорода – будівництво у сумі 147 000 грн. та  на капітальний ремонт клубу в с. Ратівці Ужгородського району Закарпатської області у сумі 157 089 грн.);
·  за рахунок субвенції з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі 1 770 000грн.
Зменшити  видатки управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації на  26 742 156,20 грн. в т.числі:
· надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства у сумі -897 906,88 грн.;
· надання  субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово- комунальних послуг у сумі 25 844 249,32 грн.
Перерозподілити кошти в межах одного та між головними розпорядниками коштів , а саме: 
- районній раді зменшити видатки спеціального фонду у сумі 1000 грн. та збільшити на цю суму статутний капітал «Ужгородського районного центру ПМСД»;
- відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації зменшити призначення по КФК 1020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т.ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» по оплаті природного газу у сумі 199 900 грн. та збільшити на 199 900 грн. видатки на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту для придбання спортивної форми; зменшити призначення по спеціальному фонду у сумі 300 000 ргн. по КФК 1020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т.ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» та спрямувати їх на співфінансування об’єкту "Добудова незавершеного будівництвом об"єкту  "Будівництво ЗОШ І-ІІІ ступенів на 300-360 учнів в с.Червоне, вул. Шкільна,30" з перепрофілюванням під центр соціальних установ с.Червоне" Червонівській сільській раді;
- відділу охорони здоров’я райдержадміністрації зменшити призначення на централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет  у сумі 100 000 грн. та збільшити на 100 000 грн. видатки на програму забезпечення лікарськими засобами безоплатно і на пільгових умовах у разі амбулаторного лікування окремих груп населення району та за певними категоріями захворювань на 2018-2021 роки;
- управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації зменшити призначення на надання допомоги при народженні дитини у сумі 5000 000 грн. та надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім`ям у сумі 3 127 000грн. та збільшити призначення на відшкодування послуги з догляду за дитиною до трьох років "муніципальна няня" у сумі 92 000 грн. та на надання допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних сім"ях у сумі 8 035 000 грн.;
- відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації зменшити призначення по Програмі розвитку та підтримки галузі рослинництва на 2016-2020 роки у сумі 46 000 грн. та збільшити видатки КЗ «Ужгородська районна лікарня» на придбання друкованої продукції.
Внести зміни до пунктів 9, 19 додатку № 8 до рішення районної ради                  від 31.05.2019 року № 528 «Про внесення змін до рішення районної ради від            07 грудня 2018 року № 489 «Про районний бюджет на 2019 рік» (зі змінами від 01.03.2019 р.)», а саме:
- назву «На капітальний ремонт дороги в селі Нижнє Солотвино від будинку № 89 до будинку № 77» замінити на «Капітальний ремонт проїзду в    с. Нижнє Солотвино від буд. № 89 до буд. № 77, Ужгородського району»;
- назву «Капітальний ремонт автомобільної дороги О 071204 Середнє-Анталовці» замінити на «Капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення О 071204 Середнє-Анталовці км                      0+000-12+000 Закарпатської області», назву «Капітальний ремонт автомобільної дороги О 071201 Середнє-Лінці-Шкуратовці-Ракошино (у межах с.Лінці)» замінити на «Капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення О 071201 Середнє-Лінці-Шкуратівці-Ракошино км 0+000-23+400 Закарпатської області».

ІІ. Рекомендувати винести питання на розгляд тридцять другої  сесії та затвердити проект рішення з даного питання з відповідними змінами.  
За  цю  пропозицію  голосували:  «За»  –  одноголосно  (16 чол).


СЛУХАЛИ: По третьому питанню порядку денного «Про реорганізацію навчальних закладів села Лінці Ужгородського району  Закарпатської  області (у новій редакції)» – Фрінцка Ю.В. – керуючого справами виконавчого апарату районної ради, який доповів що у зв’язку з деякими організаційними неточностями потрібно перезатвердити рішення тридцять першої сесії районної ради від 31.05.2019 року № 521 «Про реорганізацію навчальних закладів села Лінці Ужгородського району Закарпатської області» виклавши його в новій редакції.
ВИСТУПИЛИ: Кантор Й.Й., Микулець М.М., Ковач І.А.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного тридцять дугої сесії районної ради та прийняти відповідний проект рішення у новій редакції.
За  цю  пропозицію  голосували:  «За»  –  одноголосно  (16 чол).

СЛУХАЛИ: По четвертому питанню порядку денного «Про реорганізацію Ірлявської загальноосвітньої школи І ступеня Ужгородської районної    ради Закарпатської області (у новій редакції)» – Фрінцка Ю.В. – керуючого справами виконавчого апарату районної ради, який доповів що у зв’язку з деякими організаційними неточностями потрібно перезатвердити рішення тридцять першої сесії районної ради від 31.05.2019 року № 522 «Про реорганізацію Ірлявської загальноосвітньої школи І ступеня Ужгородської районної ради Закарпатської області» виклавши його в новій редакції.
ВИСТУПИЛИ: Кантор Й.Й., Комоні Е.Е., Ковач І.А.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного тридцять дугої сесії районної ради та прийняти відповідний проект рішення у новій редакції.
За  цю  пропозицію  голосували:  «За»  –  одноголосно  (16 чол).

СЛУХАЛИ: По п’ятому питанню порядку денного «Про внесення змін до рішення районної ради від 23.12.2016 р. №214 «Про програму розвитку фізичної культури і спорту в Ужгородському районі на період 2017- 2020 років» (зі змінами від 07.03. 2018 р.)» – Михайлишину М.І. – начальника   відділу освіти, молоді та спорту РДА, яка ознайомила депутатів зі змінами які пропонується внести у дану програму.
ВИСТУПИЛИ: Чорнак Р.В., Фрінцко Ю.В., Кантор Й.Й., Ковач І.А., Боднар Й.Й., Ковач В.Ю.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити дане питання до порядку денного тридцять дугої сесії районної ради та прийняти відповідний проект рішення.
За  цю  пропозицію  голосували:  «За»  –  одноголосно  (16 чол).

 



Голова комісії						                            Й.Й.Боднар



Голова комісії						                            Н.П.Мигалина



Голова комісії						                            Й.Й.Кантор


