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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
Депутати Ужгородської районної ради звертаються до вас із проханням затвердити Перспективний план формування територій громад Ужгородського району, враховуючи бажання кожної із громад та громадськості в цілому, тобто без приєднання навколишніх населених пунктів до обласного центру - міста Ужгород. 

Як відомо, починаючи з 2014 року в Україні проводиться реформа децентралізації влади в Україні, зокрема об’єднання територіальних громад. 

Метою цієї реформи є створення спроможних територіальних громад на місцевому рівні, які зможуть самостійно вирішувати через відповідні органи місцевого самоврядування, проблемні питання та забезпечувати належний рівень послуг, зокрема у сферах освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту, житлово-комунального господарства, з урахуванням кадрових ресурсів, фінансового забезпечення та розвитку інфраструктури відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

Розпорядженнями голови Закарпатської обласної державної адміністрації наразі затверджено висновки щодо відповідності Конституції та законам України проектів рішень щодо добровільного об’єднання територіальних громад сіл Минай, Розівка, Холмок, Концово Холмківської сільської ради, села Сторжниця Сторожницької сільської ради, сіл Тарнівці, Шишлівці, Ботфалва Тарнівецької сільської ради у Холмківську сільську об’єднану територіальну громаду та по створенню Оноківської територіальної громади, яка повинна включати в себе населені пункти Оноківці, Оріховиця Оноківської сільської ради та Невицьке Невицької сільської ради. 

Успішно реалізує себе Баранинська сільська об’єднана територіальна громада, яка об’єднала 9 населених пунктів Баранинської, Холмецької, Яроцької та Великолазівської сільських рад.   

Упродовж 2015-2019 років в Ужгородському районі неодноразово порушувалось питання щодо впровадження в районі реформи децентралізації влади в Україні та створення декількох об’єднаних територіальних громад (далі – ОТГ). Зокрема, була пропозиція створити у нашому районі п’ять ОТГ, без приєднання навколишніх населених пунктів до міста Ужгород. Але рішення з різних причин так і не було прийнято.

Схожа ситуація склалася із сільськими громадами Тисаашванської та Червонівської сільських рад, які мають намір об’єднатися навколо Великодобронської об’єднаної територіальної громади. Річ у тім, що вищевказані громади передбачалося приєднати до м.Чоп. За результатами проведених громадських слухань, місцевими жителями висловлено небажання приєднуватися до Чопа, а натомість створити Великодобронську ОТГ.

По перспективному плану формування територій громад Ужгородського району передбачено також об’єднання населених пунктів Сюртівської, Часлівецької, Тийгласької, Великогеєвецької, Галоцької та Паладь-Комарівецької сільських рад в Сюртівську об’єднану територіальну громаду, приєднання населених пунктів Коритнянської сільської ради до Холмківської ОТГ, а також об’єднання інших. 

Ужгородський район є однією з найбільш розвинутих адміністративно-територіальних одиниць в області. Його традиції, звичаї, культурні надбання формувалися впродовж багатьох років. Тут в мирі та злагоді мешкають представники багатьох національностей, які є носіями ідей дружби, добросусідських взаємин. Це дозволяє цілеспрямовано розвивати партнерські контакти з сусідніми країнами, сприяє кращому взаєморозумінню, співпраці на ниві культурного та духовного розвитку. 

Тому, на нашу думку, неможливо одним рухом, створивши єдину Ужгородську міську громаду, від’єднавши громади одну від одної, зламати стереотипи жителів територіальних громад Ужгородського району, не беручи до уваги їх позицію, яку підтримують більшість сільських рад.
З огляду на вищенаведене, звертаємося до вас і переконливо просимо затвердити Перспективний план формування територіальних громад області таким чином, щоб були враховані пропозиції і бачення кожного громадянина, кожної громади, а не чиїсь меркантильні інтереси, та не допустити приєднання навколишніх сіл Ужгородщини до обласного центру, чим знівелювати бажання їх жителів.
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