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цукровий та нецукровий діабет в районі на 2020 рік
1. Загальні положення

Цукровий діабет – тяжке прогресуюче захворювання, що характеризується високим ризиком розвитку ускладнень, що призводять до інвалідизації населення.

За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я в економічно – розвинутих країнах світу до 4-6 % населення хворіє на цукровий діабет.

 Генеральна Асамблея ООН, визначаючи загрозу, яку становить для людства епідемія цукрового діабету, прийняла Резолюцію про цукровий діабет. Відповідно до Резолюції витрати на організацію медичної допомоги хворим на цю хворобу оцінюють більш, ніж 2-3% від загальних видатків на охорону здоров’я, з яких близько 80% припадає на лікування ускладнень цукрового діабету.
Станом на 01.12.2019 в районі зареєстровано 1404 хворих на цукровий діабет , в тому числі 344 інсулінозалежних. Щорічно в районі виявляється до 200 нових хворих на цукровий діабет.

Програма спрямована на здійснення профілактичних заходів із захворювань населення району на цукровий діабет, удосконалення організації охорони здоров’я та проведення лікування даних захворювань згідно стандартів надання медичної допомоги.

Цукровий та нецукровий діабет є суттєвою медичною і соціальною проблемою, для розв’язання якої необхідна державна підтримка, координація зусиль усіх центральних та місцевих органів виконавчої влади.

2. Мета програми

Метою програми є підвищення ефективності загальнодержавних заходів, спрямованих на раннє виявлення хворих на цукровий та нецукровий діабет, профілактика та зменшення кількості ускладнень внаслідок цієї хвороби, що призводять до інвалідності та смертності, збільшення тривалості та якості життя хворих шляхом поліпшення якості та доступності медичної допомоги цієї категорії хворих, їх адаптація у суспільстві.
3. Основні завдання та заходи програми:


Основними завданнями програми є:

забезпечення закладів охорони здоров’я необхідними засобами для діагностики та лікування хворих на цукровий діабет;

раннє виявлення хворих на цукровий діабет;
надання кваліфікованої медичної допомоги;
профілактика та своєчасне виявлення ускладнень цукрового діабету;

збереження працездатності, збільшення тривалості та якості життя;

забезпечення цукрознижувальними препаратами;

здійснення заходів адаптації у суспільстві хворих на цукровий і нецукровий діабет.

Заходи щодо виконання програми цукровий та нецукровий діабет в районі на 2020 рік додаються.
4. Фінансове забезпечення заходів програми
Фінансування заходів щодо реалізації програми здійснюватиметься за рахунок коштів районного бюджету та інших джерел не заборонених законодавством.

З метою ефективного виконання заходів програми, уникнення ризиків, пов’язаних із недостатнім фінансуванням протягом бюджетного періоду, вірогідними наслідками негативного впливу, бюджетні призначення перерозподіляються між заходами програми.

	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми
	2020
рік

(тис.грн)

	
	

	Районний бюджет
	 460,0

	Державний бюджет
	 333,4

	Усього
	793,4


5. Координація та контроль за ходом виконання програми
Координацію виконання програми здійснює заступник голови райдержадміністрації. Райдержадміністрація подає звіт про виконання програми Ужгородській районній раді щорічно до 15 січня.

Внесення змін до програми здійснюється Ужгородською районною радою за поданням райдержадміністрації.
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