П Р О Т О К О Л

виїзного засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

соціального захисту, в справах пенсіонерів, ветеранів, 

інвалідів та учасників бойових дій

м. Ужгород                                                   Час проведення: 10:00  год

від 16 грудня 2015 року                              Місце проведення: ДЗ «Відділкова клінічна лікарня станції Ужгород

 державного територіально-галузевого 

об`єднання «Львівська залізниця», 
м. Ужгород, вул. Минайська, 71                                                              
                       Присутні (склад комісії)
Мигалина Н. П. – голова комісії
Кушнірук А. Д. – заступник голови комісії
Буйдошов Є. Ю. – секретар комісії

Члени комісії:

                                                             Булеца О. Ю., Ветровська М. В., Газда Р. Е., 

                                                          Плеша Г. В., Сабадош М. Ю.           






              Запрошені:

 Фрінцко Ю. В. – керуючий справами            виконавчого апарату Ужгородської районної ради;
      Шелельо В. Б. – депутат районної ради;
      Чопик С. М. – начальник відділу охорони       здоров’я РДА;
Тимченко А. І. – голова комісії з реорганізації «Відділкової клінічної лікарні станції Ужгород державного територіально-галузевого об`єднання «Львівська залізниця»;
Канчій В. М. – головний лікар відділкової 

клінічної лікарні станції «Ужгород» 

ДТГО «Львівська залізниця»;
Афтанас Я. Д. – голова профспілки голова
 територіального комітету профспілки 
Ужгородської дирекції залізничних перевезень;

68 працівників «Відділкової клінічної лікарні станції Ужгород ДТГО «Львівська залізниця».
ПОРЯДОК   ДЕННИЙ

І. Про розгляд скарги Мучички А. В.

СЛУХАЛИ: Тимченка А. І., котрий, як голова комісії з реорганізації «Відділкової клінічної лікарні станції Ужгород державного територіально-галузевого об`єднання «Львівська залізниця», представив колективу лікарні членів постійної комісії райради та присутніх.
Мигалина Н. П. – голова постійної комісії, інформувала присутніх, що на ім’я голови Ужгородської районної ради Р. Чорнака надійшла скарга від мешканця м. Ужгород, громадського активіста А. Мучички на призначення на посаду головного лікаря Ужгородської центральної районної лікарні Тимченка А. І. (додається). Зазначена скарга була розглянута на засіданні постійної комісії, яке відбулося 11 грудня 2015 року. Прийнято рішення досконало вивчити питання – зокрема провести виїзне засідання постійної комісії в новостворюваній районній лікарні і зустрітись з колективом, щоб почути думку працівників.

Н. Мигалина запропонувала присутнім висловити свою думку.

ВИСТУПИЛИ: Шелепець Р., Маланич М. І., головний бухгалтер Смага О. Є., цеховий терапевт Бурдейна Н. О., Балаж В., Чопик С. М., Канчій В. М., Афтанас Я. Д., Фрінцко Ю. В.
Лікар-хірург Р. Шелепець – повідомив, що колектив підтримує             А. Тимченка на посаді головного лікаря центральної районної лікарні, теперішня ситуація по керівнику закладу має політичне підґрунтя, що негативно позначиться на відкритті нового закладу. Підкреслив, що процес реорганізації проведений успішно, районна лікарня готова до роботи.
Голова профкому М. Маланич – зазначила, що в залі присутні представники колективу, всього 68 медичних працівників, решта – забезпечує лікувальний процес. Підкреслила, що колектив залізничної лікарні розпорядженням Кабміну був поставлений перед фактом про реорганізацію їхнього мед закладу. Колектив з ентузіазмом сприйняли створення на базі залізничної лікарні Ужгородської центральної районної лікарні. Протягом процесу реорганізації особисто головою комісії з реорганізації А. Тимченком проведено велику роботу, і новостворена лікарня готова розпочати роботу. Колектив повністю підтримує кандидатуру А. Тимченка на посаду головного лікаря, оскільки він зарекомендував себе компетентним фахівцем, вмілим організатором і досвідченим керівником. Жодної скарги від колективу лікарні не надсилалось в будь-які інстанції.     29 грудня 2015 року завершується процес реорганізації, а 1 січня 2016 року районна лікарня повинна розпочати роботу, проводити ургенцію, операції, лікувати хворих і т. ін. Тому, якщо зараз буде зірвано процедуру завершення реорганізації, районна лікарня не розпочне роботу.  При цьому М. Маланич підкреслила, що медики є поза політикою, їх не цікавлять політичні і партійні розбірки, які, судячи з усього, почалися в районній раді, медики повинні лікувати людей. Це думка колективу, від імені якого і виступає голова профкому.
О. Смага – інформувала, що, відповідно до законодавства, при реорганізації закладу право підпису переходить до голови комісії з реорганізації, що й було зроблено. Важливо зараз завершити акт передачі лікарні і затвердити його сесією районної ради. Якщо цьому будуть перешкоджати, то понад 260 працівників лікарні залишаться без зарплати, а мешканці району – без необхідної медичної допомоги.
Чопик С. М. – інформувала, що процедура призначення головного лікаря Ужгородської центральної районної лікарні не була порушена. До обов’язків головного лікаря А. Тимченко приступить з дати утворення закладу, з того числа йому нараховуватиметься і заробітна плата. Наказ же про його призначення головним лікарем з 20 жовтня 2015 року – це виробнича необхідність, зокрема за законом всі працівники залізничної лікарні мають бути увільнені з посад у зв’язку з переведенням в інший заклад, тобто в новостворювану районну лікарню. Цю процедуру може забезпечити лише головний лікар. Також інформувала, що у проекті державного бюджету на 2016 рік розглядається питання переведення медичних закладів другого рівня, тобто і районних лікарень, на фінансування з обласного бюджету. Якщо це буде прийнято, доведеться багато що змінювати в роботі районної лікарні. 
Н. Бурдейна – підтримала кандидатуру А. Тимченка на посаді головного лікаря районної лікарні. Підкреслила, що медициною повинні керувати професіонали, а не політика. Звернула увагу на те, що і надалі в лікарні повинні проводитись медогляди залізничників. 
Медсестра В. Балаж – зазначила, що не бачить проблем у призначенні А. Тимченка головним лікарем, він зарекомендував себе професіоналом, за час реорганізації відбулися відчутні позитивні зміни в закладі.

В. Канчій – інформував присутніх про свою роботу на посаді головного лікаря відділкової клінічної лікарні станції Ужгород ДТГО «Львівська залізниця», про зміну фінансування медзакладів тощо.  Зазначив, що під час процедури реорганізації лікарні щодо нього було допущено неетичне ставлення, його та керівників Чопської залізничної лікарні і Середнянської дільничної лікарні не було включено у склад комісії з реорганізації, до його відома не доводилось багато питань. 
На що О. Смага знову інформувала, що, відповідно до законодавства, при реорганізації закладу право підпису переходить до голови комісії з реорганізації.

В. Канчій – зауважив, що не вирішено питання об’єднання Чопської залізничної лікарні, Середнянської дільничної лікарні разом з відділовою клінічною лікарнею станції Ужгород ДТГО «Львівська залізниця» в одній структурі – Ужгородській центральній районній лікарні.
Я. Афтанас – зазначив, що, можливо, в подальшому виникне питання скорочення працівників райлікарні, особливо, якщо приймуть державний бюджет-2016 року з позицією про передачу медзакладів ІІ рівня на обласний бюджет. Інформував, що ставиться питання про роботу медпункту на Ужгородському залізничному вокзалі – нібито нове керівництво районної лікарні хоче закрити цей медпункт. 
А. Тимченко і головний бухгалтер інформували, що про закриття медпункту не йдеться – необхідно укласти нову угоду, вирішити юридичні і майнові питання, адже створюється комунальне підприємство «Ужгородська центральна районна лікарня». Про це Ужгородську дирекцію залізничних перевезень неодноразово повідомляли, але конкретних дій від них не було.
А. Тимченко ще раз підкреслив, що Ужгородська центральна районна лікарня готова до початку роботи. Жодного працівника залізничної лікарні не буде звільнено.

Мигалина Н. П., підбиваючи підсумки, запитала присутніх, чи дійсно на зборах присутні представники колективу, чи так звані «люди Тимченка»? На що всі присутні одноголосно висловилися, що вони представляють колектив і висловлюють думку всіх працівників.

Н. Мигалина подякувала працівникам лікарні за тверду позицію і наголосила, що доведе їхню думку до депутатів районної ради, наголосивши при цьому, що районна рада не має права допустити зриву відкриття зазначеного медичного закладу, невиплати зарплати працівникам і т. ін. Під час зустрічі з колективом лікарні голосування щодо підтримки кандидатури А. Тимченка на посаді головного лікаря КП «Ужгородська центральна районна лікарня» не проводилось, оскільки згідно зі статутними вимогами участь в голосуванні повинні були брати всі члени колективу. 
Н. Мигалина запропонувала провести повторну зустріч членів постійної комісії районної ради з колективом районної лікарні.

ВИРІШИЛИ. 
1. Тримати на постійному контролі процес реорганізації «Відділкової клінічної лікарні станції Ужгород державного територіально-галузевого об`єднання «Львівська залізниця» та створення КП «Ужгородська центральна районна лікарня». 

2. Провести у лютому повторну зустріч з колективом новоствореної центральної районної лікарні та Чопської залізничної лікарні.
Голова комісії                                                                       Н. Мигалина

Секретар комісії                                                                    Є. Буйдошов
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