Пояснювальна записка

до «Звіту про виконання фінансового плану підприємства»
комунального некомерційного підприємства «Центру первинної медико-санітарної допомоги  Великоберезнянської районної ради Закарпатської області»

за 2020рік
        Комунальне некомерційне  підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги  Великоберезнянської районної ради Закарпатської області» є закладом охорони здоров’я – комунальним  некомерційним підприємством, що надає первинну медичну допомогу та здійснює управління медичним обслуговуванням населення Ве-ликоберезнянського району, вживає заходи з профілактики захворювань населення та підтримання громадського здоров’я. Підприємство обслуговує 26414 осіб, виробнича потужність підприємства становить 248 відвідувань за зміну.
         За програмою медичних гарантій дохід від реалізації послуг за 2020рік становить 14 617 745,45 (грн.), а саме:

· первинна медична допомога - 14 222 944,56 (грн.);
· медична допомога, яка надається мобільними медичними бригадами, що утворені для реагування на гостру респіраторну хворобу COVID-19,спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 -394800,89 (грн.)
В порівняні з минулим роком дохід за ПМГ становив 13 042 477,81грн., в 2020році дохід КНП збільшився на 8%, що вказує на позитивну динаміку підприємства.
            За звітний період до комунального некомерційного підприємства надійшло  цільове фінансування в сумі 2 937 726,31грн., а саме: 
· централізоване постачання в сумі 734 815,70грн. (надходження в натуральній формі), вироби медичного призначення, імунобіологічні препарати, засоби індивідуального захисту, бланки листків непрацездатності, апарати для реєстрації ЕКГ з телемедичною передачею (Електрокардіограф ЮКАРД-100 -2шт.).
· з місцевого бюджету (грошові кошти) в сумі 1910531,00грн. Підприємство за рахунок коштів місцевого бюджету здійснювало видатки на  оплату енергоносіїв та комунальних послуг за 2020 рік надійшло 392353,00грн.. Згідно  Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Великоберезнянської районної ради Закарпатської області» на 2018-2020 роки,  було закуплено автоматичні гематолочіні аналізатори та напівавтоматичні аналізатори сечі, для покращення матеріально-технічної бази  для амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Волосянка, с.Стужиця (396000,00грн), а також придбано засоби індивідуального захисту для  медичних працівників, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання серед людей на коронавірусну хворобу (COVID-19) на суму 129998,73(грн.), страхування медичних працівників -20033,00, влаштування пандусів до АЗПСМ -37241,00грн.. Було виділено кошти по програмі «Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони у сільській місцевості» відповідно до рішення сесії районної ради від 18.02.2020р.№497 та розпорядження голови райдержадміністрації №106 від 18.03.2020р. в сумі 833 000,00 (грн.), за які придбано комплекти обладнання із застосуванням телемедицини для АЗПСМ в сумі 833 000,00 грн..), в тому числі спів фінансування з місцевого бюджету 83 300,00 грн. По програмі медичного забезпечення мешканців Велико-березнянського району у разі амбулаторного лікування  на 2020рік було заплановано 150 000,00грн., профінансовано  100 000,00грн., видатки на безоплатний та пільговий відпуск лікарських засобів за рецептами лікарів за певними  категоріями населення становить 99999,20 грн., виконано на 100%
· Благодійну допомога (надходження у натуральній формі) - 292379,61грн., отримано засоби індивідуального захисту, лікарські засоби та вироби медичного призначення.      

· Інші  операційний дохід - неопераційний дохід, який виникає у процесі господарської діяльності, але не пов’язаний з операційною діяльністю підприємства становить 467764,09грн, а саме від амортизації по НА та ОЗ, що отримані як цільове фінансування та безоплатно. 

    Закупівля медичного обладнання,  друкованої продукції, палива, господарських товарів канцтоварів, фармацевтичної продукції, вироби медичного призначення та інше, послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного обладнання, ремонт транспортних засобів, утилізація медичних відходів, послуги пов'язані із програмним забезпечуванням, страхові послуги, електровимірювальні роботи, охоронні послуги, банківські послуги та інше  КНП здійснює за рахунок ПМГ.
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