ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансової політики, економічного розвитку та сприяння підприємництву

 Дата  проведення: 28.12.2020 р.                                                     м. Ужгород
Час  проведення: 13:00 год.
Місце  проведення: зал засідань (ІV поверх)

	                                  Присутні:

 
	Склад комісії 6 (шість) чоловік.

Кушнірук Андрій Дмитрович - голова комісії
Риган Василь Іванович - заступник голови комісії
Мацко Христина Карлівна - секретар комісії
Баторі Йожеф Миколайович - член комісії
Ман Діана Ярославівна  - член комісії
Ладомиряк Мар'яна Павлівна  - член комісії


	      Запрошені:
	Фрінцко Ю.В. – голова районної ради

Денисенко І.М. – голова Перечинської РДА, депутат ради 

Шніцер І.Р. – голова Великоберезнянської РДА 
Боднарюк Р.Ю. – керівник апарату Ужгородської РДА

Зінич І.І. – начальник юридичного відділу виконавчого апарату районної ради 
Черевка В.М – Костринський  сільський голова 

Мандрик І.І – Ставненський сільський голова

Німець А.С. – начальник відділу комунальної власності виконавчого апарату районної ради

Цибик Т.В. – директор КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Великоберезнянської районної ради Закарпатської області»

Михайлишина М.І. – начальник відділу освіти РДА

Шинкаренко Л.Ф. – головний лікар КНП «Ужгородський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги Ужгордської районної ради»
   


ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

І. Про розгляд питань, що виносяться на розгляд п’ятого пленарного засідання першої сесії районної ради:

Для розгляду: 

1. Про внесення змін до рішення ХХХІІ сесії Великоберезнянської районної ради VII скликання від 5 грудня 2019 року №455 «Про фінансовий план Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Великоберезнянської районної ради Закарпатської області» на 2020 рік (зі змінами).
2. Про затвердження фінансового плану Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Великоберезнянської районної ради Закарпатської області» на 2021 рік.
3. Про  внесення   змін   до   рішення Перечинської районної  ради від 12 грудня   2019 року № 645 «Про районний бюджет  Перечинського району на  2020  рік» (із змінами).

4. Про  внесення  змін до рішення XХХІІ сесії Великоберезнянської районної  ради VII скликання від 05 грудня 2019 року № 468 «Про районний  бюджет на 2020 рік» (із змінами).

5. Про Програму підвищення ефективності виконання умов відбування покарання   і  заходів,  які   впливають  на  стан   правопорядку  та  гарантують безпеку громадян на 2021 рік.
ІІ. Про розгляд листів.
Відкрив і вів засідання Кушнірук Андрій Дмитрович - голова комісії. Він ознайомив присутніх членів комісії з порядком денним і вніс пропозицію перейти до розгляду питань.

СЛУХАЛИ: По першому питанню порядку денного «Про внесення змін до рішення ХХХІІ сесії Великоберезнянської районної ради VII скликання від 5 грудня 2019 року №455 «Про фінансовий план Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Великоберезнянської районної ради Закарпатської області» на 2020 рік (зі змінами)» - Цибик Т.В. – директора КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Великоберезнянської районної ради Закарпатської області», який ознайомив членів комісії з відповідними змінами до фінансового плану Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Великоберезнянської районної ради Закарпатської області», а саме пропонується включити 30 тис. грн. які виділила Великоберезнянська районна рада через Великоберезнянську райдержадміністрацію для закупівлі засобів індивідуального захисту.
ВИСТУПИЛИ: Ман Д.Я., Ладомиряк М.П.
Кушнірук А.Д. - вніс пропозицію погодити відповідні зміни до фінансового плану на 2020 рік.
Всі присутні члени комісії підтримали внесену пропозицію одноголосно.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати включити дане питання до порядку денного п’ятого пленарного засідання першої сесії та затвердити даний проект рішення на пленарному засіданні сесії районної ради.  

За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (6 чол).

СЛУХАЛИ: По другому питанню порядку денного «Про затвердження фінансового плану Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Великоберезнянської районної ради Закарпатської області» на 2021 рік» - Цибик Т.В. – директора КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Великоберезнянської районної ради Закарпатської області», який ознайомив членів комісії з відповідним фінансовим планом Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Великоберезнянської районної ради Закарпатської області» на 2021 рік, відповідно до якого дохідна частина фінансового плану на  2021рік становить 19 294 900,00грн., а саме:
1. Дохід за договором Національної служби України 17 500 000,00грн.;

2. Дохід з місцевого бюджету складає:

1. Покриття вартості комунальних послуг та енергоносіїв ПМД-594 900,00грн..

2. Інші операційні доходи -600 000,00 ( Благодійні внески гранти та дарунки-200 000,00грн., дохід від централізованого постачання -400 000,00грн.)

3. Інші доходи (неопераційний дохід) – 600 000,00грн. (неопераційний дохід, від амортизації по НА та ОЗ, що отримані як цільове фінансування та безоплатно). 

Видатки фінансового плану на 2021 рік становить 19 294 900,00грн.:        

 - Витрати на оплату праці» - 12 200 000,00грн.      

 - Відрахування на соціальні заходи» - 2 684 000,00грн. 

Нарахування на оплату праці (Єдиний соціальний внесок 22%)
 -Предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 954 000,00грн. (закупка медичного обладнання,  друкована продукція (медичні бланки), бензин, господарські товари канцтовари та ін.) 

- Медикаменти та перев'язувальні матеріали- 1 040 000,00 грн. 

(фармацевтична продукція, медичні матеріли, вироби медичного призначення та інше.)

- Оплата послуг (крім комунальних) – 800 000,00грн. 

Послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного обладнання, ремонт транспортних засобів, утилізація медичних відходів, послуги пов'язані із програмним забезпечуванням, страхові послуги, електровимірювальні роботи, охоронні послуги, банківські послуги тощо);

- Видатки на відрядження- 32 000,00грн. Виплати, які провадяться працівникам за час підвищення кваліфікації, підготовки, перепідготовки, навчання тощо.

 - Оплата комунальних послуг та інших енергоносіїв - 594 900,00 грн.

Видатки на оплату водопостачання та водовідведення, оплату електроенергії, деревини паливної та вивіз ТВП. 

- Інші поточні видатки - 20 000 грн.

- Амортизація - 600 000,00 грн.

 - Капітальні видатки – 370 000,00 грн. Придбання обладнання і предметів довго-строкового користування ,  капітальні ремонти та інше.
ВИСТУПИЛИ: Шніцер І.Р., Ладомиряк М.П., Мацко Х.К. 
Кушнірук А.Д. - вніс пропозицію погодити фінансовий план Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Великоберезнянської районної ради Закарпатської області» на 2021 рік.

Всі присутні члени комісії підтримали внесену пропозицію одноголосно.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати включити дане питання до порядку денного п’ятого пленарного засідання першої сесії та погодити  даний проект рішення на пленарному засіданні сесії районної ради.  

За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (6 чол).

СЛУХАЛИ: По третьому  питанню порядку денного «Про  внесення   змін   до   рішення Перечинської районної  ради від 12 грудня   2019 року № 645 «Про районний  бюджет  Перечинського  району  на   2020  рік»  (із змінами)» Денисенка І.М. – голову Перечинської РДА, який проінформував бюджетну комісії про зміни які пропонується внести до районного бюджету, а саме, в проект рішення включено зміни до районного бюджету в частині міжбюджетних трансфертів:

         - зменшено обсяг доходів загального фонду районного бюджету у сумі 3700 гривень – субвенція з місцевого бюджету на реалізацію програми “Спроможна школа для кращих результатів” за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету.
- зменшено обсяг видатків районного бюджету головному розпоряднику коштів районного бюджету – сектору освіти райдержадміністрації “Виконання заходів в рамках реалізації програми “Спроможна школа для кращих результатів”) в сумі 3700 гривень. 

ВИСТУПИЛИ: Ладомиряк М.П., Мацко Х.К.
Кушнірук А.Д. - вніс пропозицію погодити внесення  відповідних змін до   рішення Перечинської районної  ради від 12 грудня   2019 року № 645 «Про районний бюджет  Перечинського району на  2020  рік» (із змінами)»
Всі присутні члени комісії підтримали внесену пропозицію одноголосно.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати включити дане питання до порядку денного п’ятого пленарного засідання першої сесії та затвердити даний проект рішення на пленарному засіданні сесії районної ради.  

За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (6 чол).

СЛУХАЛИ: По четвертому  питанню порядку денного Про  внесення  змін до рішення XХХІІ сесії Великоберезнянської районної  ради VII скликання від 05 грудня 2019 року № 468 «Про районний  бюджет на 2020 рік» (із змінами) Шніцера І.Р. – голову Великоберезнянської РДА, який проінформував бюджетну комісії про зміни які пропонується внести до районного бюджету, а саме, відповідно до розпорядження голови Закаратської обласної державної адміністрації від 22.12.2020 року №752 «Про внесення змін до обласного бюджету на 2020 рік»  в проекті рішення включено зміни до обсягу доходів загального фонду районного бюджету в частині міжбюджетних трансфертів:
 - зменшено доходи бюджету за рахунок субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі  9 800  грн.

- зменшено видатки спеціального фонду (бюджету розвитку) районного бюджету по відділу освіти Великоберезнянської РДА у сумі 9 800 грн. на утримання загальноосвітніх шкіл району (придбання комп’ютерного обладнання для початкових класів).

ВИСТУПИЛИ: Ладомиряк М.П., Риган В.І. 
Кушнірук А.Д. - вніс пропозицію погодити внесення відповідних змін до   рішення XХХІІ сесії Великоберезнянської районної  ради VII скликання від 05 грудня 2019 року № 468 «Про районний  бюджет на 2020 рік» (із змінами)».
Всі присутні члени комісії підтримали внесену пропозицію одноголосно.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати включити дане питання до порядку денного п’ятого пленарного засідання першої сесії та затвердити даний проект рішення на пленарному засіданні сесії районної ради.  

За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (6 чол).

СЛУХАЛИ: По п’ятому питанню порядку денного «Про Програму підвищення ефективності виконання умов відбування покарання   і  заходів,  які   впливають  на стан правопорядку та гарантують безпеку громадян на 2021 рік» Кушнірука А.Д. – голову комісії, який ознайомив членів комісії з проектом даного рішення та відповідною програмою.

ВИСТУПИЛИ: 

Мацко Х.К. – внесла пропозицію зняти дане питання з порядку денного, так як відповідно зі змінами до Бюджетного кодексу України від 17 вересня 2020  року районна рада не зможе фінансувати відповідні програми з районного бюджету.  У зв’язку із завершенням адміністративно-територіальної реформи, всі делеговані державою повноваження з видатків у галузях бюджетної сфери мають забезпечуватися з бюджетів територіальних громад. 
Кушнірук А.Д. поставив на голосування питання «Про зняття з порядку денного питання «Про Програму підвищення ефективності виконання умов відбування покарання   і  заходів,  які   впливають  на  стан   правопорядку  та  гарантують безпеку громадян на 2021 рік». 
Всі присутні члени комісії підтримали внесену пропозицію одноголосно.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зняти питання «Про Програму підвищення ефективності виконання умов відбування покарання і заходів, які впливають  на  стан правопорядку та гарантують безпеку громадян на 2021 рік» з  порядку денного п’ятого пленарного засідання першої сесії.  
За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (6 чол).

СЛУХАЛИ: По питанню порядку денного «Про розгляд листів» Кушнірука А.Д. – голову комісії, який зачитав членам комісії листа що надійшов на розгляд комісії від Фінансового управління Ужгородської районної державної адміністрації від 28.12.2020 р. №02-20/782 «Про внесення змін до районного бюджету».
ВИСТУПИЛИ: Мацко Х.К., Баторі Й.М., Ладомиряк М.П.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати погодити зміни доходів і видатків районного бюджету у сумі 85 270 грн. за рахунок субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 229 250 грн. за рахунок субвенції з місцевого бюджету на реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів».
За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (6 чол).

Голова  комісії                                                                             А.Д.Кушнірук 
Секретар  комісії                                                                         Х.К.Мацко
6

