ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії районної ради з питань комунальної 

власності, майна та соціального розвитку територій
 Дата  проведення: 26.02.2021 р.                                                     м. Ужгород
Час  проведення: 10:00 год.
Місце  проведення: зал засідань (ІV поверх)

	                                  Присутні:

 
	Склад комісії 7 (сім) чоловік.

Комарницький В.В. - голова комісії
Шелельо В.Б.  - заступник голови комісії
Горват О.О. - секретар комісії
Фейер Ю.М. - член комісії
Пришляк Я.М.  - член комісії
Ковач І.Ю. - член  комісії
Кривошеєва О.С.  - член  комісії


	      Запрошені:
	Фрінцко Ю.В. – голова районної ради

Кушнірук А.Д. – керуючий справами районної ради, депутат ради

                



ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

І. Про розгляд листів, що надійшли на розгляд комісії.

Відкрив і вів засідання Комарницький Володимир Васильович - голова комісії. Він ознайомив присутніх членів комісії з порядком денним і вніс пропозицію перейти до розгляду звернень.

СЛУХАЛИ: Комарницького В.В. – голову постійної комісії, який ознайомив членів комісії з листом що надійшов на розгляд комісії від Відділу освіти Ужгородської районної державної адміністрації від 18.02.2021 №01-17/34, щодо передачі їм в оренду приміщень за адресою: м.Ужгород, вул. Минайська, 40.

ВИСТУПИЛИ: Пришляк Я.М., Горват О.О., Ковач І.Ю.
Шелельо В.Б. - заступник голови комісії, наголосив що раніше Відділ освіти Ужгородської РДА орендував приміщення що належать Закарпатському інституту післядипломної педагогічної освіти за адресою м.Ужгород вул. Волошина, буд.35. Однак після закінчення строку дії договору Закарпатський інститут післядипломної педагогічної освіти не продовжив даний договір оренди-майна. Тому Відділ освіти Ужгородської РДА потребує приміщення для здійснення своєї діяльності. 
ВИРІШИЛИ: 
- рекомендувати передати в оренду на один рік (з правом пролонгації договору) приміщення ІІ поверху літери А (поз. 87, 88, 89) загальною площею 35,5 кв.м. будівлі, що знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району за адресою: м.Ужгород, вул. Минайська, 40 – Відділу освіти Ужгородської райдержадміністрації без права здачі в суборенду для його використання з іншою метою. 
- винести на розгляд чергової сесії районної ради питання про передачу в оренду майна, що знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району (загальною площею 35.5.  кв.м.) - Відділу освіти Ужгородської райдержадміністрації.

За цю пропозицію голосували: "За" – (7 чол). 

 СЛУХАЛИ: Комарницького В.В. – голову постійної комісії, який ознайомив членів комісії з листом що надійшов на розгляд комісії від Відділу культури, молоді та спорту Ужгородської райдержадміністрації від 18.02.2021 № 4/01-18.
ВИСТУПИЛИ: Горват О.О., Пришляк Я.М., Фейер Ю.М.
Шелельо В.Б. – заступник голови комісії, наголосив що і раніше Відділ культури, молоді та спорту Ужгородської РДА орендував приміщення що знаходяться за адресою: м.Ужгород, вул. Минайська, 40. (Районний будинок культури). Однак у зв’язку з реорганізацією відділу та ліквідацією його структурних підрозділів (централізована бухгалтерія, методичний кабінет) відпала необхідність у такій кількості приміщень (кабінетів). Тому відділ культури, молоді та спорту Ужгородської РДА потребує меншої кількості приміщень для здійснення своєї діяльності. 
ВИРІШИЛИ: 

- рекомендувати передати в оренду на один рік (з правом пролонгації договору) приміщення ІІ поверху літери А (поз. 91, 92, 93, 94, 95, 96) загальною площею 61.6 кв.м. будівлі, що знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району за адресою: м.Ужгород, вул. Минайська, 40 – Відділу культури, молоді та спорту Ужгородської райдержадміністрації без права здачі в суборенду для його використання з іншою метою.
- винести на розгляд чергової сесії районної ради питання про передачу в оренду майна, що знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району (загальною площею  61.6 кв.м.) – відділу культури, молоді та спорту Ужгородської райдержадміністрації. 

За цю пропозицію голосували: "За" – (7 чол). 

СЛУХАЛИ: Шелельо В.Б. – заступника голови постійної комісії, який повідомив членів комісії що у зв’язку з реорганізацією відділу культури, молоді та спорту Ужгородської РДА та ліквідацією його структурних підрозділів (централізована бухгалтерія, методичний кабінет) з’явилися вивільнені приміщення (кабінети) за адресою: м.Ужгород, вул. Минайська, 40.

ВИСТУПИЛИ: Ковач І.Ю., Пришляк Я.М., Фейер Ю.М.

ВИРІШИЛИ: 

- рекомендувати внести зміни в перелік першого типу майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району щодо якого прийнято рішення про передачу в оренду, доповнивши його приміщеннями що вивільнилися за адресою: м.Ужгород, вул. Минайська, 40.

- рекомендувати винести на розгляд чергової сесії районної ради питання про внесення змін до рішення районної ради вiд 17.07.2020 року №702 «Про затвердження Переліків першого та другого типу об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського району, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду».
За цю пропозицію голосували: "За" – (7 чол). 

СЛУХАЛИ: Шелельо В.Б. – заступника голови постійної комісії, який повідомив членів комісії що на балансі Ужгородської районної ради знаходиться об’єкт (будівля) за адресою м.Ужгород, вул. Собранецька, 84, в якій знаходилася редакція газети «Вісті Ужгородщини». Відповідно до рішення районної ради від 16.11.2018 року № 445 «Про реформування друкованого засобу масової інформації та редакції, засновником якого є Ужгородська района рада», Ужгородська районна рада вийшла зі складу співзасновників друкованого засобу масової інформації «Вісті Ужгородщини» з перетворенням редакції членами її трудового колективу у суб'єкт господарювання зі збереженням назви, цільового призначення, мови видання й тематичної спрямованості друкованого засобу масової інформації. Комунальне підприємство «Редакція газети «Вісті Ужгородщини» було реорганізовано  шляхом перетворення у Товариство з обмеженою відповідальністю «Редакція газети «Вісті Ужгородщини».

Однак на даний час ТОВ «Редакція газети «Вісті Ужгородщини» неправомірно знаходиться в приміщенні яке знаходиться на балансі Ужгородської районної ради. Головний редактор «Вісті Ужгородщини» Дрогальчука В.К. не йде на контакт, не приймає відповідні листи з вимогою вивільнити приміщення та недопускає в приміщення працівників відділу комунальної власності районної ради. Без дозволу районної ради даний об’єкт підключено до системи приватної охоронної служби. Приміщення потребує ремонту.
ВИСТУПИЛИ: Ковач І.Ю., Пришляк Я.М., Кривошеєва О.С. 
ВИРІШИЛИ: 

- рекомендувати провести профільною комісією районної ради з питань комунальної  власності, майна та соціального розвитку територій огляд даного об’єкту за адресою м.Ужгород, вул. Собранецька, 84 – 16 березня 2021 року.

- відділу комунальної власності виконавчого апарату районної ради підготувати відповідні листи, про намір проведення комісійного огляду даного об’єкту за адресою м.Ужгород, вул. Собранецька, 84, та направити їх головному редактору ТОВ «Вісті Ужгородщини» Дрогальчуку В.К., в правоохоронні органи міста Ужгород та приватну охоронну компанію. 
За цю пропозицію голосували: "За" – (7 чол). 

СЛУХАЛИ: Комарницького В.В. – голову постійної комісії, який ознайомив членів комісії з листом що надійшов на розгляд комісії від лист Чопської міської ради від 09.02.2021 №03-22/486 щодо передачі у комунальну власність майна.

Комарницький В.В. проінформував присутніх що 16.02.2021 року членами постійної комісії районної ради з питань комунальної власності, майна та соціального розвитку територій було здійснено виїзд у місто Чоп  та здійснено огляд майна спільної комунальної власності територіальних громад сіл, селищ Ужгородського району.

Також відповідно до засідання постійної комісії районної ради з питань комунальної власності, майна та соціального розвитку територій від 19.02.2021 року було вирішено рекомендувати залишити два Комплекси будівель за адресою в м. Чоп, вул. Миру, 3. (комплекс колишнього поліклінічного відділення Ужгородської районної лікарні) та Комплекс будівель за адресою в м. Чоп, вул. Квітова, 4. (комплекс колишнього дитячого відділення Ужгородської районної лікарні) у спільній комунальній власності територіальних громад сіл, селищ та міст  Ужгородського району. 

ВИРІШИЛИ: 

- рекомендувати передати у комунальну власність Чопської міської ради майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району, а саме комплекс Ужгородської районної лакарні № 1 м. Чоп, розташований  за адресою: Закарпатсьа область, м. Чоп, вул. Приозерна, буд. 3;

- рекомендувати передати у комунальну власність Чопської міської ради майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району, а саме комплекс Ужгородської районної лакарні № 1 м. Чоп, розташований  за адресою: Закарпатська область, м. Чоп, вул. Приозерна, буд. 4.

- рекомендувати винести на розгляд чергової сесії районної ради питання «Про  передачу майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району в комунальну власність Чопської міської ради».

За цю пропозицію голосували: "За" – (7 чол). 

ВИРІШИЛИ: 

- рекомендувати доповнити кошторис витрат на реалізацію заходів Програми раціонального та ефективного використання майна, що знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району та майна, що перебуває на балансі районної ради пунктом 19. «Поточний ремонт будівлі за адресою: м. Чоп,  вул. Квітова, 4.»
- рекомендувати внести зміни в перелік першого типу майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району щодо якого прийнято рішення про передачу в оренду, (балансоутримувач Ужгородська районна рада) доповнивши його – майновими комплексами за адресою м.Чоп. вул. Миру, 3  та  м.Чоп. вул. Квітова, 4 (вул.Дзержинського, 4).

- рекомендувати винести на розгляд чергової сесії районної ради питання «Про Програму раціонального та ефективного використання майна, що знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району та майна, що перебуває на балансі районної ради на 2021 рік».

За цю пропозицію голосували: "За" – (7 чол). 

ВИРІШИЛИ: 

- рекомендувати включити в перелік об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району, які підлягають приватизації:

1. Нежитлові будівлі (літ. А-1563,70 кв.м; літ.Б - 55,80 кв.м; літ.В-15,70 кв.м; літ. В' -32,50 кв.м., огорожа – за адресою м.Чоп. вул. Миру,3. (аукціон).
2. Об’єкт незавершеного будівництва (краєзнавчий музей)  – за адресою смт. Великий Березний, вул. Б.Хмельницького, 8. (аукціон).

- рекомендувати винести на розгляд чергової сесії районної ради питання «Про Програму приватизації об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району на 2021-2022 роки та перелік об’єктів комунальної власності, які підлягають приватизації».
За цю пропозицію голосували: "За" – (7 чол). 

СЛУХАЛИ: Комарницького В.В. – голову постійної комісії, який проінформував членів комісії що на першому пленарному засіданні другої (позачергової) сесії Ужгородської районної ради VIII скликання 10 лютого 2021 року не було прийняте питання порядку денного «Про утворення комісії з прийому-передачі майна (вбудованих приміщень, в яких знаходиться дитяча бібліотека, які  розташовані  за  адресою: м. Перечин, вул. Ужанська, 4 (загальна площа 263 кв.м.)) в комунальну власність Перечинської міської ради».

ВИСТУПИЛИ: Пришляк Я.М., Горват О.О., Ковач І.Ю.
Комарницький В.В. – вніс пропозицію визнати такими, що втратив чинність п’ятий пункт рішення сорок восьмої (позачергової) сесії VII скликання Перечинської районної ради від 10.11.2020 року №716 «Про передачу майна спільної комунальної власності територіальних громад сіл, міста Перечинського району Закарпатської області в комунальну власність територіальних громад» - (Перечинській міській раді), а саме: «Вбудовані приміщення, в яких знаходиться дитяча бібліотека, які розташовані за адресою: м.Перечин, вул. Ужанська, 4 (загальна площа 263 кв.м.)». 

ВИРІШИЛИ: 

- рекомендувати визнати такими, що втратив чинність п’ятий пункт рішення сорок восьмої (позачергової) сесії VII скликання Перечинської районної ради від 10.11.2020 року №716 «Про передачу майна спільної комунальної власності територіальних громад сіл, міста Перечинського району Закарпатської області в комунальну власність територіальних громад» - 5. «Вбудовані приміщення, в яких знаходиться дитяча бібліотека, які розташовані за адресою: м.Перечин, вул. Ужанська, 4 (загальна площа 263 кв.м.)». 

- рекомендувати внести зміни в перелік першого типу майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Ужгородського району щодо якого прийнято рішення про передачу в оренду, (балансоутримувач Ужгородська районна рада) доповнивши його – вбудовані приміщення, в яких знаходиться дитяча бібліотека за адресою м.Перечин. вул.Ужанська,4.

- винести на розгляд чергової сесії районної ради питання «Про втрату чинності п’ятого пункту рішення сорок восьмої (позачергової) сесії VII скликання Перечинської районної ради від 10.11.2020 року №716 «Про передачу майна спільної комунальної власності територіальних громад сіл, міста Перечинського району Закарпатської області в комунальну власність територіальних громад». 
За цю пропозицію голосували: "За" – (7 чол). 

ВИРІШИЛИ: 

- рекомендувати визнати такими, що втратили чинність підпункти пункту 1 рішення XXXIX сесії VII скликання Великоберезнянської  районної ради від 15 жовтня 2020 року №543 «Про безоплатну передачу об’єктів спільної власності територіальних громад району Великоберезнянської районної ради у власність територіальної громади Великоберезнянської селищної ради».:

1.2. Нежитлові будівлі (Архівний відділ РДА) в смт. В.Березний вул. Штефаника, 7. (загальна площа 276,5 кв.м.).та 1.5. 
1.5. Об’єкт незавершеного будівництва краєзнавчого музею смт. Великий Березний, вулиця Б.Хмельницького, 8.

- винести на розгляд чергової сесії районної ради питання «Про втрату чинності окремих  підпунктів  пункту 1 рішення XXXIX сесії VII скликання Великоберезнянської  районної ради від 15 жовтня 2020 року №543 «Про безоплатну передачу об’єктів спільної власності територіальних громад району Великоберезнянської районної ради у власність територіальної громади Великоберезнянської селищної ради».
Голова  комісії                                                                         В.В.Комарницький
Секретар  комісії                                                                     О.О.Горват
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