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ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії районної ради з питань комунальної 

власності, майна та соціального розвитку територій
 Дата  проведення: 19.02.2021 р.                                                     м. Ужгород
Час  проведення: 13:00 год.
Місце  проведення: зал засідань (ІV поверх)

	                                  Присутні:

 
	Склад комісії:
Комарницький В. В. - голова комісії
Шелельо В.Б.  - заступник голови комісії
Горват О.О. – cекретар комісії 
Фейер Ю.М. - член комісії
Ковач І.Ю. - член  комісії
Кривошеєва О. С.  - член  комісії
Пришляк Я.М. - член  комісії


	      Запрошені:
	Фрінцко Ю.В. – голова районної ради

Кушнірук А.Д. – керуючий справами Ужгородської районної ради, депутат ради

Німець А.С. – начальник відділу комунальної власності виконавчого апарату районної ради

             


ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

І. Про майно спільної комунальної власності територіальних громад сіл, селищ Ужгородського району Закарпатської області розміщених на території Чопської територіальної громади.

Відкрив і вів засідання Комарницький Володимир Васильович - голова комісії. Він ознайомив присутніх членів комісії з порядком денним і вніс пропозицію перейти до розгляду питань.
Комарницький В.В. проінформував присутніх що 16.02.2021 року членами постійної комісії районної ради з питань комунальної власності, майна та соціального розвитку територій було здійснено виїзд у місто Чоп  та здійснено огляд майна спільної комунальної власності територіальних громад сіл, селищ Ужгородського району.

СЛУХАЛИ: Комарницького В.В.– голову комісії, який ознайомив членів комісії з переліком майна спільної комунальної власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського Закарпатської області що розташовані в місті Чоп, зокрема:
1. Комплекс будівель за адресою в м. Чоп, вул. Миру, 3. (комплекс колишнього поліклінічного відділення Ужгородської районної лікарні). 
2. Комплекс будівель за адресою в м. Чоп, вул. Квітова, 4. (комплекс колишнього дитячого відділення Ужгородської районної лікарні). 
3. Комплекс будівель за адресою в м. Чоп, вул. Приозерна, 3. (комплекс колишньої Ужгородської районної лікарні).
4. Комплекс будівель за адресою в м. Чоп, вул. Приозерна, 4. (комплекс колишньої Ужгородської районної лікарні).
ВИСТУПИЛИ: Пришляк Я.М., Ковач І.Ю., Шелельо В.Б., Фейер Ю.І., Кривошеєва О.С., Горват О.О.
Комарницький В.В.  вніс пропозицію розглянути питання щодо передачі майна спільної комунальної власності територіальних громад сіл, селища  Ужгородського району що розташовані в місті Чоп Закарпатської області в комунальну власність територіальних громад.
Кривошеєва О.С., Шелельо В.Б. - внесли пропозицію проголосувати по  кожному об’єкту окремо.

СЛУХАЛИ: Комарницький В.В. - голова комісії, поставив на голосування питання щодо передачі майна спільної комунальної власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського району що розташовані в місті Чоп Закарпатської області в комунальну власність Чопської територіальної громади – комплекс будівель за адресою в м. Чоп, вул. Миру, 3. (комплекс колишнього поліклінічного відділення Ужгородської районної лікарні). 
ВИРІШИЛИ: рекомендувати залишити комплекс будівель за адресою в м. Чоп, вул. Миру, 3 у спільній комунальній власності територіальних громад сіл, селищ, міст  Ужгородського району.

За цю пропозицію голосували: "За" – (7 чол).
СЛУХАЛИ: Комарницький В.В. - голова комісії, поставив на голосування питання щодо передачі майна спільної комунальної власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського району що розташовані в місті Чоп Закарпатської області в комунальну власність Чопської територіальної громади – комплекс будівель за адресою в м. Чоп, вул. Квітова, 4. (комплекс колишнього дитячого відділення Ужгородської районної лікарні). 
ВИРІШИЛИ: рекомендувати залишити комплекс будівель за адресою в м. Чоп, вул. Квітова, 4 у спільній комунальній власності територіальних громад сіл, селищ, міст  Ужгородського району.

За цю пропозицію голосували: "За" – (7 чол).
СЛУХАЛИ: Комарницький В.В. - голова комісії, поставив на голосування питання щодо передачі майна спільної комунальної власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського району що розташовані в місті Чоп Закарпатської області в комунальну власність Чопської територіальної громади – комплекс будівель за адресою в м.Чоп, вул. Приозерна, 3. (комплекс колишньої Ужгородської районної лікарні).
ВИРІШИЛИ: рекомендувати передати безоплатно комплекс будівель спільної комунальної власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського району (за адресою в м. Чоп, вул. Приозерна, 3) у власність Чопської об’єднаної територіальної громади .
За цю пропозицію голосували: "За" – (7 чол).
СЛУХАЛИ: Комарницький В.В. - голова комісії, поставив на голосування питання щодо передачі майна спільної комунальної власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського району що розташовані в місті Чоп Закарпатської області в комунальну власність Чопської територіальної громади – комплекс будівель за адресою в м. Чоп, вул. Приозерна, 4. (комплекс колишньої Ужгородської районної лікарні).
ВИРІШИЛИ: рекомендувати передати безоплатно комплекс будівель спільної комунальної власності територіальних громад сіл, селища Ужгородського району (за адресою в м. Чоп, вул. Приозерна, 4) у власність Чопської об’єднаної територіальної громади .
За цю пропозицію голосували: "За" – (7 чол).
Голова  комісії                                                                         В.В. Комарницький
Чекретар  комісії                                                                    О.О. Горват 
