ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії районної ради з питань земельних ресурсів, архітектури та будівництва, природокористування, збереження 
довкілля та розвитку рекреації
 Дата  проведення: 09.04.2021 р.                                                        м. Ужгород

Час  проведення:10:00 год.
Місце  проведення:зал засідань (ІV поверх)

	                                   Присутні:
                                   Відсутній:
	Склад комісії 5 (п’ять) чоловік.

Ватраль Микола Степанович – голова комісії

Грицик Петро Васильович – заступник голови комісії
Гарновдій Олександр-Василь Васильович – секретар комісії

Пригара Василь Юрійович – член комісії

Опачко Мирослав Іванович – член комісії


	                                  Запрошені:
	Кушнірук А.Д. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради, депутат ради

Зінич І.І. – начальник юридичного відділу виконавчого апарату районної ради
Крупнік В.Я. – головний спеціаліста відділу економічного розвитку, житлово-комунального господарства, інфраструктури та екології РДА


ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

І. Про розгляд питань, що виносяться на розгляд засідання третьої сесії районної ради:

Для розгляду: 

1. Про затвердження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту с.Баранинці Баранинської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області.
2. Про районну програму підвищення рівня безпеки дорожнього руху на період до 2023 року.
Відкрив і вів засідання Ватраль Микола Степанович - голова комісії. Він ознайомив присутніх членів комісії з порядком денним і вніс пропозицію перейти до розгляду питань.

СЛУХАЛИ: По першому питанню порядку денного «Про затвердження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту с.Баранинці Баранинської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області», Ватраль М.С. – голову комісії, який ознайомив членів комісії з проектом даного рішення, відповідно до якого пропонується затвердити новий проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту с.Баранинці. 

ВИСТУПИЛИ: Грицик П.В., Пригара В.Ю.
Гарновдій О.В. – секретар комісії,  наголосив, що до проекту землеустрою  є акт експертизи, до якого є зауваження, які невідомо чи були усунені розробником проекту. Тому пропонується, запросити на засідання комісії представників Баранинської сільської ради та розробника проекту землеустрою, з метою надання  пояснення в який спосіб  усунуто зауваження.
Ватраль М.С. вніс пропозицію питання «Про затвердження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту с.Баранинці Баранинської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області» розглянути  повторно на засіданні комісії, яке провести 12.04.2021 року о 10 годині, попередньо запросивши для участі представників Баранинської сільської ради та розробника проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту с.Баранинці.
Всі члени комісії підтримали пропозицію Ватраль М.С..
ВИРІШИЛИ: Провести засідання комісії питань земельних ресурсів, архітектури та будівництва, природокористування, збереження довкілля та розвитку рекреації 12.04.2021 року о 10 годині. На засідання комісії запросити представників Баранинської ОТГ та розробника проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту с.Баранинці.
За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (4 чол).

СЛУХАЛИ: По другому питанню порядку денного «Про районну програму підвищення  рівня  безпеки  дорожнього  руху  на  період до 2023 року», Крупніка В.Я. – головного спеціаліста відділу економічного розвитку, житлово-комунального господарства, інфраструктури та екології РДА, який ознайомив членів комісії з проектом даного рішення, відповідно до якого пропонується затвердити районну Програму підвищення рівня безпеки дорожнього руху на період до 2023 року.

ВИСТУПИЛИ : Гарновдій О.В.,  вніс пропозицію – встановлення дорожніх показників та дорожніх знаків представникам поліції погоджувати з відповідною комісією Ужгородської районної державної адміністрації. Окремим пунктом Програми зазначити - встановлені дорожні знаки привести у відповідність до норм діючого законодавства.  
Голова комісії  Ватраль М.С. – вніс пропозицію погодити проект рішення «Про районну програму підвищення рівня безпеки дорожнього руху на період до 2023 року».
Всі присутні члени комісії підтримали внесену пропозицію одноголосно.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати включити дане питання до порядку денного чергової третьої сесії та затвердити даний проект рішення на засіданні сесії районної ради.  

За цю пропозицію голосували: "За" – одноголосно (4 чол).

Голова комісії                                                                            М.С. Ватраль
Секретар комісії                                                                         О.-В.В. Гарновдій
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