ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансової політики, економічного розвитку та сприяння підприємництву

 Дата  проведення: 13.10.2021 р.                                                     м. Ужгород

Час  проведення:  9:30 год.
Місце  проведення: зал засідань (ІV поверх)
	                                    Присутні:

                                   Відсутні:
                               
	Склад комісії 6 (шість) чоловік.

Кушнірук Андрій Дмитрович - голова комісії

Баторі Йожеф Миколайович - член комісії 

Мацко Христина Карлівна - секретар комісії Риган Василь Іванович - заступник голови комісії

Ладомиряк Мар’яна Павлівна  - член комісії

Ман Діана  Ярославівна - член комісії

	                                  Запрошені:                                                                       
	Фрінцко Ю.В.- голова районної ради

Ковач І. Ю.- депутат районної ради

Ільницький В.І.- депутат районної ради
Голуб О.С.-   депутат районної ради, головний лікар Комунального некомерційного підприємства «Ужгородська районна клінічна лікарня Ужгородської районної ради Закарпатської області»

	       
	Малишко Ю.Ю. – директор Комунального некомерційного підприємства «Перечинський центр первинної медико-санітарної допомоги Ужгородської районної ради» 

Шинкаренко Л. Ф. – головний лікар Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Ужгородської районної ради»

Фаркаш Г.М. – головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого апарату районної ради 
Шелельо В.Б.- заступник начальника  відділу комунальної власності  виконавчого апарату  районної ради 
Бегені І.С.- в.о. начальника фінансового управління Ужгородської райдержадміністрації                                             Ящищак О.В.- провідний інспектор бюджетного відділу фінансового управління  Ужгородської райдержадміністрації                                             
                                                                                                                                                                                        


ПОРЯДОК  ДЕННИЙ :
І. Про розгляд питань, що виносяться на розгляд   сьомої (позачергової ) сесії районної ради:

Для розгляду: 

1. Про безоплатну  передачу майна спільної  власності територіальних громад  сіл, селищ та міст Ужгородського району.
2. Про внесення змін до рішення  районної ради від 22 грудня 2020 року № 32 «Про районний бюджет на 2021 рік» ( зі змінами від 05.03.2021 р.,16.04.2021р., 18.06.2021 р.,17.09.2021р.).
3. Різне.

Відкрив і вів засідання Кушнірук А.Д. - голова комісії. Він ознайомив присутніх членів комісії з порядком денним і вніс пропозицію перейти до розгляду питань.

СЛУХАЛИ: По першому питанню порядку денного «Про безоплатну  передачу майна спільної  власності територіальних громад  сіл, селищ та міст Ужгородського району» заступника начальника відділу комунальної власності  виконавчого апарату районної ради  Шелельо В.Б., який ознайомив членів комісії з проектом даного рішення, відповідно до якого  пропонується передати: 

 - майно зі спільної  власності  територіальних  громад сіл, селищ, міст Ужгородського району  у власність Ужгородської міської ради об’єкт нерухомого  майна будівлі  А,А1,А2,А3,А4,Б,В,Г,Д,Е за адресою м.Ужгород, вул. Минайська, будинок 71.

- майно зі  спільної  власності  територіальних  громад сіл, селищ, міст Ужгородського району  у власність Середнянської сільської ради об’єкт нерухомого  майна – комплекс, Середнянська  районна лікарня № 2 за адресою  Закарпатська область, Ужгородський район, смт.Середнє, вул.Лікарняна, буд.6а. 

ВИСТУПИЛИ : Мацко Х.К., Голуб О.Є.
Голова комісії Кушнірук А. Д. вніс пропозицію  погодити проект рішення «Про безоплатну  передачу  майна спільної власності територіальних громад, сіл, селищ  та міст  Ужгородського району». 
 Всі присутні члени комісії  підтримали внесену пропозицію одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити  дане питання до порядку денного  сьомої (позачергової) сесії районної ради та  затвердити даний проект рішення на засіданні  сесії районної ради. 

За цю пропозицію голосували:  "За" –  одноголосно (4чол) .

СЛУХАЛИ:  По другому питанню порядку денного «Про внесення змін до рішення  районної ради від 22 грудня 2020 року № 32 «Про районний бюджет на 2021 рік» (зі змінами від 05.03.2021 р.,16.04.2021р.18.06.2021 р.,17.09.2021р.) в.о. начальника фінансового управління райдержадміністрації Бегені І.С., яка інфомувала присутніх, що проект рішення „Про внесення змін до рішення районної ради від 22 грудня 2020 року № 32 „Про районний бюджет на 2021 рік” (зі змінами від 05.03.2021, 16.04.2021, 18.06.2021, 17.09.2021) розроблено на виконання вимог, викладених у листі департаменту фінансів Закарпатської облдержадміністрації від 05.10.2021 №2020/02.2-15 «Про перевірку змін до рішення про бюджет на 2021 рік». 


Проектом рішення  передбачається зменшити призначення на виконання заходів «Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Ужгородська районна клінічна лікарня Ужгородської районної ради Закарпатської області» на 2021 рік» на суму 300,0 тис.грн. та збільшити призначення на фінансування заходів «Програми забезпечення фінансовим ресурсом установ соціального захисту населення Великоберезнянського району, що ліквідовується, на 2021 рік» та «Програми забезпечення фінансовим ресурсом установ культури  Ужгородського району, що ліквідовується, на 2021 рік» на суму 300,0тис.грн. на здійснення виплат звільненим працівникам бюджетних установ.


Також, на підставі листів Тур’є-Реметівської сільської ради від 05.10.2021 № 685/02-06 та Холмківської сільської ради від 29.09.2021 № 719/02-23 пропонується внести зміни до назви об’єктів, на які виділено іншу субвенцію рішеннями попередніх сесій районної ради, а саме:


змінити «Закупівля медичного обладнання у АЗПСМ в селі Тур’я-Пасіка» на «Амбулаторія загальної практики сімейної медицини в с.Тур’я Пасіка, вул.Турянська-будівництво»;


змінити «Реконструкція будівлі клубу під соціально-культурний центр (клуб, бібліотека, ФАП) у с.Мокра, б.60 Перечинського району» на «Реконструкція будівлі клубу під соціально-культурний центр (клуб, бібліотека, ФАП) с.Мокра, 60 Перечинського району. Коригування»;


змінити «Реконструкція пішоходної доріжки вул.Перемоги с.Сторожниця» на «Капітальний ремонт тротуару по вул. Перемоги в с.Сторожниця, Ужгородського району».

ВИСТУПИЛИ: Мацко Х.К., перший заступник голови райдержадміністрації, яка наголосила на необхідності внесення вказаних змін з метою цільового використання бюджетних коштів.


Голова комісії  Кушнірук А.Д.  вніс пропозицію внести відповідні зміни до назв субвенцій, виділених сільським бюджетам із районного та зменшити призначення на виконання заходів «Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Ужгородська районна клінічна лікарня Ужгородської районної ради Закарпатської області» на 2021 рік» на суму 300,0 тис. грн., залишивши їх у нерозподіленому залишку.

Всі присутні члени комісії підтримали внесену пропозицію одноголосно.  
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити  дане питання до порядку денного  сьомої (позачергової) сесії районної ради та  затвердити даний проект рішення на засіданні  сесії районної ради. 

 За цю пропозицію голосували:  "За" –  одноголосно (4 чол).
3.Різне.

СЛУХАЛИ:  По питанню «Про звернення депутатів районної ради» голову комісії  Кушнірука А.Д., який ознайомив присутніх зі зверненням від представників  депутатських фракцій районної ради  у Робочій групі з питань  забезпечення  функціонування КНП «Ужгородська районна  клінічна лікарня» (зачитав звернення).
ВИСТУПИЛИ: Фрінцко Ю.В., Мацко Х.К., Ільницький В.І., Голуб О.Є.
Голова комісії  Кушнірук А.Д вніс пропозицію звернення взяти до відома.  Врахувавши пропозицію депутатів, доповнити  пункт 4  проекту рішення «Про безоплатну  передачу майна спільної  власності територіальних громад  сіл, селищ та міст Ужгородського району»  - для забезпечення  його діяльності  як єдиного майнового комплексу ( Проект 2 додається).
Всі присутні члени комісії підтримали внесену пропозицію.  
ВИРІШИЛИ: Звернення взяти до відома та врахувати  пропозиції  групи депутатів при розгляді питання  «Про безоплатну  передачу майна спільної  власності територіальних громад  сіл, селищ та міст Ужгородського району» на засіданні сьомої ( позачергової)  сесії районної ради.  (Проект та Проект 2 рішень додаються).
За цю пропозицію голосували:  "За" –  одноголосно (  4 чол).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити  дане питання до порядку денного  сьомої (позачергової) сесії районної ради та  затвердити даний проект рішення на засіданні  сесії районної ради. 
СЛУХАЛИ:  По питанню «Про внесення змін до рішення  Перечинської районної ради  від 18.06.2020 року №687 «Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства  «Перечинський  районний Центр  первинної  медико-санітарної допомоги» Перечинської  районної ради Закарпатської області  на 2021 рік» ( зі змінами від 16.04.2021 р.) директора  Комунального некомерційного підприємства «Перечинський районний Центр  первинної  медико-санітарної  допомоги» Ужгородської районної ради Малишка Ю.Ю.,  який ознайомив присутніх з проектом рішення, відповідно до якого  пропонується  внести зміни  в фінансовому плані, а саме  збільшити доходи  від Національної служби  здоров я України на 170 тис. грн., а доходи  місцевого бюджету зменшити на 305,0 тис. грн. - це витрати  на електроенергію, в зв’язку з економією за 1  півріччя 2021 року. 

Збільшити видатки на 2021 рік:

- витрати на оплату праці 72 тис. грн.,
- відрахування та соціальні заходи 15 тис. грн., 
- витрати на оплату праці 35 тис. грн., 
- відрахування на  соцівальні заходи 8.0 тис. грн.,

- Інші видатки 40.0 тис. грн..

Голова комісії  Кушнірук А.Д. вніс пропозицію погодити проект рішення «Про внесення змін до рішення  Перечинської районної ради  від 18.06.2020 року №687 «Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства  «Перечинський  районний Центр  первинної  медико-санітарної допомоги» Перечинської  районної ради Закарпатської області  на 2021 рік» ( зі змінами від 16.04.2021 р.).

Всі присутні члени комісії підтримали внесену пропозицію одноголосно.  
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити  дане питання до порядку денного  чергової  сесії районної ради та  затвердити даний проект рішення на засіданні  сесії районної ради. 
За цю пропозицію голосували:  "За" –  одноголосно (4 чол).
СЛУХАЛИ: По питанню «Про внесення змін до рішення  районної ради  від 11.09.2020 року №728 «Про затвердження фінансового плану Комунального некомерційного підприємства «Ужгородська  районна клінічна  лікарня  Ужгородської районної ради Закарпатської області»  на 2021 рік» ( зі змінами від 16.04.2021 р.) головного лікаря Комунального некомерційного підприємства  «Ужгородська  районна клінічна  лікарня  Ужгородської районної ради Закарпатської області» Голуба О.Є., який ознайомив присутніх з проектом рішення,  відповідно до якого  пропонується  внести зміни  до фінансового плану.  У зв’язку з підписанням  додаткової угоди з   Національною службою  здоров’я України пропонується  внести  такі зміни  :

- Надходження  з місцевого бюджету за цільовими програмами   2400,0 тис. грн.

- Інші доходи від операційної діяльності, в т.ч. 12954,1 тис. грн.,

- Благодійні  внески, гранти та дарунки 11097,3 тис. грн.

- Заробітна плата  47628,1 тис. грн.

- Нарахування на  заробітну плату 10664,6 тис. грн.,

- Предмети, матеріали, обладнання та інвентар - 1530,9 тис. грн.

- Медикаменти та перев’язувальні  матеріали 12251,9 тис. грн.

- Продукти харчування 2124,9 тис. грн.

- Оплата послуг ( крім комунальних) 2833,3 тис. грн.

- Соціальне забезпечення  70,6 тис. грн.

- Придбання  ( виготовлення) основних засобів - 9362,4 тис. грн.

- Капітальний ремонт – 44687,0 тис. грн.

Голова  комісії  Кушнірук А.Д. вніс пропозицію погодити проект рішення «Про внесення змін до рішення  районної ради  від 11.09.2020 року №728 «Про затвердження фінансового плану Комунального некомерційного підприємства  «Ужгородська  районна клінічна  лікарня  Ужгородської районної ради Закарпатської області»  на 2021 рік».

Всі присутні члени комісії підтримали внесену пропозицію.  
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити  дане питання до порядку денного  чергової  сесії районної ради та  затвердити даний проект рішення на засіданні  сесії районної ради. 

 За цю пропозицію голосували:  "За" –  одноголосно (4 чол).
СЛУХАЛИ:  По питанню «Про надання згоди  комунальному некомерційному  підприємству  « Ужгородський  районний  Центр  первинної  медико-санітарної  допомоги  Ужгородської  районної ради» на  припинення діяльності  фельдшерсько-акушерських  пунктів села  Тийглаш та села Палло, як структурних  підрозділів амбулаторій  загальної практики – сімейної медицини  сіл Сюрте  та Батфа  відповідно, розташованих на території  Сюртівської сільської ради головного лікаря комунальному некомерційному  підприємству  « Ужгородський  районний  Центр  первинної  медико-санітарної  допомоги  Ужгородської  районної ради» Шинкаренко Л.Ф., яка ознайомила присутніх з проектом рішення відповідно до якого пропонується  надати згоду  комунальному некомерційному  підприємству  «Ужгородський  районний  Центр  первинної  медико-санітарної  допомоги  Ужгородської  районної ради» на  припинення діяльності  фельдшерсько-акушерських  пунктів села  Тийглаш та села Палло, як структурних  підрозділів амбулаторій  загальної практики – сімейної медицини  сіл Сюрте  та Батфа  відповідно, розташованих на території  Сюртівської сільської ради.

Голова комісії  Кушнірук А.Д. вніс пропозицію погодити проект рішення Про надання згоди  комунальному некомерційному  підприємству  «Ужгородський  районний  Центр  первинної  медико-санітарної  допомоги  Ужгородської  районної ради» на  припинення діяльності  фельдшерсько-акушерських  пунктів села  Тийглаш та села Палло, як структурних  підрозділів амбулаторій  загальної практики – сімейної медицини  сіл Сюрте  та Батфа  відповідно, розташованих на території  Сюртівської сільської ради».

Всі присутні члени комісії підтримали внесену пропозицію одноголосно.  
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити  дане питання до порядку денного  чергової сесії районної ради та  затвердити даний проект рішення на засіданні  сесії районної ради. 

 За цю пропозицію голосували:  "За" –  одноголосно (4 чол).

Голова комісії                                                                            А.Д. Кушнірук
Секретар комісії                                                                       Х.К. Мацко
