Звіт 

про роботу управління агропромислового розвитку Ужгородської райдержадміністрації
Виробництвом  сільськогосподарської продукції в районі  займається 17 сільгосппідприємств різної форми власності та господарювання, 310 фермерських господарств та майже 20,5 тисяч особистих селянських господарств. 

 Загальна площа сільськогосподарських  угідь району становить 49592,2 га з них ріллі 29615,8 га, за сільськогосподарськими підприємствами рахується  5145,2 га ріллі, за населенням  22993,7 га ріллі.


Восени минулого року всіма категоріями господарств під майбутній урожай  посіяно 9095 га озимих зернових культур, що на 345 га більше ніж в  2013 році, з них посіяно – 8633 га озимої пшениці, 442 га озимого ячменю, 20 га озимого жита. Крім того озимий ріпак посіяно на площі – 219 га

В тому числі сільгоспвиробниками  посіяно:
Озимі зернові на площі  –   3745 га

в тому числі : пшениці – 3335 га


ячменю -    390 га


жита      -      20 га

Озимий ріпак  на площі -  219 га

   Станом на сьогоднішній день всі озимі культури  знаходяться в доброму стані. Сільськогосподарськими підприємствами закуповуються мінеральні добрива        (аміачна селітра) для підживлення озимих культур. Для підживлення  озимих зернових культур з розрахунку  150 - 180 кг/га,  потреба складає – 1500 тонн, під ярий клин потрібно –1335 тонн.  Всі озимі зернові  культури підживлено.
     Рослинництвом   на території   району   займаються    13   господарств основного кола та більшість фермерських господарств . Найбільша площа озимих зернових посіяна в ПСП „ Ласточка”  - 1100 га,  ФГ „ Коник” – 450 га, ТОВ„Карпатиагропродукт” – 420 га, ТОВ „Агростар”- 272 га.      

      Згідно структури посівних площ на 2014 рік с/г підприємствами  району планується посіяти  1111 га ярих зернових культур з них : яра пшениця 61 га, ярий ячмінь 50 га, овес 70 га, кукурудза на зерно 730 га, гречки 200 га;

технічних культур  616 га з них : 400 га соняшнику, 216 га сої. Посадити картоплі 200 га,  овочів   10 га.   Сільгосппідприємства    майже   повністю   завершили  роботу по підготовці сільськогосподарської техніки, яка буде приймати участь у проведенні весняно – польових робіт.                                                                          
 В сільгосппідприємствах   району є в наявності :        тракторів 201 одиниць, культиваторів  51 одиниць , сівалок  40 одиниць.  Готовність техніки до проведення весняно-польових робіт становить 99%.
  На даний час розпочато підготовку площ під посів ярих зернових культур,  вже на території району посіяно: пшениці – 754 га,  вівса - 490  га,  ячменю – 415 га, картоплі - 413 га, овочів – 844 га.
 Сільгоспвиробникам району доведено інформацію і надіслано Наказ Аграрного фонду від 26.06.2013 року № 394 „ Про проведення Аграрним фондом державних форвардних закупівель зерна,” яким затверджено Порядок проведення  Аграрним фондом  державних форвардних закупівель зерна. 
     Форвардні закупівлі передбачають придбання зерна у сільгосптоваро- виробників на умовах авансового платежу в розмірі  50 відсотків вартості зерна, розрахованої  на підставі мінімальної  інтервенційної ціни на момент  укладання форвардного біржового контракту.
       
 Насіння кукурудзи, соняшнику, сої сільськогосподарськими виробниками  буде закуповуватись за межами області. Також  буде проведено сортооновлення та сортозаміну всіх сільськогосподарських культур.                                                                                                                             Для проведення комплексу весняно – польових робіт  сільгосппідприємствам  необхідна значна сума коштів. На даний час  сільгоспвиробниками  проводиться  відповідна робота по залученню кредитних ресурсів.                                                    
    Для підтримки галузі рослинництва на території району розроблена „Програма розвитку та підтримки галузі рослинництва на 2012 – 2015 роки ”, яка затверджена рішенням  10 сесії 6 скликання Ужгородської районної ради 17.02.2012 року № 229. Учасниками програми є сільськогосподарські підприємства  різних форм власності і господарювання. Для реалізації Програми розвитку та підтримки галузі рослинництва щорічна потреба у коштах  з районного бюджету та коштів сільгосптоваровиробників становить 2900 тис. гривень.                                      Для реалізації Програми розвитку та підтримки галузі рослинництва  на 2012 – 2015 роки щорічна потреба у коштах місцевих бюджетів ( районних, сільських, селищної) для покращення родючості ґрунтів та проведення їх розкислення, рекультивації земель сільськогосподарського призначення складає 15200 тис. гривень.
Також розроблена Програма з ліквідації амброзії полинолистої та борщівника Сосновського на території району на протязі 2012 - 2015 років. Фінансування  карантинних заходів та програми передбачено за рахунок коштів районного бюджету, які передбачені в сумі 220 тис. грн.
     Однак   Програми по підтримці галузі рослинництва  не виконуються в зв’язку з нестачею грошей  в бюджеті всіх рівнів. Сільськогосподарські товаровиробники виживають хто як може.

За 2013 рік всіма категоріями господарств посаджено 100.9 га плодових садів, для посадки  яких використовувались кращі сорти саджанців районованих в нашому районі, які вирощують  ФГ „Коник” та  ДП   „Голланд Плант Україна”.

Значну роль відіграє фінансова підтримка з боку держави на підтримку розвитку виноградарства, садівництва та хмелярства за умовами діючої програми відшкодовуються витрати понесені на садіння плодових насаджень, догляд за ними, витрати на будівництво водонакопичувальних басейнів для забезпечення діяльності зрошувальних систем, на придбання техніки необхідної для забезпечення технологічних процесів в садівництві.  

    В районі діє комісія по розгляду заяв поданих суб'єктами господарювання щодо виплати компенсації витрат понесених на закладання молодих садів. В 2013 році  на розгляд даної комісії подали  матеріали  3  господарства відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 285 від 02.04.2012 року  сума відшкодувань складала 3347,7 тис. грн. Частково понесені витрати були компенсовані, але не в повному розмірі.                                                                                       

Тваринництво


Станом на 1 березня 2014 року поголів’я ВРХ у всіх категоріях господарств становило 8991 гол., або 99,0 % на відповідну дату 2013 р., в тому числі корів – 5239 гол. (99,4%). Поголів’я свиней становило 15081 гол., що складає 88,1 %  по відношенню до попереднього року, овець та кіз – 3795 гол.(106,9%), птиці – 141,9 тис. гол. (100,3%).  


 За два місяці поточного  року у всіх категоріях господарств вироблено 608 т. м”яса в живій вазі, що на 1,1 % або на 7 т. менше  ніж у 2013 році,    2436 т. молока, що на 1,5 % (на 36 т.) менше показника попереднього року, 2012,7 тис. шт. яєць, що на 3,2 % (на 63,2 тис. шт.) більше показника минулого року. 
Важливою підтримкою для господарств населення є дотації за утримання та збереження молодняку великої рогатої худоби від 3 до  15 місяців в сумі 250 гривень за кожні три місяці утримання, або набутих шляхом переміщення. 
На протязі 2013 року за даним видом підтримки  в районі  нараховано  500,6 тис. грн. з яких виплачено суб’єктам господарювання 206,250 тис. грн. Станом на               1 січня 2014 року зареєстрована кредиторська заборгованість становить   294,350 тис. грн.

Начальник управління                                                                                   В. Савко
