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Пояснювальна  записка
Про підсумки виконання районного бюджету за  І квартал 2015 року
           Доходи районного бюджету за І квартал 2015 рік по загальному і спеціальному фондах, включаючи дотацію, субвенції з Державного бюджету  становлять    66 295,0 тис.грн., в тому числі:
 платежів по загальному та спеціальному фондах одержано 11 364,4 тис.грн. при плані затвердженому на рік з урахуванням змін в сумі          46 394,1 тис.грн, що складає 24,5 % виконання; 

 базова дотація з Державного бюджету одержана у сумі 1 808,7 тис.грн. при  плані затвердженому на рік – 7 234,5 тис.грн., що складає 25 % виконання ;

 субвенції з державного та обласного бюджетів отримано усього в сумі  53 122,0  тис.грн.,  при  плані  затвердженому на  рік з урахуванням змін  234 415,6 тис.грн., що складає  22,7 % виконання, у тому числі:

освітня субвенція з державного бюджету у сумі 18 319,5 тис.грн при  плані  затвердженому на  рік 79 780,7 тис.грн., що складає  23,0 % виконання.;
медична субвенція з державного бюджету у сумі 9 481,7 тис.грн., при  плані  затвердженому на  рік з урахуванням змін  37 943,1тис.грн., що складає  25 % виконання;
субвенції на соціальний захист населення у сумі 24 695,8 тис.грн. при  плані  затвердженому на  рік з урахуванням змін  110 275,6 тис.грн., що складає  22,4 % виконання;
інших субвенцій з обласного бюджету  у сумі 625,0тис.грн. при  плані  затвердженому на  рік з урахуванням змін  6 416,2 тис.грн., що складає  9,7 % виконання.
До загального фонду районного бюджету за І квартал 2015 року надійшло платежів  в сумі 10 710,2 тис.грн., при річному затвердженому  плані з урахуванням змін – 44 600,0 тис.грн., що складає 24,0 % виконання.

          Податку на доходи фізичних осіб поступило 10 655,3 тис.грн., при річному плані з урахуванням змін 44 300,0 тис.грн., що становить                   24,1 % виконання. 
Протягом І кварталу 2015 року, до  районного бюджету надійшло податку на прибуток підприємств комунальної власності від Ужгородського районного комунального підприємства (бюро) технічної інвентаризації  у сумі 0,2 тис.грн.  та від редакції газети „Вісті Ужгородщини ” у сумі 13,5 тис.грн., також  районне  БТІ перерахувало частину чистого прибутку у сумі 0,1 тис.грн.  

Інші надходження до районного бюджету за звітний період склали 8,6 тис.грн., в тому числі: надходження коштів від ПП «Латекс» за земельний сервітут – 0,3 тис.грн.; повернення коштів минулих бюджетних періодів згідно актів ревізії  відділу освіти Ужгородської райдержадміністрації – 8,3  тис.грн. 
          До спеціального фонду  районного бюджету за І квартал 2015 рік надійшло платежів в сумі  654,2 тис.грн. при затвердженому плані на рік з урахуванням змін в сумі  1 794,1 тис.грн., що складає 36,5 %. 

Виконання по власних надходження бюджетних установ за І квартал  2015 року становить 644,7 тис.грн. або 36,0% уточненого плану на рік       1 790,1 тис. гривнь.
Надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва за І квартал 2015 року становлять 9,5 тис.грн., при затвердженому річному плані 4,0 тис.грн. або  у 2,3 рази більше затвердженого. 
Видатки районного бюджету за І квартал 2015 року разом по загальному і спеціальному фондах виконано у сумі  64 393,0 тис.грн., у тому числі видатки загального фонду виконано у сумі 62 418,9 тис.грн., видатки спеціального фонду виконано у сумі  1 974,1 тис.грн.

В обсязі видатків по загальному фонду найбільшу питому вагу займають видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення населення за відповідний період разом із цільовими субвенціями з державного бюджету – 40,6 % або 25 361,1 тис.грн., а також фінансування установ і закладів освіти – 29,4 % або 18 369,7 тис.грн. та охорони здоров`я – 13,4 % або 8 358,3 тис.грн. 
Проведеним аналізом використання коштів районного бюджету за даними звіту про виконання бюджету за І квартал 2015 року встановлено, що із загального фонду бюджету на захищені статті спрямовано 53 807,8 тис.грн. або 86,2 відсотка загальної суми видатків за цей період.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями за звітній період спрямовано  25 207,9 тис.грн., що складає 40,4 відсотків загальної суми видатків. 

На оплату енергоносіїв за звітній період районними бюджетними установами фактично профінансовано енергоресурсів та комунальних послуг на 2 834,1 тис.грн., медикаментів 297,5 тис.грн., а також продуктів харчування 432,0 тис.грн.
Станом на 01.04.2015 року сума дебіторської заборгованості за загальним фондом бюджету 22,1 тис.грн. рахується за Ужгородською районною радою за отримані послуги з водопостачання, електроенергії та газопостачання, що виникла  у зв’язку із невідшкодуванням орендарями витрат орендодавця.
Кредиторська заборгованість по загальному фонду бюджету складає 2 651,3 тис.грн., з них за рахунок коштів субвенцій з державного бюджету 2 633,3 тис.грн., в тому числі:

-935,2 тис.грн. – по відділу освіти  – заробітна плата, телекомунікаційні послуги, вивіз побутових відходів, обслуговування дощових стоків, оплата за продукти харчування, спожитий природній газ;
-379,6 тис.грн. – по відділу охорони здоров’я за спожитий природній газ; 

-1 318,5 тис.грн. - по управлінню соціального захисту райдержадміністрації по пільгах ветеранам війни і праці, ветеранам військової служби, громадянам постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, пільгам пенсіонерам з числа спеціалістів із захисту рослин, громадянам на послуги зв’язку, пільгам багатодітним сім'ям на житлово-комунальні  послуги та на придбання твердого палива та скрапленого газу, субсидіях населенню та пільговому проїзду автомобільним транспортом окремим категоріям громадян.
Заборгованість по субвенціях з державного бюджету виникла у зв’язку з поступленням коштів в останній робочий день місяця.
Станом на 01.04.2015 року сума дебіторської заборгованості за спеціальним фондом бюджету складає 13,2 тис.грн. по районній раді за оплату електропостачання, а також земельного податку у зв’язку із невідшкодуванням орендарями витрат орендодавця.
Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду районного бюджету 18,5 тис.грн по Ужгородській районній раді – оплата за спожитий природній газ.
Начальник фінансового управління                                           О.Ящищак
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